



**Октава  
Вселенных.  
Истинных тайн  
раскрытие**

**ZvezdnyMaestro**

# **ZvezdnyMaestro**

## **Октава Вселенных.**

### **Истинных тайн раскрытие**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70467007](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70467007)  
SelfPub; 2024*

#### **Аннотация**

Научно-философский трактат с элементами аллегорий и мифологии. Внимательное прочтение книги поможет сформировать систему логичной общей картины окружающего мира, в который приходит человек при своем рождении. Она будет интересна читателям всех возрастов. Читатель найдет в ней увлекательное путешествие по известным и неизведанным областям знаний, зримо ощутит более глубокое понимание устройства мира во всех его аспектах и откроет в себе гармоничность построения общей картины, соединяя вместе, на первый взгляд, разрозненную информацию, разделенную многоточием. Книга будет интересна всем, кто увлекается пограничными областями знаний, Она станет помощником серьезным исследователям современных проблем человечества в науке, философии, психологии, медицины, информатики, религии, истории и искусстве.

# Zvezdny Maestro

## Октава Вселенных.

### Истинных тайн раскрытие

#### От автора

Перед Вами очень необычная книга. Продолжая идеи и проекты великого русского композитора и философа Александра Скрябина, мной была сочинена и записана "Всемирная Летопись" продолжительностью 21 час, состоящая из 7 частей: " Процессы в Космосе", " Внеземные цивилизации", "Земные цивилизации", "Человек", "Философия бытия", "Философия сознания", " Эра Водолея"

Первый раздел произведения "Процессы в Космосе" включал в себя Увертюру, которая концентрировала заложенную информацию всей "Всемирной Летописи". Это не отголоски мелодий, что будут звучать в самом произведении, а раскрытие общей картины Мироздания, посредством музыкального языка в зримых ярких образах.

Увертюра получила название "Октава Вселенных", состоящая из четырех отдельных музыкальных произведений. Такое название получила и эта книга.

Книга состоит из четырех глав " Космическая легенда", "Земля", "Человек" и "Храм истины", что полностью соот-

ветствует названиям частей Увертюры "Всемирной Летописи".

В книге собраны, как новые написанные мысли, которые не вошли ни в один том сочинений, так основные философские фрагменты из всех написанных и изданных моих книг. Они распределены по тем или иным главам в соответствии с их раскрываемой темой.

Внимательное прочтение этой книги поможет сформировать систему логичной общей картины окружающего мира, в который приходит человек при своем рождении.

Изложение идет короткими абзацами, чтобы читатель не был перегружен информацией при наслоении многих пластов излагаемого материала.

Книга "Октава Вселенных. Истинных тайн раскрытие" представляет собой научно – философский трактат с элементами аллегорий и фантастики.

Она будет интересна читателям всех возрастов. Молодое поколение найдет в ней увлекательное путешествие по известным и неизведанным областям знаний.

Старшее поколение зримо ощутит более глубокое понимание устройства Мира во всех его аспектах, и откроет в себе гармоничность построения общей картины, соединяя вместе, на первый взгляд, разрозненную информацию, разделенную многоточием.

Книга будет интересна всем, кто увлекается пограничными областями знаний, Она станет помощником серьезным

исследователям современных проблем человечества в науке, философии, психологии, медицины, информатики, религии, истории и искусства.

## **Глава1. Космическая Легенда**

....Ты в нашем мире. Он не только далеко от Вашего, но и пространственно развернут на 90 градусов по отношению к вам и вашей Звездной системе.

Все Вселенные вложены друг в друга, но соединяются и пересекаются только в одной точке. В тоже время, они создают многопространственную структуру очень сложной формы.

Попасть из одной Вселенной в другую можно мгновенно, но надо иметь ориентиры разворотов, что можно осуществить только имея непрерывное мышление, а не дискретное, как у вас.

Мы активировали твои мозговые функции в непрерывность осознания своих мысленных процессов, и ты сможешь быть во многих мирах и получать ответы на вопросы, связанные с твоим раскрытием в осознании задачи, что надо осуществить.

Ты соберешь Учеников, что пришли на Землю как Учителя. Они создадут Совет Мудрейших Земли. И они подадут «Посыл о Мире на Земле» Галактической Коалиции, и

превращения Земли из Планеты Лжи и Темноты в Планету Правды и Озарения.

Мы станем гарантом вашего Посыла, так как ни одно из существующих мировых объединений на вашей планете не созданы Правдой.

У вас – сплошная Ложь. Пока вы сами не обратитесь к Космическим Силам, никто вам не поможет. Это закон Молитвы.

Есть на Земле люди, которые, благодаря заложенным программам, совершенствуют способности, и создают тонко вибрационный кокон своего организма, позволяющий творить чудеса.

Это Ученики, что пришли на Землю Учителями. Многие из них, как и ты, пока жили в чуждом им мире, и они не были готовы к объединению с им подобными.

Ученики живут в разных странах. Многие из них уже дожили до преклонных лет, но есть и молодые, и очень молодые, и даже дети. Их задача – гармонизировать то пространство, где они живут.

Ваша задача – создать Совет для выработки текста Обращения к Галактическому Совету.

Если Документ будет создан по всем законам непрерывного сознания, то Галактический Совет даст Великий Посыл Вашему созданному Совету Мудрейших Учителей, и он сможет изменить ситуацию на Земле и правильно управлять планетой.

Но это можно сделать, если сознание каждого Ученика будет развернуто в непрерывном сканировании событий, времени и пространства.

Человечество на настоящем этапе мыслит только прерывными функциями, в связи с чем, общение с ним цивилизаций с непрерывным сознанием очень осложнено искажением терминологией понятий.

Уже один Пророк не в состоянии изменить ситуацию на Земле. Принято решение создания Избранного Совета Мудрейших. Вы войдете в его состав. Каждый из вас имеет свой жизненный путь прихода в Избранные...

...В сознании каждого из 12 Учеников еще продолжала звучать прекрасная неземная музыка в тончайших переливах красок в бесконечных пространствах концертного зала Тишины.

Эта музыка поразила их, хотелось слышать ее снова и снова, погрузившись в глубину переживаний Вселенского Разума.

Как трудно Его познать, но через звуки и цвет, становится возможным немного приоткрыть занавес Театра Дыхания Вечности. Почувствовать осознанность Очарования Красотой Гармонии Пространства Безвременья.

Объединенное Сознание 12 Учеников осознавало многоликость Творца Всего Сущего. Его Планы на Будущее неподвластны осмыслению Единства в Множественности. Симфонии Пространства озвучены Бесконечностью Первого Звука.

Он впитал в себя всю палитру цвета звучащего Шара чувств, в осознании которых, Сущее создает зримые образы за пределами Сознания.

Каждое мгновение – это Будущее без Прошлого и Настоящего. Все переливается из Будущего в Будущее. Нет остановки, нет возможностей задуматься о прошлом, оно исчезает с мгновений Настоящего, эти мгновения сразу увлекаются Будущим.

Фиксируется то, чего уже нет. Своим закрытым сознанием мы останавливаем Будущее, превращая его в Прошрое.

Реального мира нет. Это торможение неразвитого сознания отдельного индивидуума. А где истинное осознание действительности?

Оно в бесконечной скорости мысли, что опережает осознанный процесс перекодировки информации в образные картины несуществующей действительности.

Октавное Сознание Учеников способно входить в такие пласты несуществующей действительности, превращая ее в чувственную закономерность последовательных событий.

Где та грань реального и нереального мира? Кто ее нам выставил?

Если открытое сознание человека переступает эту незримую грань, тогда, что должны ощущать 12 открытых сознаний, объединенных в единую систему общего приема информации?

Создавая целую хроматическую гамму из 12 нот, они спо-

способны не только проиграть любое событие в пределах своей октавы, но и экстраполировать образы во Вселенскую клавиатуру, состоящую из бесконечного множества таких хроматических гамм.

Все видимые и невидимые миры звучат на этой гигантской арфе, и звучание ее всюду и везде порождает непрекращающиеся события дыхания Космоса.

Так Создатель и формирует новые миры. Великой мыслью проигрываются события в смене явлений и картин. Создается спектакль Великого Воплощения.

12 открытых сознаний были приглашены на такой спектакль во Вселенский Театр космических процессов. Они смогли воспринять всю палитру оттенков незримых процессов, и где-то на грани внутренних ощущений Бесконечности, осознать Истину, расплесканную во множестве своих отражений.

Миры стали проскальзывать один за другим. Они почувствовали, что в одно мгновение раскрылось множество картин разных миров, которые калейдоскопом событий накладываются друг на друга, превращая абсурдность непоследовательных событий в гармоничное стечение обстоятельств.

Они осознали, что Мир, в котором мы живем, плавно скользит по временной шкале, не связанной с земным временем.

В какой конкретно мир мы попадаем – зависит от наших мыслей. Они управляют нашими движениями во времени,

с помощью своих посылов желаний, очарований, духовной свободы. И в тоже время, совершенно противоположных посылов – осуждения, гордыни, зависти.

Мы постоянно в измененном пространственно-временном континууме, и в каждое мгновение присутствуем в одном или нескольких мирах, одновременно.

Все зависит от скорости событий при материализации наших мыслей.

Это противоречие и заставляет человека создавать свой мир вокруг себя.

И этот мир присущ лишь только ему, и он его удерживает какое-то мгновение, достаточное для нового воплощения следующего осознания своего движения в последовательности новых миров.

Если остановить мгновение, то через него начнут проходить последовательно все миры.

Эта остановка позволяет выйти из предыдущего мира и войти в новый мир, где события изменены паузой и тишиной, созданной внутри самого сознания.

Безмолвие порождает бесконечную палитру звучания, оно необъятно, оно приближается к Безбрежной Истинной Симфонии Звучащего Космоса...

...Перед взором Учеников предстал огромный сверкающий кристалл, на гранях которого отражались яркие динамические картины каких-то масштабных Вселенских событий.

Огромные радужные потоки смешивались в вихре симфонии неземного звучания всполохов немыслимых оттенков цветowych взрывов, рассыпающихся на миллиарды новых миров.

Эти светящиеся миры увлекаются в общий поток, уносящий их по всему пространству, где еще не родилось Время.

Безвремяе порождало многоголосие поющего пространства, и в нем, между мирами создавалась незримая связь их гармонического развития через прозрачные каналы, наполненные звучащим светом.

Создавалось Великое Кольцо Мыслящих Вселенных! Задачи их – Грандиозны!

Кольцо представляет собой транспортную информационную систему объединения Великой Мысли Общего Сознания.

Грандиозность масштаба такой системы не поддается описанию. Это запредельное многоуровневое сообщество Мыслящей Энергии, где созидательный процесс – бесконечен и сверхмасштабен.

Центры Полей Разума объединены в 12 уровневую Октаву Вселенных. Эта Октава экстраполируется на бесконечное число других октав, создавая Мировую клавиатуру Бесконечности Звучания.

Посыл мысли любого масштаба создает мыслеформу звучащей мелодии по всей Мировой клавиатуре.

Транспортная информационная система транслирует ча-

стотные полотна по всему спектру звучания, создавая Великие Образы Великих Мыслей.

Великие Образы начинают взаимодействовать и образовывать связующие звенья Великих Событий в Масштабной Вселенской Летописи.

Действующие лица этих событий облачены в энергетические вуали свернутых пространств всечастотного спектра.

Они разыгрывают Великую Мистерию Золотого Яйца Преображения и Развития.

Яйцо-начало нового этапа на пути Созидания Жизненных Энергетических Информационных Матриц.

Великое Кольцо Вселенных переносит Великое Действо в Бесконечность Кругового Движения, создавая Вихрь Ненаблюдаемых Событий.

Нет Внешнего Пространства Обзора, все внутри Кольца, и отражается в Множественности Вероятностей Великих Мистерий.

Великая Мистерия Золотого Яйца преобразуется в раскрытие Внутреннего Содержания Бесконечности Ограниченности информационных блоков, отраженных в Множественности Вероятностей Воплощений.

Это необъятный Резервуар Душ для сохранения Будущего. Великое Кольцо Вселенных рассеивает их во всех направлениях видимых и невидимых миров.

Осмысление производится на макро и микрообъектах всех видов материй и энергий. Всюду пространство осозна-

ет и познает себя в единстве противоположностей образов, в нем заключенных.

Структурирование Мира создается одушевлением тонкой многопространственной энергии через аккумуляцию информационного смыслового посыла на воплощение формы в определенной мерности пространства.

Частотные гармоника мерностей пространства определяются многофункциональностью Смысла Воплощения.

Великое Кольцо Вселенных формирует Пакет Сверхзадач Великих Центров Полей Разума.

Структура Полей Разума определяется концентрацией Великих Центров в Ореоле Осознанности Действия и Развития.

Великая Мистерия Золотого Яйца разворачивается в Безвременном континууме оптимальных решений Устойчивости Мира.

Эйдосная структура души определяет ее первичность воплощения в Великой Мистерии Золотого Яйца.

Многочисленность воплощений не изменяет ее эйдос, но дает соединение с контактными эманациями других ограниченных информационных блоков в период своего воплощения.

Эйдос создает программу скрытия запредельных возможностей Великих воплощений, где сравнение событий отражает законченность решений.

Частотная матрица воплощения создает программу раз-

вития процесса становления единого открытого сознания индивидуума...

... Огромный сверкающий кристалл постепенно стал гаснуть, и Ученики увидели, что их фантастическое путешествие подходит к своему завершению. Кристалл погас.

Стояла полная тишина, которая продолжала наполняться новым звучанием от пережитых мгновений соприкосновения с Великим Кольцом Мыслящих Вселенных.

Телепатическая связь объединенных сознаний Учеников создала общую картину работы этой грандиозной информационно-транспортной системы.

Они увидели, как посыл их мысли достигает Великого Кольца, и транспортируется во ВСЕ МИРЫ мгновенно.

Именно благодаря Великому Кольцу Мыслящих Вселенных мы можем себе представить любые грандиозные космические процессы, и иметь связь с любым представителем Вселенского Разума.

Открыв свое сознание, человек Земли соединяется с высокоинтеллектуальным Разумом Всемирья.

Слившись воедино с мыслями Всемирья, мы осознаем грандиозность Мироздания, где нет предела в застывших формах, плывущих в безвременных брегах устойчивых событий, осознанных через прерывность неоднородности пространства.

Все развернуто во множестве спиралей, что увлекают в феерическом действе новых ощущений сопричастности с

Вечностью...

... У древнерусских жрецов был целый пантеон божеств. Они умели с ними общаться. Но оказывается, что это могли буквально все. Надо только жить в правильности законов Мироздания.

А кто им дал такие правильные знания, что эти народы стали гармоничны вселенским космическим законам, и гармоничны земной природе, и гармоничны в своей духовной жизни и повседневной жизни?

Кто-то передал им эти знания? Если эта общность людей появилась здесь извне, из других миров, с других звезд и планет, то у них уже было сформировано свое мировоззрение и высокий уровень понимания жизни. Они прибыли на Землю, и стали на ней жить.

Кто их создал, и в какие времена, это уже не важно. Они априори стали жителями Земли, пройдя прежде свой путь эволюции и развития на других мирах, о которых они нигде не упоминают – это их тайна.

Будем их называть «космическое человечество». У них другая летопись событий. У них нет упоминаний ни о библейских сказаниях, ни об Адаме и Еве, ни о провокациях Змея.

Тогда чья история записана в земных древних книгах? И не было ли это очередным экспериментом на Земле какой-нибудь другой внеземной высокоразвитой цивилизации. Тогда кого они создали? Какую-то одну из земных цивили-

заций?

На Земле, по крайней мере, на ее поверхности, две цивилизации. Одни считают, что прибыли из Космоса, другие – созданы на Земле. В каждую из них вложены определенные информационные матрицы жизненных принципов.

По информации о «**космической цивилизации**», в их системе развития, имея, кроме физического тела, еще другие тонкие тела, они создавали единство с божественными эманациями для формирования светового тела, своих сверхспособностей и совершенного здоровья.

У них есть опыт эволюционного преобразования мира, преумножение красоты и гармонии, понимания божественного права духовной свободы, дарение своей лучезарности другим людям.

Они осознали реализацию божественных моделей поведения, опыт постижения собственной духовной природы, преображения в бессмертную индивидуальность.

У них есть знания об обретении независимости от внешних условий бытия; совершенствования божественных качеств через процесс жизни в лоне космических законов эволюции.

Истинный мир для них – это состояние спокойствия, внутренней гармонии, благополучия и счастья, отсутствия противоречий и конфликтов.

Они стремятся к обладанию полной ясностью сознания, отождествления себя со своей бессмертной духовной приро-

дой.

Их кредо – жить в единстве с людьми, со стихиями и духами природы, управлять творением мыслью и создавать новые миры, совершенствовать свое мышление через упорядочение мысленных структур, в результате чего рождаются прорывные новые идеи.

Они способны аккумулировать новые эволюционные потоки, рождающие Великую Любовь – через эволюцию – к богосвершенству.

Они создали систему принятия нового божественного знания, как части первородной истины через процесс духовного озарения, с возможностью наращивать свое световое тело, посредством созерцания и вмещения нового духовного опыта.

Они пребывают в восходящем цикле спирали эволюции и созидания творческого процесса формирования своего внутреннего Света. Они совершенствуются! Они существа гармоничного космического сознания...

Теперь посмотрим, к чему пришла **«земная цивилизация»**, созданная неизвестно когда и где.

Безусловно, многие положительные качества присутствуют во многих современных людях на этой планете. Но в то же время, «земные люди» живут в вечной житейской суете.

Им необходимо в жизни достигнуть высокого положения в обществе. На первый план выходит эгоизм и удовлетворение амбиций, выгода во всем, вседозволенность, половая

распушенность, нравственная деградация, У них существует желание Мир подмять под себя.

Повсеместно проявляется необязательность в действиях и решениях, насилие к другим людям, интеллектуальное воровство, лицемерие.

«Земной человек» считает, что он не обязан отвечать перед кем – либо за совершаемые деяния. Он не обязан признавать и исправлять свои ошибки, делать комфортные условия для других, в ущерб своих интересов.

В тоже время, он может чинить произвол, бесцеремонно провоцировать людей на негативные действия, проявлять неуважение к жизненным интересам других людей, желать личную выгоду в любой жизненной ситуации, раздражаться, оскорблять и обвинять без всякой на то причины, подчинять людей авторитету своей власти, ущемлять их человеческое достоинство.

Он способен проявлять неучтивость в своем окружении, ревность ко всему талантливому и достойному, распространять сплетни и наговоры, с целью нанесения вреда другому человеку, любоваться собой и восхвалять свои позитивные и негативные качества.

Ему присуще жажда власти, славы и богатства, и в тоже время, со страхом утраты своей собственности. Он способен посягать на материальные и духовные ценности других людей, присваивать их с помощью обмана и лжи, брать, не отдавая ничего взамен.

У «земного человечества» проявляются: гордыня, высокомерность, честолюбие, месть, издевательство, зависть, осуждение, злословие, клевета, паразитизм, халтура, шарлатанство, бесконтрольность, дезинформация, невежество, самонадеянность, ханженство, критиканство, кумирство, самодурство, догматизм, цинизм, и наконец – ЛОЖЬ!

Земное человечество постоянно находится в состоянии войны. Это кредо его существования. Характерно, что ему заложена программа захвата чужих территорий для общего глобального решения подчинения мира своей воли.

Вот откуда стала формироваться Планета Лжи. Тут, по-видимому, была проделана большая работа по внедрению разрушительного **информационного вируса**, в задачу которого входило многотысячелетнее выстраивание мощной системы однополюсного мира.

Создана программа противостояния двух, а может больше, рас на планете Земля. И они ведут постоянную борьбу на протяжении всей земной летописи.

Безусловно, «раса земная» и «раса космическая», на протяжении всей истории Земли, находятся в постоянном обмене и перемешивании, но заложенные геномы в них, настолько сильно разнятся, что отличие, все равно, видно зримо...

...Сейчас в современной международной обстановке продолжается великое **противостояние** двух геномных **программ человечества**.

...Письменный язык был следующей стадией после уст-

ного общения, которому, в свою очередь, предшествовало беззвучное телепатическое общение между людьми. В глубокой древности язык был необходим для управления жизненно необходимыми процессами, или в случае защиты от опасных действий.

В то же время, для огромного массива основных сакральных слов были полностью перекодирован их смысл, в основном на противоположное значение, от этого сама ориентация человека в пространстве и во времени сильно исказилась и утрировалась.

Более примитивные знаки общения между людьми привели к деградации сознания, и образования доминирующей роли подсознания, как одного из механизмов управления жизненными процессами человеческой цивилизации.

Начинать надо с самых азов, с философии космического сознания. Если носители этого языка и этой философии прибыли извне, то возникает все равно вопрос, а кто их создал.

Имея пантеон своих богов числом 12 (по другим данным – 108 богам), первоначально приписывают им определенные функции их деятельности. Но, в то же время, все боги у них находятся в родстве друг с другом.

По-видимому, в более поздних исторических эпохах эта семейственность проявилась в отношениях греческих и семейственности римских богов.

Интересно, сама эта система пантеона богов могла бы появиться лишь только после начала прибытия и жизни перво-

предков на Земле, или у них была уже готовая система общения с божественными силами?

И все равно, надо не уходить от основного вопроса. Если человеческие существа появились здесь на Земле из Космоса, то их должны были создать КТО-ТО!

Замкнутый вопрос – что раньше появилось – курица или яйцо! Это мировой парадокс может быть камнем преткновения любой теории происхождения живых существ во Вселенной.

Если обитаемых планет – миллионы только в нашей Галактике, то КТО создает этот мощный, постоянно действующий конвейер живых существ?

Логично предположить, что в пространстве многомерного Космоса существует огромный резервуар информационных матриц, в которых заложены все параметры будущего организма в зависимости от тех планетарных и даже звездных условий, в которые они будут внедрены.

В нашем трехмерном мире, по видимому, такая матрица, в самом простейшем, виде, проявляется в виде сакральной геометрии Семени и Цветка Жизни.

И к ней приплюсована более сложная структура в виде голографической модели генетического кода, по которому строится сам живой организм.

Этот универсальный метод, объединяющий сакральную геометрию и сакральную вложенную информацию алгоритма развития, позволяет создавать огромное многообразие

живых существ в разных мирах.

Если первопредки смогли жить на новой для них планете Земля, то условия мира, где они были созданы, очень близкие к земным условиям, и значит, в нашем ближайшем пространстве (конечно по космическим меркам) существует прототип Земли, или планеты, по условиям жизни близкой к той Земле, что была в то далекое время.

Если их общение было телепатическим, то открывается понимание выражения, что «мысль изреченная – есть ложь».

Вот мы пришли к пониманию Лжи, не просто как направленной искаженной информации, а естественный процесс общения между собой мыслящих высокоорганизованных существ.

Но почему надо было переходить на огрубление информации, когда прекрасно первопредки общались между собой мысленно.

Напрашивается вывод, что возникла необходимость кому-то чуждому что-то разъяснить и доказывать.

Каждая буква азбуки предков имеет внутренний глубокий смысл, который нам перекрыли и исказили.

Буква Л – это люди, но это и определенная часть пространства, взаимосвязь между небесным и земным, буква О – это нечто сотворенное и проявленное, многомерное, буква Ж – , живот, жизнь, достижение определенного предела, буква Ъ – выполнение действия и его продолжения.

Значит Л О Ж Ъ – взаимосвязь между небесным и зем-

ным, сотворенное и проявленное достигает определенного предела на выполнение действия и его продолжения.

Вот глубокая мысль!!! Правда ограничивается, и заканчивается. Вот это язык!

Тогда похожее слово ЛОЖЕ – где вместо Ъ –будет Е, что представляет из себя то, что имеет зримое и чувственное, и находится в развитии.

Тогда ЛОЖЕ – это взаимосвязь людей между небесным и земным в сотворении жизни в зримом и чувственном развитии.

Точнее не скажешь, это не просто лежанка, а ЛОЖЕ – где идет продолжение рода при зримом и чувственном процессе. Это называется ЛЮБОВЬ – люди бога ведают.

Этот космический язык был великой школой жизни человечества. Сейчас этот язык намерены искоренить, вводя огромное количество иностранных слов в русскую речь.

Но наш язык имеет глубочайший смысл, и содержит много вариантов сути одной и той же буквы, что позволяло включать работу человеческого организма, всех его тонких тел и мозговую деятельность на максимальное использование заложенных возможностей человека.

Вот что делали и делают «реформаторы» русского языка на протяжении тысячелетий – они обезличивали и обезличивают человечество!

Получается, что ложь возникает когда, мысль, имеющая по своей сути божественную природу и неограниченность в

пространстве и во времени, если становится изреченной, то сразу достигает своего предела, и прекращает свое развитие. А значит и бесконечного развития самого человека.

Но у человека существует его речевой аппарат. Тогда для чего он был создан и предоставлен ему?...

...Когда рождался ребенок, то первый его крик – это буква А. Она и стоит в азбуке первой.

Когда ребенка еще не научили говорить, то все функции его общения идет через плач, а в основном ребенок – спит, молчит, или произносит какие-то отдельные звуки. Если заплакал – значит, он что-то хочет передать.

По-видимому, в самый ранний период жизни, когда ребенку еще не передали речь, он общается с нами на телепатическом уровне как отголосок памяти предков.

Какие же сны видит совсем маленький ребенок? Скорее всего – это тоже телепатическая связь с миром Горнем. Очень часто он во сне выражает свои эмоции, в основном, это гримаски, похожие на улыбку.

Если беззвучная связь между людьми была нормой общения, то можно предположить, что объем информации, которым они владели, был практически безграничным – это была полностью неискаженная связь со всем Мирозданием.

Поэтому они создали совершенную философию жизни, и продолжали постоянное ее развитие в следующих поколениях.

Первый переход на звуки мог быть не подражанием ко-

му-то, а сигналом отпугивания животных или других людей, не обладающих телепатической передачей и приемом информации. Скорее всего, последних, так как животный мир, в основном, этой способностью обладает.

Первый крик человека – это был ВОЙ. Не отсюда ли произошло слово ВОЙНА.

Первопредки, имея высочайшую этическую платформу, не занимались убийством, с чем сейчас ассоциируется слово ВОЙНА, а воем на расстоянии отгоняли «нелюдей».

У них была заповедь, что всякая жизнь священна и требует охранения. «Нелюдями» они называли тварные создания, лишённые каналов общения с Высокими мирами.

Более огрубленной системой общения людей с телепатически способностями, стала система знаков для необходимого общения с «нелюдьми».

Знаки эти должны быть максимально приближенными к самой передаваемой мысли.

Это проявилось в создании огромного количества знаков рунического письма.

Не исключено, что предок пользовался возможностями телепатического общения и общения через руническое письмо одновременно.

Проходили века, тысячелетия. Следующим поколениям, было уже удобней общаться, в большей мере, через письменные знаки.

Постепенно телепатическое общение от поколения к по-

колению стало угасать, и орган, ответственный, за мысленное общение, стал постепенно атрофироваться, и становиться рудиментом.

Встала необходимость перевода большой системы рунического письма в человеческую речь, и создание первого праязыка, который должен был основаться на глубоком, приближенном к мыслеформам телепатического языка.

Для этого надо было упростить огромный массив рун до букв – знаков, которые по возможности вбирали в себя основные мыслительные образы, в огромном их многообразии и единстве. Это еще более уменьшило богоподобие прачеловечества.

Появилась возможность передачи знаний через устное звуковое и письменное общение, с созданием образов, формирующихся в мозгу, а именно, ОБРАЗОВАНИЕ. Значение этого слова и его функцию в дальнейшем была кем-то умышленно искажена и перевернута.

У прачеловечества – это слово обозначало как творчество создания ОБРАЗА, и его восприятия во всем его многообразии. Сейчас, этим словом называют систему обучения через запоминание информации.

Праязык первопредков сформировался в систему букв-образов уже в заметно меньшем количестве, всего 147 букв. Но это было тоже обширная система общения между людьми, с передачей своих знаний через обучение и воспитания новых поколений.

Праязык начал создавать песенное искусство, но глубокий смысл каждого слова давало возможность применять их и для хозяйственных и бытовых нужд.

Пели – перед посевом в землю для поднятия урожая, пели при своей работе – для божественного общения. Ведь для них РА- божественное Солнце, а БОТАТЬ – говорить.

Получается, РАБОТАТЬ – разговор с Богом, или еще одно значение – речь изначальная божественная проявленная твердо единая определенная выполняется.

А слово ТРУД – это твердое сотворение изречения определяющее накопление добра.

Конечно, в нашей современной речи внедрен огромный массив новых пришлых слов, которые уже нельзя расшифровать этим великим божественным кодом космического праязыка.

Кто же так скрупулезно создавал каждое слово из определенных букв, имеющих такой глубокий смысл? Ведь получается, что вся основная деятельность предков заключалась в формировании процессов при помощи мысли и слов.

И буква М – мысль – состоит из двух Л – людие ( в человеке объединены два мира – земной и космический). Получается, что М – мысль возникает в соединении двух Л – людей через космическое и земное.

Тогда СМЫСЛ – слово мысли, ее расшифровка через речь. Когда мы хотим объяснить, в чем здесь смысл изреченной мысли.

«Космическая цивилизация» стала ассимилировать с другими народами, населяющими Землю.

Общение приводило к необходимости упрощения языка и всей знаковой системы, что в результате привело к насильственному вычеркиванию многих букв, и потере истинных значений всех слов, с заменой на передачу их конкретных понятий, а не образов.

Букв стало 49, а потом и вообще осталось 32.

Первопредки, создавая язык свой, дали возможность общаться на глубинном соединении букв в словах, а не на сочетании отдельных от образов, букв.

Скорее всего, язык создавался в течение длительного периода летоисчисления, и ни одним поколением.

Постепенно стало разделение РАБОТЫ – создание мира мыслью и словом. Появилось и разделение общества на **варны**. Те, кто продолжал создавать язык и РАБОТАТЬ, стали называть Рахвами, или позже, Волхвами.

РАХВ – изрекающий исток небесного и земного наполнением, РАХМАН- изрекающий исток небесного и земного мыслью единой обособленной.

Рахманы были учениками рахвов. То есть создавалась школы обучения мудрости предков, где сохранялась приемственность поколений с сохранением традиций, ритуалов, систем божественных практик.

Перемешивание «космического человечества» с другими народами было в большом количестве из-за глобальных из-

менений климата, обледенения северных земель, что приводило к массовым переселениям своего народа.

Это стало приводить к необходимости охраны жизни на новом месте. Отсюда возникла **варна воинов**, которые понимали, что только звуком своего голоса врага не отогнать. Надо применять силу и создавать оружие.

Семьи предков объединялись в роды, те в свою очередь в общины. Потеря возможности создавать материальные предметы мыслеформами, и иметь все необходимое для жизни, предки в своем сообществе сформировали **варны земледельцев и ремесленников**.

Общество не стало антагонистическим, а в своем единстве оставалось сплоченным и духовным. Поэтому было создано колоссальное территориальное объединение многих родов с единым смыслом жизни, и космическим происхождением...

...Был разчленен единый праязык на множество его наречий. А слово НА РЕЧИЕ- не наша, но изначально речь, схожая с нашей.

Для этого был создан, как сейчас считается мертвый язык – латынь. На самом деле – это искусственный язык, построенный не на восточных иероглифах, а на буквице, но очень сильно упрощенной.

На этом мертвом языке сейчас не говорит ни один народ, его только цитируют, но именно из него были созданы вся романская группа языков, где все глубинные смыслы букв

были убраны, и слова этих языков перестали носить первоначальный божественный смысл.

Это было одним из крупнейших ударов по единству «космической цивилизации» и ее постепенному распаду.

В мире стали существовать несколько систем языков. Это измененный праязык всех остатков «космической цивилизации» – славянские языки и санскрит – сам скрытый язык; созданный набор романских языков, построенный при полном обезличивании праязыка; система китайских, японских, корейских иероглифов, которые корнями исходят из рунического письма, и восточный язык с отличными знаками в виде своеобразных иероглифов, не напоминающие руны.

К тому же, они пишутся и читаются наоборот, слева направо. Книги, на таких языках надо прочитывать с последней страницы!

Почему же повсеместно не был внедрен этот странный иероглифический язык по всей территории, где существовал праязык?

Тогда это не дало бы эффекта разрушения энергии внутри самого этноса «космической цивилизации». Он настолько сильный, что замена полностью на чуждый ему язык, все равно, не разрушило, а все же объединило его, хотя и на более низкой основе.

Но именно разрушение языковой основы общества постепенно опускает его в процесс деградации.

Известно, что так называемый, арабский язык на какой-то

исторический период был внедрен как, один из языков на территории «космической цивилизации».

Скорее всего, этот арабский язык, тоже был искусственно созданным, т.к. известно, что многие его слова – это зеркально отраженные слова русской речи.

Стояла задача дополнительно перевернуть русские слова и исказить их значения на противоположное...

## **Глава 2. Земля**

Количество землетрясений катастрофически растет. Земля меняет свой облик. Острова исчезают, и что-то неведомое поднимается из глубины океана.

Вся Юго-восточная часть земного шара в постоянных конвульсиях. Вот и Южная и Северная Америки стали все чаще вздрагивать от неудобства Земли.

Земля все противилась своим эмоциям – сбросить эту цивилизацию одним ударом, приняв на себя удар огромного астероида, что расколется. Но, это было бы нечестно по отношению к миллионам Хороших Людей.

Они любят свою Землю, они любят страну, где родила их Мама. Они хотят жить в Мире, Любви, Согласии, Творчестве. Создавать семью и растить детей, внуков, правнуков. Дать своим дыханием еще один импульс в движении Космического колеса времени. Прожить честно по отношению к себе, и ко всем людям, встреченных на твоём жизненном пути. Так почему эти люди должны исчезнуть с лица Земли?

Земля задумалась. Ответ пришел мгновенно. Надо менять свои вибрации на более высокие. «Я буду другой, еще более сильной, открытой, с огненными энергиями своего пламенного сердца».

Люди почувствовали, что на них обрушилась новая горячая сжигающая волна. Сосуды не выдерживают, сердце останавливается. Они все уходят и уходят с Земли.

Разбиваются на самолетах, гибнут в автокатастрофах, умирают в студиях, дачах, в сталкивающихся поездах, горящих домах.

Земля дрожит, но кто-то может прожить под завалами полмесяца, питаясь одной дождевой водой, и выжить. Значит не он должен уйти.

Поклонение темным энергиям приводит к уничтожению целых островов. Появляется огромное количество предсказателей, местных гуру. «Идите за нами и Вы спасетесь.»

Но вдруг часть человечества осознало, что они сами могут пройти все ступени отбора на Новый Мир.

А может все это несерьезно, очередные страшилки для повиновения. Ничего не будет происходить. Земля немного потрясется и успокоится. Все останется по старому.

Может быть. Как мы до сих пор не научились предсказывать погоду, так и не умеем предсказать поведение Земли.

Самая большая сила Природы – МЫСЛЬ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ! Значит, все же возникает реальная задача – снизить разрушения всего и вся, и исчезновения человека на плане-

те. Ну что мы Боги? Так взять и все остановить!

Кто может заняться такой благодарной работой? Огромные массы людей? В один миг все стали сознательные, добрые, с любовью и открытым сердцем друг к другу? Пока такое не наблюдается.

Эти массы достаточно плотно обработаны «информационными мазями и аэрозолями» всех мастей и консистенций.

Информационная блокада Правды Мира Человеческого выстроена уже на протяжении веков. Переписывалась история. Переписывалась наука. И мы в новый век пришли с искаженными знаниями о мире нас окружающем.

Главное богатство любой страны – сейчас это не люди в них живущие, а ее недра. Нет у тебя, полезных для правителей, ископаемых – ты страна бедная. Тогда надо заниматься чем-то таким, чтобы выжить.

Например, дешево все производить с микросхемами, сделанными поистине на обыкновенном рисе, потому такое изделие через короткое время распадается и перестает функционировать – это наверно рис стал уже хорошо сваренным.

Или вот, арабский туризм обширный среди пустыни восточных сладостей.

Но если у тебя есть нефть или газ, а ты просто не знаешь, что с этим богатством тебе делать, то тут сильные Джоны приходят на помощь. Ну и "хорошо", что с войной зашли на чужую территорию, зато спасли быющую фонтанами нефть – черное грязное золото.

Разрушительные войны сейчас стали поистине предприятиями крупного бизнеса, работающие по законам малого бизнеса.

Надо в страну зайти – даем взятки генералам, те нам двери открывают на границе. Тут вот и столица рядом, тоже распахнута настежь. Бери все, освобождай нас.

Но почему тогда на протяжении десятка лет проливается кровь в Ираке, Афганистане? Это вот такие несмышленные, нецивилизованные бунтари с ружьями бессовестно гонят пришлых со своих родных земель.

Но пришлые – хотят «от души» свою цивилизацию навязать, как галстук на шею. Ну и хорошо, что вы без рубашки, и раздеты. Все равно, мы считаем, что это подойдет. Может с этим галстуком вас примут в какой-нибудь богатый международный клуб.

По всему миру структурами власти присваиваются все государственные ресурсы, и перераспределяют их для них удобным, насильственным путем.

Потом сильные государства собираются вместе в курортных городках, чтобы спокойно обсудить, кого надо еще «надуть» своим Международным валютным фондом, чтобы этот покойник выглядел вполне как живой.

Как хотят международные клубы все объединить! Это чтобы все было под руками, вернее в одних руках, крепко сцепленных единой валютой и миллиардными прибылями банков.

Но, по видимому, мир расколется. Может Земля и выдержит, и не распадется, а вот народы будут укрупняться.

Во всех славянских государствах – Белоруссии, Украине, Болгарии, Венгрии, бывшей Чехословакии, всей бывшей Югославии, может наконец разыграется гордое славянское родство, и даст Новый Славянский Мир. Еще бы и румын угорить, да и Греция с нами в большом родстве.

А ведь тогда крупное государство возникло бы с мощными ресурсами, многочисленными выходами к морям – от Дальнего Востока до Адриатического побережья. Крупное сильное государство не позволит продолжаться мелким междоусобицам.

Государство славянское будет гармоничным и процветающим, имеющим общую духовную платформу и говорящим на одном языке..

Сильным государством может стать объединение Китая, Японии, Южной и Северной Кореи, имеющие развитые экономические платформы и общий духовный источник.

Государства Европы – Франция, Германия, Бельгия, Люксембург, Швейцария, Италия, и в какой-то мере, Испания – наконец смогут найти общее романское дыхание исторической общности, корнями уходящей в Римскую империю. Это сильное и развитое государство уже сейчас формирует и расширяет свои границы.

Мощная Скандинавия – еще одно сильное государство с общим укладом жизни и климатическими условиями. Шве-

ция, Финляндия, Норвегия, Дания, и страны Прибалтики – имеют огромные перспективы в своем развитии, как нация ответственных и сильных людей.

Не исключено, что сильная Индия, соединиться со Шри-Ланкой, Бирмой, Бангладеш и Непалом.

Мусульманский мир тоже может усилить свои позиции общностью взглядов, укладом жизни и веры. Иран, Азербайджан, Турция, Пакистан возможно страны Средней Азии смогут найти общий экономический и политический язык.

Наконец, освобожденный от американской оккупации, Ирак также будет украшением этого союза. Это территория древнейшей цивилизации шумеров хранит в себе энергию сильного пласта планетарной истории.

Безусловно, Сирия, Саудовская Аравия, Объединенные арабские Эмираты и Кувейт станут развивать своей мощной прогрессивной мыслью не только себя, но и своих соседей.

Судьба Северной и Южной Америки, Индонезии, да и всей Юго-Восточной части земного шара достаточно неопределенная.

На протяжении всей истории Земли, только в различных ее зонах происходят массовые землетрясения, что характерно и для нынешней волны землетрясений самого последнего времени.

Самые сильные зоны проходят через Тихий океан – от Аляски через Камчатку, Курилы, Японию, к Полинезии, справа огибают Австралию, через Новую Зеландию и распо-

ложенную здесь массу островов.

Другая линия проходит также от Аляски через западное побережье Северной и Южной Америки. Такая же картина массовых землетрясений отмечается и в настоящее время...

...Как ты смог зайти так далеко в своих рассуждениях? Ничего нового не происходит в этом старом мире. Землетрясения! Это обыкновенная обыденная вещь для планеты Земля. Они были всегда.

И были страшные разрушительные! И никуда это мир не провалился. Человеку не грозит ничего неординарного.

Планета Земля – рядовая планета солнечной системы, и планета достаточно маленькая.

Вся планетная система существует вокруг ничем не примечательной звезды – нашего Солнца.

Солнце – в отличие от мощных переменных звезд, относительно спокойное светило. У него бывают периоды активности, но от них происходят достаточно слабые воздействия на устойчивую систему жизнедеятельности всего живого на Земле. А общая светимость Солнца – величина постоянная на протяжении миллиарда лет.

Температура воздуха на Земле остается практически без особых изменений. Ледниковые периоды – это пока только гипотезы ученых.

Все археологические раскопки достаточно логично выстроили всю историю планеты Земля.

Самая простая схема появления Земли – образование ее

при слипании фрагментов из протопланетного облака. А потом бомбардировка другими небесными фрагментами – и это раскалило ядро планеты.

Да, и появление живого на Земле – тоже достаточно просто объясняется путем перехода из неживой материи в живую материю.

Разнообразие ее растительного и животного мира – чисто закономерное явление естественного отбора наиболее выживаемых видов в определенных условиях существования.

Почему надо придумывать фантастические теории о происхождении человека? А почему сейчас не получается человек из обезьяны? А почему не получается, даже очень получается в секретных, до поры до времени, опытах, что у нас в «Стране советов» проводили.

Все эти питекантропы и кроманьонцы жили, когда и должны жить, и долго развивались, пока не превратились в современного человека. Что еще можно здесь добавить? Человек как был при рабовладельческом строе полноценным человеком, так таким человеком и остался во всех других обществах – и в средневековом, и в капиталистическом.

Развитие его мозга вообще не происходило. Как было 5-10% задействованы, так и сейчас все осталось на том же уровне. Так, что вся эта устойчивая система нашей с вами жизни не должна подвергнуться каким-то серьезным изменениям.

Человек живет в определенных стадиях своего возраста –

он рождается и умирает. Никто никогда не приходил с того света. Все подобные рассказы – это сказки для глупых.

Мир наш – достаточно примитивная штука. Вся жизнь построена на инстинкте выживания. Человек, чтобы прожить жизнь, должен принимать пищу и воду, засыпать и просыпаться, и снова засыпать.

Для поддержания тела – существует спорт, для поддержания мозговой деятельности – есть книги, искусства, зрелища.

Клетки организма со временем стареют, и живое существо дряхлеет и умирает. Умирает полностью и окончательно.

Мозг выключается, сердце останавливается, тело разлагается. Все очень просто и понятно. Зачем это усложнять какими-то непроверенными фактами из спекулятивных источников.

Сама жизнь человека подчинена, практически, одной задаче – оставить потомство. Для поддержания своей жизни, человек должен иметь средства, деньги, которые можно обменивать на все необходимое – пищу, одежду, предметы быта, развлечения, за оплату жилья и средства передвижения.

Как это было в далекие исторические времена, так это и сейчас все осталось без изменения...

Уважаемый, Здоровый Скептик! Неужели Вы сами во все это верите? Человеку весьма свойственно во всем сомневаться.

Так он и формирует себя существом развития от просто-

го – к сложному, а потом опять – к простому, но на более высокой ветви на спирали жизни...

Уважаемый Фантаст! Вы придумываете какие-то гипотетические миры, потом сажаете туда самого человека с простыми законами жизни, и он становится у Вас – существом глобальным, сложным, практически необъятным.

Не проще, все оставить на своих местах. Открыты энергии – электромагнитные, и ими все можно вполне объяснить как в микромире, так и в огромных масштабах Макрокосмоса...

Уважаемый Здоровый Скептик! Весь Мир пронизан информацией. Все дышит символами в бесконечных потоках разумных полей.

Вся Вселенная состоит из огромного количества светящихся жгутов, которые находятся в постоянном вибрационном путешествии, пронизывая все существующее и видимое.

И сам человек – тоже светящиеся нити и плазменные облака, и он составляет единое целое с вибрационными жгутами Макрокосмоса.

Человек взаимодействует со звездами и планетами, с удаленными на огромные расстояния, галактиками. Он вхож в бездну космического холода и раскаленную лаву звездных недр.

Своим энергетическим телом он взаимодействует со всеми живыми существами, они, в той или иной мере, также частицы огромного океана вселенского масштаба...

Уважаемый Фантаст! Вы должны понимать, что тело человека имеет, весьма низкое по силе, электромагнитное поле. И это слабое поле, ни в кое мере, не может существенно изменять что-либо в окружающей среде.

Все теории эфира были правильно отправлены в небытие новыми прогрессивными теориями квантовой физики и теориями относительностями.

И там нет места никаким информационным потокам разумного Космоса, как это Вы пытаетесь притянуть, чтобы все объяснить наивным искателям приключений в дебрях спекулятивной лженауки.

В нашем мозгу идет постоянный диалог с нашим внутренним «я» – это мы сами. Все происходит в закрытой системе человеческого организма.

Поэтому наши мысли никто прочесть, и вообще, узнать: о чем мы думаем в настоящий момент, что думали в прошлом, и что будем думать в будущем.

А если мысли – это просто слабые электрические разряды в мозгу живого существа, то они весьма непродолжительны, и быстро гасятся.

Наука, вполне, имеет достаточно правильную картину процессов мышления. Мозг – вот основной аппарат, при котором существо может быть дееспособно, в окружающем его, мире. И чем более развит живой организм, тем более сложный сам мозг его.

Мозг человека – это высшая система интеллекта. Он наи-

более адекватно реагирует на все раздражители внешнего мира.

Все наши действия подчиняются этому «центральному командному пункту». Нарушения функций работы мозга приводит к неадекватному поведению, и даже сумасшествию. Что Вы скажете против этого?

Уважаемый Здоровый Скептик! Вы, безусловно, правы, что в нашем мозгу постоянно идет диалог с нашим внутренним «я». Но загадка и трагедия человека в том, что этот диалог идет с чуждым нам разумом.

Мысли, что роятся в нашем мозгу – это не наши истинные мысли. Мы управляемы со стороны чуждого нам мира. И только, остановив этот диалог, создав тишину внутри своего разумного «я», можно услышать свое истинное космическое «Я».

И эти мысли будут в корне отличаться от сумбурных диалогов, что заполняют нашу тишину, и искажают восприятие действительности, создавая мир реальных иллюзий.

Самое чистое, и близкое к истинному, восприятие мира – у детей. И чем старше становится ребенок, тем в более искаженный превращается тот чистый детский мир, похожий на сказку.

На протяжении всей своей истории, человек пытался остановить этот внутренний диалог. Молитвы, четки для сосредоточения на счете; чтение, музыка, медитации. Это приводило к потрясающим результатам – озарению, открытиям,

к высокой поэзии, талантливой живописи, сочинению гениальных музыкальных произведений. Т.е. само высокое творчество – возможно только в состоянии внутренней тишины.

Уважаемый Фантаст! Вспомните как творил свои нежные адажио Петр Ильич Чайковский. Он их писал в шуме и гаме кабаков, как это описывают его биографы. Какая там тишина...

Откуда в страшном разрушительном быте можно найти красоту мелодий и грациозность линий на холсте? Я думаю, что это неразрешимая проблема для нашего мира.

И не надо здесь пристраивать какие-то внешние силы. Все силы внутри самого человека, его и сознания. Только он сам формирует свои мысли, которые воплощаются в его делах и творениях.

Вы же не будете утверждать, Уважаемый Фантаст, что все труды по философии на протяжении веков были надиктованы чуждым разумом. Что гений Пифагора и Сократа, Демокрита и Платона, Канта и Шопенгауэра – везде, этот чуждый нам разум, наговорил?

Нет человек – это сложный самодостаточный механизм, который даже не эволюционирует уже на протяжении нескольких сотен тысяч лет.

Он настолько универсален, что любые новые органы просто не нужны, и будут лишними.

Например, расширение диапазона человеческого восприятия в инфракрасную и ультрафиолетовую часть спектра,

появление крыльев за спиной, или жабер для дыхания под водой и т.д.

Внутренний диалог – это разговор личности со своей душой. Это два мира, объединенных в один. Именно душа, как составная часть дает о себе знать через внутренний свой голос.

Отсюда вытекает, что все этические законы создаются по законам души. Она, как субстанция более мудрая и информированная, поднимает человека на его пьедестал – высшее творение Природы.

Это единственная информационная система внутри сознания индивидуума, и она дает правильное направление его вектора жизни.

Человек бездушный – это, прежде всего, жестокий, злой человек. Душа приносит в жизнь человека – добро, любовь, счастье, милосердие, сопричастность, открытость и отвагу.

Она является хозяином всех его поступков. И только в этом диалоге с душой – человек раскрывает себя как личность.

Нивелируются животные инстинкты, открывается внутренний мир, который может захватить огромные массы людей, своей энергией творения.

Гармоничный человек имеет перманентный диалог со своим внутренним миром. Он постоянно с ним советуется, иногда даже входит в спор, и находит в этом споре крупинцы истины оптимальных разрешений своих проблем.

Никакие внешние силы здесь не нужны – все темные и светлые энергии внутри самого человека. Он сам себя создает, и сам себя разрушает. Никто не может лучше помочь человеку, чем он сам себе поможет.

Злость создает затмение сознания. Это объясняется перекрытием информационного потока от самой души. Человек может сделать массу необдуманых действий, вплоть до экстремальных.

Можно утверждать, что невменяемость указывает на неконтрольность этического мира человека, раскрытия бездны животных инстинктов в защите жизни своей.

Всякое внешнее воздействие практически исключено. В мире Природы – нет зла. Оно в самом человеке. Природа разрушая старое, создает качественно новый и более развитый продукт.

В мире существует только добро, а сам индивидуум, пропуская этот мир через себя, искажает его в той или иной мере, и живет в им же построенном мире.

Злой человек построит злой мир, добрый человек станет изгоем в мире злого человека, он будет стремиться создать мир, близкий к доброте природной.

Истинное бытие – это иллюзия, бытие определяется сознанием. Душа – она путеводитель по жизни, она дает вектор движения, ограждает от ненужных повторов и ошибок.

Человек, прислушиваясь к своему внутреннему голосу, делает правильные шаги и движения. Если внутренний голос

заглушен – это затмение сознания, и здесь нужно оперативное вмешательство другой личности, или, в экстремальных случаях, психотерапевта, священника или врача.

Уважаемый Здоровый Скептик! Самое большое достижение Зла, что в него не верят!

Земная жизнь человека – это самый сложный акт взаимодействия со всеми окружающими его мирами. Надо быть чистым и безупречным в своих поступках, и тогда человек становится прозрачным для любого вторжения извне...

...Извечен вопрос – кто мы, откуда пришли на эту планету? Кто нас создал? Почему столько противоречий в теориях происхождения человека, да и всего живого на планете.

Есть ли ИСТИНА для человека, или его дезинформируют неизвестные и известные нам силы? Кто хочет захватить нашу Землю, или мы живем по законам Природы, и все несоответствия нашим понятиям красивой нужной жизни, это не искусственное навязывание, а закономерности нашего развития в лоне земной цивилизации?

Как надо прожить жизнь, чтобы было место яркого всплеска ухода в... КУДА?

Откуда такой большой интерес к теории полой Земли? Случайностью это не назовешь. И есть много доказательств, и даже современных фотоснимков огромной темной ямы, что может быть входом внутрь Земли на ее Северном полюсе.

Предполагают существование аналогичного входа на Юж-

ном полюсе в Антарктиде. Упоминание таких потаенных входов существует и на Кавказе, Тибете, об них толкуют лампы и мистики.

Русский ученый и писатель Александр Обручев еще в начале 50-х годов описал такой вход в романе «Плутония».

Интересно, что есть сведения о некоторых фактах, где (как в романе В.Обручева) упоминается другое уже внутреннее, не заходящее солнце, теплый климат, фауна и флора, не соответствующая холодным заполярным широтам.

Кто живет в этой полой Земле? Почему эти входы были в кругу интересов Аненербе – мистической разведки гитлеровской Германии? Сохранились даже их чертежи с подробными описаниями всех сфер полой Земли.

Исследователям уже известно, что наша планета пронизана большим количеством многокилометровых подземных туннелей, которые пробиты в очень твердой базальтовой породе. Нет у землян таких инструментов, чтобы их создать.

Здесь не обошлось без мощных лазерных излучателей, что превосходят существующие разработки в земных лабораториях.

Проведено сканирование дна Северного Ледовитого океана, в результате чего было обнаружено четыре подводных острова, очень напоминающие четыре острова в эпосах о родине древних Ариев на Северном полюсе с центральной священной горой Меру. Она, кстати, достаточно хорошо видна

и на этих подводных фотографиях

Может, как и Луна, наша планета также искусственное космическое тело для перелета в межзвездном пространстве.

Кто являются хозяевами Земли – наше человечество, или то внутреннее человечество, что не выходит наружу, чтобы сохранить себя от разрушения нашего деструктивного мира?

Они управляют миром? Есть у них какой-то интерес в исчезновении нашей цивилизации? Может, они таким образом, захватывают Землю для своего расселения уже на внешней ее поверхности, а не внутри планеты?

И не надо искать внеземные цивилизации, что хотят поработить землян. Вот они внутренние земляне здесь рядом, и все творят они!.

Но все намного сложнее и запутанней, и однозначного ответа нет, пока мы будем мыслить нашими земными категориями.

А если логика других цивилизаций не подвластна нашему восприятию, то есть ли факты нелогичности явлений и процессов на Земле? Да миллион фактов!

И какое-то приближенное познание может быть только как решение системы уравнений, где участвуют много неизвестных и даже, в какой-то мере известных нам.

Это внеземные пришельцы – высокоорганизованные интеллектуальные исследователи из других миров? Может, они и проводили многократные эксперименты по созданию жиз-

ни на Земле, генетических экспериментов, которые вводят наших ученых в тупик, изучая например, историю Древнего Египта, где много упоминаний о людях с головами животных и птиц.

А сколько оборотней и чудищ в сказках и легендах разных народов.

Может все человечество – искусственный продукт космического разума? Если мы созданы искусственно, то, какие задачи в нас вложили, и кто это сделал?

По видимому, задач так много было вложено разными пришлыми цивилизациями, что мы потерялись в ворохе этих инструкций. **Ищем выход – а надо только входить!**

Огромные массивы информации о прошлых контактах с внеземными цивилизациями тяжелым грузом осели на всю историю человечества, но так и не дали ответа.

Для чего прилетали чуждые нам цивилизации на Землю? Передать знания аборигенам Земли, чтобы быстрее начали развиваться отсталые племена планеты?

Но, к примеру, у племени догонов, что живут, по сей день, в глухих провинциях африканской страны Мали, до сих пор нет нормального цивилизованного общества, как были примитивными аборигенами, так и остались. Но сказки о Сириусе появились, и праздники свои справляют по нему...

...Действительно, есть огромное количество свидетельств о совершенно фантастических случаях: не только о наблюдениях немыслимых картин в небе и на земле, но и контак-

тах с представителями другого, неземного мира.

Создается впечатление, что на протяжении веков разыгрывается колоссальная мистификация, в которой участвуют сотни тысяч людей, масса всевозможных объектов и существ.

Сценой для такого спектакля служит не только сама планета Земля, но и ее спутник, Луна и даже планеты солнечной системы.

Но все это воспринимается как театр теней, где мы, со своим определенным мышлением трехмерного существа, теряем массу информации многомерного мира.

Есть такая «теория пласкатиков». Можно предположить, что существуют разумные существа, которые живут в еще более упрощенном мире, чем наш. В их мире всего две координаты: длина и ширина.

Теперь предположим, что через совершенно плоский мир проходит обыкновенный шар. В первый момент его касания с их миром «пласкатики» увидят обыкновенную точку.

По мере вхождения шара в эту плоскость точка превращается в расширяющийся круг. Расширение этого круга будет происходить до тех пор, пока шар не войдет в мир «пласкатики» наполовину, т.е. на величину его радиуса.

Более глубокое вхождение шара будет приводить к картине обратной – круг постепенно сузится до точки. После этого момента «пласкатики» теряют шар из вида, он для них просто исчезает.

По-видимому, разные «странные объекты», время от времени наблюдаемые в нашем трехмерном мире – это многомерный мир в его различных проявлениях. Музыка – также один из объектов многомерного мира.

Каждый «многомерный объект» (именно так, более обобщенно и правильно, нужно называть исполнителей этой многовековой мистификации), входя в наш трехмерный мир, показывает картину явления, намного отличающуюся от истинной, но только такая картина может восприниматься нашим интеллектом.

Такой «космический театр» имеет свои законы представления. Зрители, посмотрев очередную картину «небесного спектакля», ожидают в следующем действии увидеть еще более впечатляющую мистерию.

Но «многомерный театр» – не пространство трехмерной логики, основа каждого такого спектакля – в его нелогичности.

И, в тоже время, это и своего рода «учебные спектакли», где для лучшего усвоения происходящего зрителя по несколько раз проводят через одно и то же, но в разных ситуациях...

...Где разгадка происхождения человека, и вообще всей биологической жизни на Земле? В Библии? А как она появилась? Кто ее писал, и для чего?

Масса научных и ненаучных гипотез о появлении жизни

на Земле имеет такой огромный спектр теорий, что легче предложить версию, что на Земле проводили свои эксперименты целая плеяда внеземных цивилизаций, различных по своему уровню и характеру поставленных задач. И они продолжают это делать – по сей день!

Возьмем стандартную дилемму, что в мире есть добрые и злые высокоразвитые интеллектуальные существа.

И те и другие прилетали или входили в контакт с земным пространством, и внедряли свои программы для каких-то своих целей. Судите по делам их.

Не являлся ли относительный прогресс человечества на тех или иных этапах внедрения разработанной системой порабощения, с торможением общего его развития?

Кто воевал за Землю в древних войнах, что красочно описывает индийский эпос «Махабхарата»? Откуда много тысяч лет назад появились описания летающих аппаратов ВИМАНА различных модификаций, как боевых кораблей и космических планетолетов, а может и звездолетов?

Кто передал эти высокие технологии, которые у аборигенов превратились в священное писание, где сложнейшие аппараты описаны во всех подробностях со сверхчеловеческими техническими характеристиками.

Ни одна вимана не может сейчас быть восстановлена и построена, хотя описания очень подробные. Что-то нам не передали, а может в дальнейшем, было изъято или окончательно грамотно запутано.

И человек начинает опять придумывать примитивные летательные аппараты, не обращая внимания на уже созданные на его планете звездолеты.

Если предположить, что наши внеземные кураторы периодически ведут цивилизацию Земли по пути "прогресса", чтобы привести к глобальной войне и самоуничтожению, то становится ясным нынешнее положение в нашем современном мире.

Ситуация весьма напоминает очень древние периоды жизни человечества, когда были глобальные разрушительные войны.

Мы достигли такого высокого уровня технического прогресса, что создали передовые технологии практически глобального масштаба.

У нас мировая сеть Интернет, которая является сложнейшим интеллектуальным организмом и превосходит уровень отдельного человеческого существа, и поэтому довлеет над ним и заставляет человека постоянно с ним общаться, забирая человеческую жизненную энергию.

А для КОГО? И для ЧЕГО? Кому эта энергия нужна? Кого она питает? А не ту чуждую нам цивилизацию, что запрограммировала эту ситуацию здесь на Земле?

Вы скажете, ерунда. Просто Интернет придумали умные люди, чтобы иметь общение между собой, и обратиться в любой момент в колоссальный мировой информационный банк данных обо всем и обо всех.

Но высокоинтеллектуальная система сетевой структуры в настоящее время позволяет глобально дезинформировать все человечество, выдавая ложь как правду.

Прежде всего, это делается для политического и экономического захвата территорий Земли. Система глобальной лжи дошла до того уровня, что целые страны строят свою политическую и военную доктрину на обмане всего человечества.

Современные технологии позволили превратить думающего человека в частично роботизированное существо, где каждое его желание в получении информации удовлетворяется, но с нагромождением информационного балласта практически глобального характера.

Не секрет, что все новые технологии стали главными в создании разрушительных наступательных вооружений, которые выдаются по закону лжи, как оборонительные.

Разработаны качественно новые принципы ведения войн, как электронная, геофизическая, информационная война – они тоже опираются на платформу лжи.

Так разрушение компьютерных программ противника нужно выдавать за случайные процессы, и геофизические удары по территории противника с пожарами, землетрясениями, цунами, наводнениями и т.п. как естественные аномалии природных явлений.

Так военные эксперименты геофизического оружия по уничтожению озонового слоя, были выданы как естественные процессы разрушения озона от пользования людьми дезодо-

рантами и аэрозолями.

Эта глобального масштаба ложь была принята человечеством как истинная правда, настолько массированной была такая псевдонаучная информация.

И самое главное, что человечество через глобальную сеть этому верит. Уж очень большой масштаб лжи, и она принимается за правду...

...Придуманы глобальные теории перенаселения планеты. Будет так много людей, что не хватит продуктов и ресурсов Земли. Это глобальная ложь масштаба открытого призыва к войне, к захвату территорий других государств и их ресурсов и недр.

Но Земля высокоорганизованная масштабная сверхинтеллектуальная субстанция, которая создает систему своих глобальных откликов на критические мировые ситуации.

И не считаться с этим, значит повсеместно навязывать точку зрения, выстроенную на платформе лжи для всего человечества.

Все системы телефонов сотовой связи, компьютеры, телевизоры и многие бытовые приборы своим мощным излучением разрушают человеческий организм. И более новые разработки наоборот только усиливают эти дозы излучения.

Так новые поколения мобильных телефонов мощнее разрушительными действиями, чем предыдущие модели. Стоит глобальная задача сокращения населения земного шара во

много раз.

Модифицированные продукты питания разрушают организм своими, специально разработанными ядами. Новые модифицированные системы вакцинации населения планеты, особенно для маленьких детей, уничтожают иммунную систему уже с самого раннего возраста.

Специально созданные мифы о онкологии, спиде, птичьем и свином гриппе – не дают возможности правильно выстроить алгоритм лечения. Химиотерапия и радиационное облучение является единственным методом лечения рака, но именно они лавинно активизируют все процессы разрушения больного организма. Ложь в медицине заразила все страны.

Многие исследователи связывают резкий качественный скачок в электронных технологиях с фактом передачи их от более высокой интеллектуальной цивилизации. Все это позволило захватить информационный мир планеты.

Создание глобального геофизического оружия дало возможность управлять миром, и диктовать политические и экономические требования через направленное воздействие разрушительных естественных природных явлений на территории противника и в более широком масштабе.

Создание космического оружия привело к захвату околоземного пространства и контроля со стороны лидеров над всеми странами, с возможной их атаки лазерным и электрон-

ным оружием.

Естественно, перевес по ударно наступательному вооружению одних государств над всеми другими создало платформу жесткого диктата всему миру.

Это современная ситуация захвата Земли. Не исключено, что все это делается по программе подчинения планеты силами чуждого нам разума.

Конечно, можно считать, что амбиции сверхдержав и их сателлитов вызваны своими интересами, прежде всего финансового характера.

Но наша точка зрения весьма актуальна и своевременна. Уж очень большой масштаб тотальной скрытой войны в разных пластах происходит в настоящий момент в современном мире.

Но практически все страны это не признают, так как современный захват Земли ведется закрытыми технологиями, и трудно доказать, что все это проводится направленно. Глобальная ложь закрыла пространство Земли...

...Пирамиды на всем земном шаре создают ловчую сеть для человеческих энергий, и люди подпитывают своей энергией другую цивилизацию. Собранный концентрированный поток энергий направлен на звезду Бетельгейзе в созвездии Ориона. С нее пришли мудрецы на Землю, и это их планета. Такой сбор энергий проводится уже миллионы лет. Цивилизация Бетельгейзе управляла Внутренним Кристаллом

Земли.

Древняя Мировая Война разрушила систему управления Кристаллом. Цивилизация Сириуса открыла портал входа энергий, и запустила Кристалл посредством внедрения очень широкого набора частот через творческий процесс. Другой режим работы Кристалла привел к резкой перекодировке частотных характеристик массивных кластерных систем глобального управления...

...В 21 веке в мире возник пик противодействия двух систем – Глобальная Новая Война. Захват энергетических зон, разрушение мегалитических объектов древней планетарной решетки, создания глобальной системы контроля телесных оболочек и тонкоматериальных структур земной цивилизации.

Противоборствующие силы создали две разные многомерные модели планеты. Отбор биологических информационных носителей образовал жизненный цикл двух новых земных цивилизаций, что отражается на физической Земле обострением военных действий при управляемом хаосе гражданского неповиновения...

...Время темной эпохи продолжается, и самое темное оно бывает перед рассветом.

И именно сейчас, надо успеть Мировому Злу, захватить как можно больше позиций в современной расстановке сил.

Перефразируем призыв одного из апологетов Зла для нашей Родины :

«Сегодня – рано, завтра будет поздно, захватим власть – ночью».

И они продолжают захватывать власть. Эскалация войны, в которой все участники считают себя правильно действующими в игре без правил, а своих противников категорически неправыми.

Лже – информация стала главенствующим оружием, наряду с боевыми способами ведения войны. Люди теряются в такой ложной информации, и теряют чувство правильного суждения о добре и зле.

Беззаконие – стало законом жизни. И это повсеместно, в каждой стране, на каждом континенте.

А что же дальше? Как низко упадет человечество в эти самые темные годы?

Создана программа массового вживления микрочипов для управления сознанием людей. Этот этап стерилизации населения приведет к тому, что человек превратится в элемент суперкомпьютера для решения любых задач, необходимых захватчикам для их амбициозных планов.

А кто они такие, эти захватчики Земли? Это крупные финансовые империи нескольких могущественных фамилий. Для чего все это им надо? Ведь это не купание в деньгах и власти. Все это у них есть.

Это захват сознания людей. А какой интерес им в этом? Захватили они сейчас в свои руки не только ресурсы и финансы, но и всю власть. Что, думаете они беспокоятся, что

кончается на Земле нефть и газ, что пресная вода станет дефицитом, и за нее нужно бороться, что не все страны идут по их единому пути, или есть инакомыслие во всех областях жизни человека? Все это для них не важно.

А что-же тогда важно для них? А ничего! Все финансовые империи порождены всесильной властью Зла на Земле. И ему безразлично мелкие категории конфликтов и несоответствий. Оно накапливается и увеличивается за счет энергий страданий, войн, катастроф, жестокости, извращения и лжи. Это его стезя, и оно хочет успеть до Рассвета.

Сможет ли оно полностью забрать все человечество, и сделать его рассадником Хаоса? Нет, и категорично нет!

Первые лучи Вселенского Солнца уже заставляют людей просыпаться от бредовых снов. Первые лучи дали первые новые ростки древних, закрытых от чужих глаз в эпоху тьмы, знаний Великих Рахвов – это потом их стали называть волхвами.

Первые лучи Вселенского Солнца позвали души людей к раскрытию своих запредельных способностей. Первые лучи послали новых Кристальных детей для Мира светлого и гармоничного.

Первые лучи заставили философов и творцов создавать Новые Книги Законов Гармонии, Новые Космические Конституции. Первые лучи Вселенского Солнца завершили «Всемирную Летопись» – симфонию Мироздания и Любви.

И именно Любовь будет править Миром, и создавать свои

Технологии Счастья, Успеха и Здоровья.

Человечество начнет молодеть, раскрывая одним за другим свои, скрытые на века, способности Богочеловека.

А в следствии этого, станет просыпаться, и мозг самого человека. Постепенно спящие точки превратятся в активные области нового раскрытого сознания.

Человек начнет творить мир новых категорий жизненных интересов. Из потребителя он превратится в Творца и создателя.

Он получит высокие способности, и перейдет на новые виды энергетического питания

Система его интересов переместиться из материального освоения жизни, с ее очерченным кругом научных парадигм и постулатов, за которые выходить запрещено, чтобы не прослыть мистиком и шарлатаном, занимающийся лженаучными направлениями познания природных явлений – в духовный пласт осознания себя кладезю знаний, умений, навыков, неограниченных способностей и вселенской памятью прошлого, настоящего и будущего.

Человек начнет понимать, что жизнь земная – это слепок еще более масштабного и грандиозного процесса, что проявлен в подсознательных образах, в отголосках от невидимых пространств, где создается красочная иллюзия реальности бытия, и нереальности небытия.

Человеку заново откроются тайны за семью печатями, скрытые на века от неразумности его действий.

Он не будет создавать новых религий, а объединит свое сознание с планетарным, солнечным, звездным, галактическим, Вселенским и Сверх Вселенским СОЗНАНИЕМ, где все открыто и , все закрыто одновременно.

Где даны будут ключи к ЗНАНИЯМ через СО-ЗНАНИЕ.

Мир невидимый откроет человеку свои видимые проявления в чудесном единстве реальных и нереальных пространств в числовых соотношениях новых размерностей пяти элементов – огня, воды, ветра, земли и самого человека.

Дух этих элементов в запредельных многомерных пространствах создает чувствительность эмоциональных порывов в звуковой палитре всечастотных колебаний высокой одаренностью ЛЮБОВЬЮ – главной тайной сильных взаимодействий всех пяти элементов ТВОРЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ.

Именно она творит ТВОРЕНИЕ, которое становится достоянием всех многомерных миров, и оно не исчезает со временем, а проявляется вновь и вновь, в своих новых качествах чистой бессмертной ДУШИ.

А что остается Мировому злу? Оно настолько мощно накопило свою энергию от войн и страданий людей, что способно полностью все, ей подвластные страны, превратить в Цветущие сады Лжи и Агрессии.

Зло создаст страны -монстры, пожирающие другие страны, и создающие своим жителям более комфортную и безбедную жизнь. И первые ростки уже стали реальностью.

Катастрофическое падение цены на нефть рушит эконо-

мический баланс, и резко ухудшает жизнь простых русских людей. В тоже время, в самих Соединенных Штатах падение цен на нефть приводит к резкому увеличению продаж автомобилей населению.

Каждая страна, каждая нация имеет свою тонкоматериальную невидимую субстанцию, которая существует за счет излучения людских энергий. Идет взаимодействие таких крупных энергетических конгломератов в ходе процесса всей истории человечества.

Именно они создают динамику общественных отношений, как внутри самой страны, так и во внешней политике, руководят сознанием человека, и направляют массы в нужное для них русло.

Но самые эмоциональные массовые всплески формируются в процессе военных действий большим контингентом войск, и с огромными жертвами.

Мировая война не только началась, но и становится более интенсивной и жестокой в настоящей момент истории.

Дальнейшая эскалация войны настолько сильно подпитает агрессивную объединенную тонкоматериальную субстанцию стран Северо -Атлантического блока , что он потребует массовых военных действий на обширной территории Земли.

...Тотальный контроль США над всем миром перешел все границы. США указывают всему миру, что только они являются хозяевами этой планеты после поражения Советского

Союза в «холодной войне», в результате чего Россия выплачивает контрибуцию в том числе и в виде передачи США 500 тонн обогащенного урана.

Договор подписали при режиме Ельцина, Черномырдин и Гор на 20 лет. Общая сумма сделки за поставку 500 тонн урана была определена в 11,9 миллиарда долларов. Реальная стоимость 500 тонн оружейного плутония составляла не менее 8 триллионов долларов.

Фактическая цена урановой сделки составила лишь 0,15% реальной стоимости товара. Она оказалась эквивалентной 20 годовым ВВП (внутренний валовый продукт) России.

Кроме этого, Россия выплачивает Америке очень запутанными методами, в общей сложности по 1 млрд. рублей в день. Таким же хитрым способом выкачивается бесплатно нефть и газ из недр страны.

Все оплаты проводят через Центральный банк страны, который может дать указания на выпуск рублей, когда получит от Америки очередные напечатанные доллары, которые ничего не стоят.

Но они переводятся в рубли, и те в свою очередь, переводятся в Золотой Валютный Резерв, где они обманными способами быстро обесцениваются, но успевают быть вложены в американские облигации.

Поэтому, получая деньги от Америки за продажу своих ресурсов, и вообще любых других товаров, Россия все отдает просто так.

Обогащаются долларами только лидеры таких продаж, олигархи всех мастей и национальностей. Страна не имеет ничего. И периодически, ее золотовалютный резерв, стран-ным образом, тает на огромные суммы.

Кроме того Россию посадили на огромные выплаты Международному Валютному фонду. Деньги в кредит были выданы еще при Б. Ельцине, но были все растрачены.

Теперь страна выплачивает постоянный долг в сотни тысяч долларов, который из-за процентов, все увеличивается, и никогда не будет выплачен. Таков закон кредитного захватнического рынка.

И главным игроком на валютной бирже являются Соединенные Штаты, которые являются единственным агрессором в мировом масштабе.

Со времени их организации, США провели войны и вторжения в 83 страны. Они уничтожили 100 миллионов индейцев, миллион иракцев, миллионы людей остались без крыш над головой и своих природных ресурсов.

Они применяли запрещенные виды вооружения во многих странах, они подавляли режимы прогрессивных народных лидеров. Они сформировали самый агрессивный военный блок НАТО, где остальные страны являются просто статистами, предоставившие США свою территории с выходами к морям и стратегически важным направлениям.

Она построили 900 военных баз по всему миру. Они контролируют космическое пространство, и не подпускают к его

освоению другие страны. Они создали глобальную шпионскую сеть в космосе и на земле, во всех странах, на всех континентах, во всех сферах деятельности.

Они являются рассадниками ЛЖИ в системах реальной и виртуальной жизни людей всех поколений. Они продолжают строить мир обманутых и обездоленных, подчиненных злой воле наживы, с уничтожением всех добрых человеческих качеств – любви, взаимопонимания, сочувствия, милосердия, честности и совести.

Соединенные Штаты надо судить по категории ПРЕСТУПЛЕНИЯ против ВСЕГО ЧЕЛОЧЕСТВА . Для этого не стоит обращаться в какой -нибудь международный суд или мировую международную организацию, вроде Гаагского суда, ООН и ОБСЕ – они все работают в одной системе с США, и финансируются ими.

А финансирование этой страны уже на протяжении сотни лет ведется чисто паразитическим методом отъема денег и ресурсов у всех стран, в которые они внедряются с целью помощи этим странам то в экономическом, то политическом аспекте.

А на самом деле, все мировые войны и политические перевороты, в которых они были зачинщиками, в результате позволяли им забирать все денежные средства в свою казну.

Идет разграбление всего мира одной страной – Соединенными Штатами Америки, и ее надо судить СУДОМ ЧЕСТИ, создав его на платформе новой коалиции БРИКС, где

несколько крупных держав – Бразилия, Россия, Индия, Китай, Южная Африка сформировали политический, экономический, финансовый, культурный, научный союз для противостояния мировому агрессору.

Хотя и он может контролироваться международной валютной системой, которая работает на Америку.

Суд чести должен вынести решения о закрытии печатного станка, необеспеченной ничем долларовой валюте. И начать переход на новый валютный мировой эквивалент, который будет обозначен как объединяющий все народы, термин – Н А Ш.

Суд поставит требования полной выплаты США своих долгов всем странам. А также выплаты контрибуций всем странам, где были незаконно уничтожены экономические и культурные ценности и ресурсы при ведении там агрессивных военных действий со стороны Америки.

Далее Суд Чести поставит эту страну на карантин, для введения в структуру ее власти Контролирующего Совета от других стран.

Суд вынесет решение о разоружении США, и роспуске военного блока НАТО, и утилизации всего запаса военных материалов.

Суд запретит иметь Соединенным Штатам ядерное, химическое, климатическое и бактериологическое оружие на протяжении всей их дальнейшей истории.

Все объекты климатического оружия должны быть пере-

ведены в режимы исследовательской научной деятельности, и освобождены от военных структур.

Это относится и ко всем остальным видам вооружения. Весь ядерный запас должен быть, полностью, перепрофилироваться на мирные цели.

Параллельно, все страны, имеющие в своем вооружении ядерное оружие, также направляют все его запасы на обслуживание атомных станций и другие мирные программы.

В дальнейшем, все страны должны полностью отказаться от ядерного оружия и его применения.

Следует считать группу ученых – создателей первой атомной бомбы – Оппенгеймера, Гейзенберга, Эйнштейна и др. – военными преступниками перед человечеством, и дать им должную оценку в их участии многочисленных убийств и разрушений в результате применения атомного оружия.

Суд вправе привлечь к ответственности всех бывших ныне живущих президентов США, министров обороны и госсекретарей – за преступления со стороны страны-агрессора США по отношению к странам – жертвам.

Дать должную юридическую оценку их действий и распоряжений, как преступающие все законные права на суверенитет стран, подвергающихся агрессии со стороны Соединенных Штатов Америки...

...Общая картина мониторинга всего пространства стала возможной с подключением новых суперкомпьютеров, что были созданы в последние годы в городах Силиконовой до-

лины. Они позволяют проводить триллионы операций в секунду времени.

И по указанию президента США, они стали работать на оборону и безопасность государства, которое создало самую мощную милитаристскую машину, включающую в себя тысячи институтов, секретных предприятий и заводов по производству военной техники, миллионные армии, оснащенные самыми современными техническими средствами убийства.

Эта машина не может сама остановиться. Ее должны остановить только внешние условия воздействия, и оно будет повсеместно.

Если в противодействия этой военной машины будут включены другие страны – это **МИРОВАЯ ВОЙНА**

Если в противодействия этой военной машины будут включены другие цивилизации – это тоже **МИРОВАЯ ВОЙНА**.

Если в противодействие этой военной машины будет включена Воля планеты Земля – это будет **ОСВОБОЖДЕНИЕ...**

...Если русские получают какие-то технологии от других высокоразвитых цивилизаций, это будет опасно для Америки. Русские перехватят инициативу в управлении миром, и создадут новейшие технологические линейки вооружения, которые будут отсутствовать у США. Перевес в силе будет крахом однополярного мира.

Многополярный мир создаст ситуацию вытеснения Америки с позиций силы, и резкое доминирование русских не только в политическом и экономическом раскладе сил, но и гуманитарном аспекте. Сильная страна создает свою систему культурных ценностей.

Сейчас работает машина, запущенная американцами и в науке, и в культуре, с элементами поп-культуры, в ее проявлениях – кино, театр, интернет, СМИ, реклама, музыка.

Русские будут внедрять свои культурные ценности, а они в корне отличны от американских. Такая ситуация угрожает «безопасности» США.

Расхожее выражение «ситуация угрожает безопасности США» стало применяться во всех случаях, когда намечается очередная американская операция вторжения.

Почему-то угроза безопасности Соединенным Штатам может исходить от любой другой страны в Европе, Азии, Африке и конечно в Южной и Центральной Америке, которые уж совсем под боком у США.

Особую угрозу представляет Россия, потому что имеет ядерное оружие, и это пугает Америку. Россия, согласно написанной конституции американскими советниками Б. Ельцина, не имеет права своего экономического развития, и все свои действия в экономике, финансах и даже политики она согласовывает с американскими кураторами.

Поэтому первые попытки к независимости от США, Россия стала подвергаться экономической блокаде в виде эконо-

номических и политических санкций, резкого падения рубля, и митингующих выступлений проплаченных агентов.

Америка уже вывела из строя массу русских спутников, космических кораблей, военных самолетов и вертолетов самого последнего поколения.

Америка запрещает Франции передавать России выполненный заказ на «Мистрали» – вертолетоносцы последнего поколения.

Америка арестовывает банковские счета русских компаний.

Америка создает искусственно сделанные пожары по всей территории России, и взрывает склады боеприпасов и химические заводы...

...Земной Разум представляет собой сложную систему вложенных друг в друга информационных матриц, по аналогии с нейронной системой человеческого мозга.

Оперативность принятия оптимального решения для мыслящей Земли во много миллионов раз превосходит оперативность решения той же сложности задачи для человека.

Земля обладает мощным открытым сознанием. Планета предлагает открыть правду об ее мыслительных способностях всем людям через информационную глобальную сеть. Захватить лживую глобальную сеть для консолидации Блоков Правды и построения системы фундамента Нового Миропонимания неискаженной информации.

Для этого создать широкую правдивую сеть обучающихся

систем во всех областях знания для людей всех возрастов. Такая новая сеть даст значительный перевес неискаженной информации, с вытеснением ЛЖИ.

Создание разнообразных форм общений, захватывающих пространства мировой информации, начнет постепенно перекрывать информационные инъекции, искажающие действительность.

Для этого надо создавать систему постоянных реальных и виртуальных конференций по обмену правдивой информации, выявление новых лидеров, способных вывести мировое сообщество на ликвидацию конфронтации в достижении целей существования индивидуумов, и цивилизации в целом.

Земля примет свои меры по изменению психологии жизни через систему манипуляций своего энергетического тела. А именно в огромном количестве регионов будут выброшены энергетические плазменные невидимые сгустки энергий, которые смогут изменить энергию нижней атмосферы.

Земля начнет процесс формирования новых вибраций своих тонких тел на более высокую частоту, это приведет к изменению информационной оболочки ее пространства, и создание новых непроявленных форм сознания.

Земля считает, что ей необходимо частично энергетически разбалансироваться, чтобы в дальнейшем войти в новый устойчивый уровень системы планетарных процессов.

Такая разбалансировка приведет к массовым земным подвижкам и большому количеству извержений вулканов во

всех сейсмически неустойчивых зонах планеты.

Повышение частотных характеристик Земли создаст более прогрессивный тип мышления для человечества.

Однако большинство людей не смогут быстро перейти в новый вибрационный статус планеты, что приведет к разбалансировки их жизненных функций, и перекрытию дальнейшей эволюции этой части человечества на планете.

Новый тип мышления человечества переключит систему приоритетов жизненных ценностей от накопительски – кредитного до сотрудничества через сотворчество, взаимопонимание и взаимоуважение.

Агрессивный блок постарается в такой ситуации все ж создать военную доктрину с территориальными претензиями на сейсмически более устойчивые области Азиатского континента, однако большое количество землетрясений приведет к повсеместному разрушению всевозможных объектов, в том числе и многочисленных баз военной техники, с гибелью воинского контингента.

Увеличение энергетической плотности атмосферы после многочисленных невидимых плазменных выбросов из недр Земли приведет к дестабилизации коммуникационных связей и блокировке масштабных военных действий.

Земля считает, что она вправе повернуть свои океанические течения, несмотря на последствия быстрого обледенения европейской и североамериканской зоны. Такая необходимая мера принята для устойчивого общего температурно-

го режима планеты.

Быстрое обледенение этих территорий приведет к перестройке всей экономической и политической жизни европейских стран, США и Канады на принцип выживания в экстремальных условиях жизни, где военные программы агрессивных блоков будут серьезно пересматриваться и ликвидироваться.

Массовая миграция населения США и Канады начнется перемещением через Аляску и Берингов пролив на территорию Восточной Сибири и Дальнего Востока.

Но это будет не захват территорий с военным вторжением, а дипломатическая акция по договоренности с Великим Русским Государством о временном расселении бедствующих народов на его пространствах сейсмически устойчивых зон.

Дальнейшее обледенение этого региона вынудит их сместиться значительно южнее к территориям Монголии и Индокитая.

Основные страны на севере и западе Европы начнут массовую миграцию на юг к странам Ближнего Востока и Африканскому континенту, где климат станет достаточно прохладным и располагающим к комфортным температурным условиям для проживания большого количества людей.

Территория Северной Африки получит название Новой Европы. Будут создаваться новые города со старыми, привычными названиями – Париж, Лондон, Рим, Мадрид, Барселона, Стокгольм.

Земля считает, что обледенение ее продержится не менее 200 лет. За это время сменятся несколько поколений с прошлой психологией захватнического типа людей, и возникнет новая цивилизация благостно настроенных на жизнь индивидуумов, которые создадут новое общество людей космического сознания.

Однако, Земля считает, что такой сценарий может не получиться, если не будут убраны дестабилизирующие программы внеземных разумных цивилизаций, которые имеют свои захватнические цели.

Поэтому Земля создает защитный энергетический барьер, перекрывающий вторжения инопланетных миссий с низкочастотными вибрациями и программами, не соответствующими правильному эволюционному развитию планеты.

Открытые врата планеты будут перекодированы новыми системами символов, которые будут передаваться только после тщательной проверки всех уровней программ по сотрудничеству с земной цивилизацией.

Земля утвердила новые критерии открытости контактов. Она не будет создавать новые водные пространства с затоплением своих территории, в связи с возможным использованием водного зеркала планеты в программах захвата недружественных внеземных цивилизаций.

Земля решает полностью взять под свой контроль всю дипломатию внешних отношений на Вселенском уровне. Все

посещения планеты другими внеземными цивилизациями будут согласованы заранее, без посредников в лице человека, и только с ее согласия с полным контролем их действий. И это относится ко всем возможным структурам планетарного сознания.

Все высокоэнергичные зоны планеты будут создавать полную планетарную решетку с высокочастотными характеристиками всех тел планеты, вплоть до 77 уровня ее сознания.

Это позволит вибрационно закодировать все возможные порталы для внедрения разрушительных жизненных программ.

Земля оставляет за собой право вмешиваться в процессы жизни ее человечества в его тупиковых ситуациях, убирая деструктивный способ мышления, с включением конструктивных путей решения.

Земля закрывает Глобальную сеть, которая превратилась в рассадник Зла, Насилия и Лжи, и создает через свои каналы тонко структурированную телепатическую систему общения между всеми биологическими объектами планеты.

Для этого будут открыты новые методы считывания информации непосредственно с тонких тел живых организмов непосредственно на переносные мобильные экраны, для контроля правильности полученной информации и иллюстрации результатов.

Такие системы небольших экранов в дальнейшем целесообразно заменить пленочным многоцветным покрытием на

ладони человека.

Для этого будут изобретены и предложены жидкости в капсулах для нанесения, в любой момент, экранного покрытия.

Полная взаимосвязь биологического объекта с внешним миром сформирует новую область знания – "Сопредельная бионика жизненных процессов".

Эти знания позволят увидеть природный мир в единстве программ его создания, что откроет тонко структурированные области взаимодействия всех планетарных осцилляторов волн сознания.

Человек начнет осознавать взаимосвязь мыслительных процессов на всех уровнях скоростей движения времени биологических систем, небιологических объектов и технических устройств искусственного и природного конструирования.

Телепатические способности человека будут основным методом новых телекоммуникаций на планете.

Звуковая система общения в большой степени станет близкой к древнему праязыку всего человечества с многотысячной системой огненных знаков много пространственного рунического письма.

Огненные знаки многоуровневого языка будут включать в сознании людей постоянно формирующиеся мыслеформы действий, событий и образов в частотах высокой степени плотности.

Такое общение создаст многоуровневое развитие людей с раскрытием их ультра метафизических способностей считывания информации одновременно всех вложенных миров в сопредельных пространствах.

Земля становится планетой новых высокочастотных вибраций, создающих мощное защитное поле от интенсивных солнечных вспышек в период нового вхождения Солнечной системы в Центральный Галактический Луч.

Магнитосфера планеты увеличиться вдвое и оградит все живое от жесткого мощного солнечного ветра.

Земля открывает новые порталы для дальних перемещений в энергетические зоны сопредельных миров для обмена информационными матрицами, закрытых ранее пространств временного континуума.

Для этого на планете будут созданы космопорты кораблей времени, и система их инфраструктуры, включающая подготовительные центры пилотов и обслуживающего персонала таких конструкций.

Новые путешествия во временных каналах позволят расширить диапазон частот оболочек человека до полной информационной наполняемости, позволяющей оперировать запредельными мировыми константами.

Будет создана новая ультра метафизическая картина мира, где система одновременно существующих миров концентрируется во временном, а не пространственном континууме.

Перемещение звездолетов будет осуществляться мыслеформами отраженных во временных спиральных зеркалах, с фокусировкой флуктуаций сознания в единый концентрированный луч, посланный через портал нулевой Точки Альфа...

...Этруски пришли в зону своего обитания на территории современной Италии, когда никакой Римской империи и не было. Сами себя они называли русенами. У них было 12 городов, они обладали обширными знаниями, ремеслами, искусством, письменностью, которое потом было приписано Римской империи.

А будущий Рим тогда был просто деревушкой Палатино, около которой упал огромный метеорит Апостолос Деос Симеон Петрос – Посланник Божий Знамение – Камень, Он не полностью сгорел в атмосфере, и его остаток стал местом поклонения и паломничества. Место стало известным и знаковым.

Четыре этрусских царя были правителями Рима на протяжении долгого времени. После 509 года до н. э., когда был свергнут Тарквиний Гордый, то Рим стал Республикой.

Что-то здесь не вяжется. Значит, получается, что на территории Малой Этрурии ее правители образовали новый город Рим, и стал он новой столицей государства – кого? Этрусков? Признанным центром Этрурии являлся город Тарквиния. Он был, безусловно, столицей для остальных 12

городов Этрурии.

Кто-то завоевал Рим, и забрал себе не только его правление, но и всю историческую культуру этрусков, выдав ее за свои достижения? Как же случилось, что более развитая Этрурия была побеждена, почти что, варварскими италийскими племенами? Откуда пришли эти племена?

Они были так организованы и подготовлены по всем правилам военной науки, что захватили обширное процветающее государство этрусков. Они пришли с новыми законами государства непобедимой военной мощи, и создали Римскую империю.

А образы их героев и правителей – это волевые, мужественные мужчины с орлиными носами, не похожие на этрусков, более близких к греческому типу людей. Кто их предводитель и завоеватель?»

Это новая общность людей, объединенная общими идеалами и целями по захвату территорий других народов, и подчинению их единому имперскому управлению.

Шел планомерный захват всего тогдашнего евроазиатского мира. Это как в отместку кому-то, кто этим миром ранее владел.

А что, если этот народ уже был собран, и закален в боевых испытаниях. Этот народ должен иметь сильного предводителя и всеохватывающую идею, объединяющую все его социальные группы.

Задача захвата территорий других государств, все же,

предполагает наличия у них серьезного стратегического плана. Не могло в истории полностью быть стерто воспоминание о таком народе, с всепобеждающей, обученной армией и сильным духовным вождем».

Ответ надо искать в Библии. Есть несколько глав Библии, где что-то скрупулезно подсчитывается, где подробно описаны разгромы и захваты большого количества каких-то областей, названия которых нам ничего не говорят.

Кто-то хорошо закрыл от нас истинную летопись, написав вымышленную и искаженную историю. Существовала какая – то, своего рода, жреческая каста, которая все и перевернула с ног на голову.

У египтян существовал жреческий клан со своим сводом законов, закрытых знаний и сакральных методов управления сознанием.

Слово «Италия» трактуется, как объединение двух областей – северной и южной, но, как это не покажется кощунственным – страны, которую мы называем Египтом.

История Египта достаточно хорошо выстроена, и есть много источников этого построения. За исключением того, что вся эта история тоже кем-то сочинена!

Ведь есть указания, что территория Египта была местом погребения Древних Царей – Странной Мертвых Душ!»

Можно предположить, что кто-то из египетских жрецов вместе со своим окружением покинул страну, но по указанию какой-то управляющей силы, может даже какой-то осо-

бенной, внеземной.

Эта сила имела свои стратегические планы на несколько тысячелетий вперед.

Управляемые какими-то сверхъестественными силами жрецы, создали могущественную армию. Чтобы выжить, и надо было завоевывать другие народы, подчинять их своей воле, и формировать новые военные отряды.

Были покорены и этруски, когда сильная армия разгромила их города, и захватила Рим, где правили этрусские цари. Произошла полная смена власти, и создание Римской Республики с ее Римским правом.

На этом политика захватничества не прекратилась. Римская империя стала наращивать свои территории за счет вторжения во все евразийское пространство.

Этруски были покорены по всей территории их бывшего владычества, а не только в самой Италии.

...Большинство загадок истории – в несоответствии описанных событий географическому местоположению той или иной страны.

Рим – величественный, помпезный, надменный. Здания прекрасно сохранились, имена всех правителей мы изучаем со школьной скамьи, и выстроили систему исторических фактов и эпох Римской империи.

Но нет захоронений огромного количества правителей и элиты огромной могущественной империи. Где все эти люди, за тысячелетия, ушедшие, с этого брэнного мира?

Но есть найденные саркофаги этрусков, почему нет саркофагов знатных римлян? Почему все музейные экспонаты: амфоры и блюда, домашняя утварь и украшения, которые фигурируют как римские, находятся в музеях этрусков, и они найдены при раскопках их древних 12 городов...

... На Земле существует огромный в 14 млн. квадратных километров материк, о котором мало достоверного. Это Антарктида. Толщина льда – в 1,5 километра.

Известна карта адмирала Пири Рейса, составленная по древним источникам. Там Антарктида – без льда, и четко видна ее форма и рельеф.

Произошло резкое изменение климата, и Антарктида замерзла. Почему не покрылась таким толстым льдом вся остальная территория Земли?

По-видимому, из-за теплых течений, подобных Гольфстриму. Если такое теплое течение, в результате каких-то катаклизмов, перестало омывать Антарктиду, то это привело к резкому обледенению.

Такой огромный континент был заселен людьми. Есть предположение, что Антарктида располагалась на 2000 км севернее, и в результате катаклизма и быстрого обледенения, спустилась к южному полюсу.

Огромный ледяной континент стали спешно покидать его жители. Индийский океан был геотермальной зоной с теплыми течениями. Поэтому, люди с Антарктиды стали расселяться на близлежащих землях. А это Африка, Южная Азия.

Вот там и стали жить люди.

А потом опять изменился мир, и часть расселения в восточной и северной Африке, из-за появления засушливого, жаркого климата мигрировало еще северней – в Европу, в которой стало теплее из-за поворота к Европе Гольфстрима. Туда двинулись первые волны миграции из южных областей.

На своих южных территориях эти народы создали свои государства с городами и селами, институтами управления и торговлей.

Эта Древняя Европа имела свою историю древних событий, которая потом соединилась с историей современной Европы.

Это произошло из-за того, что психологически человек зачастую называет новое место своего обитания старым добрым словом, которое ему привычно, и которое греет душу своими воспоминаниями.

Так появились европейские страны: Италия, Франция, Германия, Испания, и названия их городов – Рим, Париж, Берлин, Лондон...

... Кроме карты Пирса, существует и карта Меркатора, на которой изображен северный полюс, европейско-азиатский и американские материки в достаточно измененном виде.

Так Северный полюс – это четыре больших острова, и даже легендарная гора Меру.

Известно, что Меркатор списал ее с одной из стен египетской гробницы. Эти объекты только в истории существуют

как легендарные, а значит не исторически достоверные.

Но все говорит в пользу того, что мир сильно менялся, и менялся климат Земли. Сейчас на Северном полюсе нет суши, но по данным со спутников, рельеф океана напоминает расположение этих островов на карте Меркатора.

Сейчас нет свободной от льдов Антарктиды. Но по данным со спутников ее структура подледного рельефа совпадает с древней картой Пирса. Значит это не подлог. Тогда что?

В Библиотеке Ватикана обширный отдел картографии древней истории. Чтобы вести крупные военные действия противникам нужно иметь подробные карты обширных территорий. И конечно к этим картам имеется ограниченный доступ для исследователей.

Если их опубликовать в открытых изданиях, то вся история окажется недействительной. Это тайна Ватикана...

...Резкое обледенение на Северном и Южном полюсах приводило к массовой миграции их населения. Сначала северные земли ушли под воду. И их народы двинулись на юг на территорию евроазиатского континента.

Ватикан старается завуалировать эту часть истории, так как тогда надо будет признать, что основа европейской цивилизации – народы, населяющие земли на Северном полюсе. Их называют ариями, асами, гиперборейцами. И это еще одна тайна Ватикана.

С Антарктиды люди расселились на землях с мягким теплым климатом северо-восточной Африки. Там не было того

жара пустынь, что существует сейчас.

Образованы государства, которые потом при очередном изменении климата переместились в современную Европу.

Была еще волна переселений, но с легендарной Атлантиды, что по описаниям древних книг располагалась в Атлантическом океане. Хотя есть много указаний на несоответствие элементов описания и ее географического расположения.

Эти три потока переселения создали сложную структуру современного человечества, пережившего к тому же, несколько глобальных изменений климата на планете...

... Много народу положили за старую веру. Огнем и мечом ее искореняли. А она широко была разплескана по всему миру, и великие войны велись за ее сохранение. А пришла она из далей небесных. И язык знаков, что назвали рунами – язык глубоких знаний о мире и человеке, живущем в нем.

Сказы передавались из поколения в поколения от отца к сыну, и старались они, чтобы не внести искажение в передачу, заучивать наизусть.

Очень давно. Много, много сотен тысяч лет назад шли небесные войны за право обладать властью всюду и везде. Бились и гибли целые флотилии «больших небесных колесниц», что были огромные настолько, что глаз человеческий их не мог охватить.

Для полетов к дальним мирам они были созданы. Были и поменьше, они к ближним мирам летали. Но самые гигант-

ские «исполинские небесные колесницы» – размером в целые царства, и вмещали в чреве своем сотни небесных колесниц.

А пришли они с очень далеких небесных миров, откуда свет уже другим светом приходит.

Бились они и вблизи нашего Ярилы – Солнца. Много посланных жить в других мирах погибли в этих сражениях. Огонь и свет жгли небесные летающие города, обрушивая их в бездну и на твердь земную.

И остались люди на планете нашей, чтобы улететь потом обратно в даль бесконечную. Но пришлось по нраву им Земля, и жить они стали на ней. Не стали они покидать красивую теплую планету, а проводили свои «большие небесные колесницы» к новым дальним мирам.

Все, кто остался стали называть себя «Аз Есмь» мы – Асы – боги, живущие на Земле.

Создали они Великую расу Ариев, и великие знания были у них, и оставили им «малые небесные колесницы» для пытливых изысканий миров Ярилы-Солнца.

Поселились они, где Ярило-Солнце не знает своего пути в ночь. Ось планеты вертикальна к пути вокруг Ярилы-Солнца, и вечный день царил для их дел праведных.

«Даром богов» назвали они свою землю, где все произрастало в изобилии, и великие реки были на ней, а делили они эту землю на четыре больших острова. Дали они им названия- Туле, Свага, Хара и Раи – Тайный, Великий, Золотой,

Белый.

На Хара поселились роды с чертога ясной Рады. Из чертога Лебеда на землю Свага пришли роды голубоглазые. На земле Туле стали жить рассены из чертога ДажьБога.

Земля заселялась небесными родами желтых людей чертога Великого Дракона, родами красных людей чертога Огненного Змея и черных людей чертога Мрачной Пустоши.

Большая гора Мира была в самом центре всех островов, и был там поставлен светлый град Асгард и Храм Небесный – Храм оси мира – Яви, Прави, Нави и Слави.

Храм тот с крестами на все стороны света, и парил он над водами крученными – в самом центре моря туманного.

Пронесли они свои знания о Ключе к Вратам планеты – к бескрайним снам в полетах мысли открытой. Тьма веков жил народ асов в согласии и мире, в радости познания и открытости ума.

И создали они сказ великий Замкнутого Креста и письменна о своих деяниях праведных, как олицетворение совершенной мудрости Пращуров великих, что все миры соприкасаются в точке предельной глубины, что именуют небесным словом – Альва.

Странниками по Мирам небесным именовали их, и почитали вечными Мудрецами.

Но породили они и антиподов своих, где корнями древо сокровенного уходит в небо.

И мир раскололся во вражде великой. И битва стихий Сы-

нов Грома Страны Белых вод и мятущихся в страстях, островов Атлани, обрушила Верхние и Нижние Храмы небесные.

Великий кристалл Земли испустил луч возмездия планеты. В пучину ушли земли темные.

Но великая вода пошла и на страну асов. Земля четырех островов опустилась в пучину глубокую.

Долгие годы уходили люди со своей земли благодатной на новые земли, и расселялись по Уралу, по всей теплой Сибири матушке, по южным и восточным землям.

Один корень – одна вера, одни знания, один народ, один язык, одна судьба.

Большое тело ударило о Землю, и изменился наклон планеты. Великие холода сковали Землю, и необъятная ледяная кожа покрыла все северные земли, что ранее цвели и радовали глаз благодатью теплого праведного мира.

И уходили асы в дальние земли, где Земля сохранила свое тепло.

Хранили асы, записывали, и передавали из поколения в поколение Мудрость предков и Деяния Сынов небесных.

Арийские Търаги – иероглифы желтых людей и людей Египта.

Арийская Каруна – письмо жрецов в союзе 256 рун.

Расенские Молвицы – обратные, зеркально отраженные знаки.

Буквица – 147 Святых Образа великого языка небесных

чертогов объединяют людей друг с другом, с животными и растениями, камнями, с планетой, Солнцем, звездами и всеми небесными мирами.

Асы – Словом Мир Творили. Многое уже неведомо человеку в нынешнем состоянии его духа...

...Что же захотели скрыть заказчики искаженного мира? Они вычищали из мировой истории путь развития Великого Русского Государства?

Остались карты, где на обширнейшем пространстве, захватывающим большую часть европейской и азиатской территорий, выписаны слова -«Великая Тартария». Для того, чтобы это скрыть, просто превратили в «татаро-монгольское иго»...

...Внедрена новая ветвь власти Романовых на Руси. Якобы Романовы происходили от самого Рюрика – варяга, которого русские князья пригласили править их страной. Сами они, видите ли, ну никак не могут, все время в разладе. А вот со стороны пришедший цивилизованный правитель в их темную дикую страну – это будет порядок и культура.

Такие вот мифы создали «историки» немцы для новых правителей «Дома Романовых», где и Петр, и все его немецкие Екатерины и Елизаветы, а потом и все оставшиеся «цари-батюшки».

Правили эта «семья» 400 лет, и привела к полному уничтожению Великого Русского Государства – Великой Тартарии.

Куда же она эта Великая Тартария исчезла? Еще на картах XVIII века она существовала, но потом растворилась.

Есть факты, что ее территория простиралась и по американскому континенту. Калифорния, и вообще вся западная американская территория до сих пор имеет множество русских названий. Тут и Русские форты, и Русские речки, ручьи, Русские горы, холмы, долины.

Последнюю русскую территорию Аляску Екатерина II продала США за бесценок в 7 миллионов долларов. А территория огромная. Она способна вместить в себя всю Западную Европу.

А кто-же распродал остальную территорию Америки? Трудно себе представить, чтобы захватившие эту земли американцы у каких-то индейцев, стали сразу давать им принадлежность к русским названиям.

Так с кем воевали «бесстрашные пастухи – американские ковбои»? И от кого Америка получила независимость? От Англии, как нам везде сообщают. Или все-таки кто-то захватил эту землю до прихода переселенцев из Европы? Но кто?

А почему Великой Тартарии это не сделать, если она захватила всю Сибирь, Дальний Восток, и почти всю Азию, да и всю Европу впридачу.

Вот такой "монстр" была Великая Тартария, она же Орда Великих Моголов. Не надо путать с Монголией, с территории которой по школьным учебникам, совершали частые набеги орды «высокообразованных кочевников», проходив-

ших каждый раз путь в 7 часовых поясов и обратно, чтобы собрать дань и кое-что сжечь и разграбить.

Вот в такой период «упадка и подневольного гнета» существовала Великая Тартария, подчинившая себе все страны от Атлантического океана до Атлантического океана, но с другой его стороны. Как это удалось? Почему остальной мир был таким слабым и беспомощным? Что из себя представляли страны Европы? Может они недавно здесь стали развиваться?

Карты Великой Тартарии, что в атласах европейских изданий, оставались вплоть до XVIII века. А начало великой империи отмеряют от XII века, а дальше она становится все мощнее, и просуществовала до XVII века, когда по всей Европе стал происходить раскол в результате, хорошо организованной, системы Реформации.

Кто посеял такую четкую систему разрушения Великой Тартарии? Кто стал во главе противоборствующего мира? Какие народы стали захватывать русский мир? Монголы, татары, турки, арабы, итальянцы, французы, испанцы, англичане? Кто получил казну распадавшегося исполина?

По всей его необъятной территории, где правителем был Великий царь, произошло массовое выступление против централизованного засилья. Кто его создал и направил это разрушение?

История настолько закрыта в этом вопросе, что можно только предполагать, что в противовес древнеарийской кос-

мической цивилизации, что расселилась на евроазиатских землях, был создан и подготовлен план противодействия, который существует и в настоящее время.

Путем подлога всей исторической картины, на протяжении многих веков шла закрытая продуманная кампания по выжиганию энергий тех народов, что мы называем АСЫ.

Даже в лице Гитлера. во всей его политике, и в результате его поражения, краеольным камнем была дискредитация понятия Арийское, как духовное и космическое. Поэтому арийское сейчас приравнивается к разрушительному механизму мирового порядка.

Какие силы не дали создать Третий Рейх. А что такое Первый и Второй Рейх? В военной истории Второй мировой войны также все закрыто настолько, что мы подошли к порогу уже Третьей мировой войны, которую готовят теми же закрытыми методами вбивания клиньев лжи и провокации...

...В Антарктиде в срочном порядке начались «научные» исследования. Советским Союзом и США, и были созданы десятки «научных» станций: под их прикрытием образовали кольцо пунктов слежения.

Даже современный спутниковый контроль в этом районе планеты оказался, по каким-то причинам, весьма ограниченным в своих возможностях.

США устроили истерию с «холодной войной». Многие открытия и разработки немецких ученых, которые достались Соединенным Штатам, остаются засекреченными и в наше

время...

...Основателями новой германской империи называют нацистов, которым удалось избежать смерти после падения фашистской Германии.

Мощный альянс США и Германии начали формировать новый IV Рейх, создав Евросоюз под финансовым, политическим и экономическим управлением Соединенными Штатами.

Первым шагом к этому было разрушение Михаилом Горбачевым Берлинской стены и объединение ФРГ и ГДР. Это дало американцам контролировать всю Германию, как страну ими побежденную. Контроль СССР над Германией был полностью аннулирован.

Как страна победитель Америка стала иметь все права на диктат в политической жизни немецкого народа и их руководителей.

Это было еще одним шагом в установлении однополярного мира. СССР теряло свои завоеванные позиции благодаря предательству ее руководства.

Результатом чего стал революционный переворот 90-х годов, и уничтожение страны, и превращение ее в осколок великой державы с новой конституцией, написанной американскими советниками Бориса Ельцина.

Четвертый Рейх создал свою мощную армию североатлантического союза. Единая валюта всех европейских стран с контролем американского доллара и постоянными валютными

ми играми с целью скрыть полный контроль со стороны финансовых мировых фигур с их глобальной политикой порабощения.

Сейчас этот Рейх готовит новую мировую войну. Основной фигурой на поле истории опять выступает Германия, которая известно является прикрытием однополярного мира с полной гегемонией США.

Если американцы обладают еще и сверхсекретным оружием, разработанным нацистами, то понятна их позиция первой державы...

... Если внимательно присмотреться к образу Гитлера, то на фотографиях разных времен, его вид претерпевает заметные изменения.

Из почти двухметрового гиганта в начале его карьеры, в конце войны он -достаточно низкого роста, не выше своей подруги Евы Браун.

В какой-то переломный момент войны Гитлер был подменен. Может в тот период покушения на него со взрывом, когда его якобы спас массивный стол, тот Гитлер и был убит.

Афишировать смерть лидера не стали, чтобы не вызвать очередную революцию, а заменили подготовленным «кадром», пусть даже не совсем похожим на настоящего.

Но какая-то мистическая связь была нарушена, и Германия стала терпеть поражения. Может, новый фюрер был ставленником той цивилизации, что располагается внутри Антарктиды. Они и приняли его обратно после поражения

Германии.

В результате этой войны Америка вывезла золотые запасы всех воюющих стран.

Открытие Второго фронта – это заранее запланированная операция контроля над миром, а не помощь Советскому Союзу в Великой отечественной войне.

Если бы не было открытие Второго фронта, то советские войска захватили всю территорию Европы, а может и Америки.

Древний дух арийской расы был в русских людях. Это и стало переломным моментом во всей военной кампании.

Немцы спекулировали на своем арийском происхождении, тогда как русские этим духом древних своих великих предков побеждают всех!..

...Но если мы говорим о Новом IV Рейхе, то были и все остальные предыдущие.

Первый самый могущественный Рейх существовал, по придуманной в XVII веке хронологии, якобы, в период с 962 года, когда территорию Германии провозгласили Священной Римской империей. Это произошло после того как германцы захватили Италию.

Именно Немецкое государство должно носить имя и продолжать великие традиции римлян. Именно она покорила Италию, и присоединила новые территории – Бургундию, Бельгию, Швейцарию, Чехию, Эльзас, Силезию, Нидерланды, Лотарингию.

В этот период к названию «Священная Римская империя» была сделана приписка – «германской нации».

Но постепенно Германия все больше утрачивала главенство в мире, а с этим и большинство территорий, которые всячески стремились выбраться из-под оккупационного ига.

История существования Первого Рейха – «Священной Римской империи» закончилась в 1806 году, когда французские войска Наполеона разгромили немецкую армию в битве под Аустерлицем, в результате чего последний император Германии Франц II был вынужден официально отречься от престола.

Очень странная «Римская империя германской нации», которая очень напоминает «Древнюю римскую империю». Она просуществовала 844 года – т.е. 8 веков!!!

История Второго Рейха начинается в 1871 году спустя 65 лет после краха Первого Рейха. Именно в этом году король Пруссии Вильгельм I и канцлер Отто фон Бисмарк объявили о начале создания новой Германской империи.

Мотивом к этому послужил разгром французской армии во Франко-прусской войне. Поверженная Франция выплатила контрибуции на сумму пять миллиардов франков, что значительно укрепило прусскую экономику и усилило военную мощь.

Одержанная победа подняла авторитет Пруссии на высокий уровень, и к ней начали присоединяться другие германские государства.

Даже Австрия, которая в свое время отказалась стать одной из составляющих Германской империи, впоследствии заключила с ней долгосрочный военный союз.

В этот период времени экономика европейских государств, в значительной части, зависела от количества захваченных ими колоний.

Несмотря на то, что к уже концу XIX столетия Германия основала собственные колонии в Африке и Азии, этого было недостаточно, а молодой империи было крайне сложно конкурировать с могущественными Англией,

Францией, Испанией, Нидерландами, Португалией, Италией, которые намного раньше начали колонизировать территории по всему миру.

Стремление Германской империи к экономическому и политическому господству в Европе стало главной причиной начала в 1914 году Первой мировой войны.

Начало войны было одновременно и началом краха Второго Рейха, который прекратил свое существование спустя четыре года в 1918 году.

Это произошло в результате того, что Германия проиграла в Первой Мировой войне и, народ поднял восстание с целью свержения императора Вильгельма, который был вынужден покинуть страну, а Германская империя была переименована в Веймарскую республику

В 1934 году к власти в Германии пришел Адольф Гитлер, который преследовал одну цель – всемирное господство Гер-

мании.

Он считал, что на планете есть только одна раса, которая достойна, существовать – арийская, все остальные народы, по мнению фюрера, были созданы, чтобы прислуживать.

Началась история становления Третьего рейха, которая продолжалась до 1945 года. Однако, причиной Второй мировой войны также были колонии.

Германия стала наращивать свою экспансию по всему миру. В результате, Англия и США сталкиваются с Германией и СССР. А затем открывают Второй фронт, чтобы все прибавить к рукам, и стать в ряд победителей фашизма.

Англия, как и была, осталась после войны крупнейшей колониальной державой, а Соединенные Штаты вывезли золотые фонды европейских стран и все прорывные немецкие технологии...

...Вся мировая история была не просто искажена, а она основательно переписана, и эта ложь уже с XVII века, принимается за правду. Вот уж поистине, ПЛАНЕТА ЛЖИ!

Ложь эта продолжает свое шествие, и в современном мире трансформируется в насаждении агрессии по отношению ко всему русскому.

Дошло до того, что один из генералов США кричит в телеэфире об уничтожении русских вообще. Масса каких-то экономических и политических санкций против России, истерия – наказать русских, планы по разделу страны, и ее природных богатств.

Все это имеет глубокую историческую подоплеку в вычеркивании всей древнерусской истории, когда также был **ОДНОПОЛЯРНЫЙ МИР РУССОВ...**

... Происхождение самого человека до сих пор не имеет строгой научной теории. Будем считать отправной точкой слова из Библии – «земля была безвидна и пуста».

Почему она была такой, что с ней произошло, что она опустела? Есть указания, что на нашей планете уже 500 миллионов лет живут удивительные существа с огромным весом в десятки тонн, это КИТЫ. А дельфины на этой планете – 300 миллионов лет плавают в океанах и морях.

Есть легенды, что дельфины когда то выходили на сушу, но потом опять вернулись в воду.

Кто знает, может действительно, какая-то высокоразвитая внеземная цивилизация делала свои эксперименты, «когда земля была безвидна и пуста», потому что все обитатели находились в морях и океанах.

Они создают человека по своему подобию, но помещают его не в океане, а на суше. Вполне можно было добавить жабры и плавники, и получился бы приспособленный к жизни на суше и на море, гуманоид.

И что странно, но на старинных гравюрах, показывающих сотворение человека, пририсовывается женский образ хвостатого существа, напоминающего рептилию.

В общем плане – это образ змея искусителя, но такая рептилия присутствует и наряду со змеем. Кто это? Еще одна же-

на Адама, кроме Евы – Лиллит?

Есть случаи, когда у людей проявляются рудименты в виде перепонки на руках и ногах, и отростков атрофированных хвостов. Значит, в геноме человека есть присутствие генома каких-то земноводных.

Может вначале и был создан такой универсальный человек, который жил на суше и в воде. Есть люди, в которых образ рептилии проявляется очень зримо.

Можно пофантазировать, что эксперимент был – с направленным созданием от двух разных женских ветвей человека, для динамического развития в борьбе и единстве противоположностей.

Не будем подробно все анализировать, слишком мало фактов, но построить несколько блоков фундамента можно.

Если предложить, что внесемным экспериментаторам было известно внутреннее строение нашей планеты, а это вполне реально, в соответствие с их уровнем высокого развития, раз они ставят такие эксперименты, то Антарктида без льда, с ее подземными входами – могла быть местом эксперимента.

Логично, что одна из полученных ветвей развития человека могла быть помещена во внутренний мир Земли, где нет водных пространств для жизни, а другая во внешний мир, где человек был способен жить и в водоемах.

Отсюда выделилась отдельная ветвь мифических существ – русалов. Но в основном, человек стал осваивать су-

шу, и его земноводные способности атрофировались и забылись.

А вот программа генома осталась, и проявляется в аномалиях человеческого организма, и в его теле и образе.

Потомки от Лиллит стали расселяться по внешней Земле, а потомки Евы – во внутренней Земле. Их взаимодействие вначале было весьма широким, и рождалось много детей от их смешанных браков.

Постепенно, различия двух ветвей человечества стирались, но программа генома Лиллит, оставалась. Это захват, война, мимикрирование под удобный образ, ложь, провокация, внедрение в пространство и переработка его энергии для своих нужд, разложение здорового организма, и заражение его отходами своей деятельности.

Агрессивный женский образ змеи, способный захватить всю Землю, и кусающей свой хвост. Это мировое господство.

Но на Землю прилетели космические люди АСЫ. Асы прилетели на Северный Полюс, и создали мудрую цивилизацию Ариев, Руссов.

Получается, что на двух противоположных частях Земли возникли две земные расы и одна космическая.

. На Южном Полюсе развивалась «земная цивилизация» с программой, внедренной их создателями – постепенный захват всего пространства Земли, и передача ее во владение своим хозяевам – внеземной цивилизация, осуществившая проект создания человека.

Но произошла мощная катастрофа, резко изменившая климат на Земле. Есть ряд указаний, что это было смещение полюсов планеты. Оно могло быть настолько сильным изменением магнитного поля Земли, что планета даже поменяла свою частоту, и перешла в другую размерность мира.

Именно магнитное поле планеты удерживает память человека. И при резком его изменении, память могла быть подвергнута практически полному опустошению у «земной расы».

И можно предположить, что «космическое человечество» такому стиранию не подверглось, или подверглось в меньшей степени.

По-видимому, принципы устройства своих межпланетных и межзвездных летательных аппаратов, все же были забыты АСАМИ, и больше не восстановлены.

Катастрофа привела к провалу Северной Земли АСОВ – Арктики в океан, и образованием на этом месте мощного ледяного панциря. Об этом АСАМ было известно заранее, и они в течении несколько лет заселялись по всей Евразии.

Южная Земля – Антарктида также стала промерзать и покрываться льдом. И «люди земные» стали переселяться на южные земли Азии, Африки и Америки.

Возникли две области расселения. Места на Земле было много, и мир жил без воин. Но очередное похолодание вынудило северные народы уходить все дальше на юг.

Программа космических людей АСОВ – строительство

новых городов. Программа людей Лиллит – внедрение в пространство городов АСОВ, и создание своих разбросанных поселений и общин.

В результате долгого исторического процесса возникло Великая Тартария Космических людей АСОВ-Руссов, охватывающая Европу, большую часть Азии, Северной, Южной Америки и Африки.

Остальная территория была заселена «земной расой людей». И большинство их расселялось по обширнейшим землям Тартарии во всех странах, входящих в состав этой могущественной Державы.

Но программой людей Лиллит было разрушение и захват, и они начали изнутри подтачивать остов государства. Вся работа по разрушению Великой Тартарии была закончена в период Реформации.

После этого, чтобы стереть память о Могуществе Великой Тартарии, в XVII веке была полностью переписана вся история мировая, а особенно России.

Период рассвета Великой Тартарии превратили в «татаро-монгольское иго», от которого страдали не только «русские разрозненные княжества», но и вся «просвещенная Европа».

Теперь наши деды, отцы изучали, а дети будут изучать историю молодого славянского «дикого племени».

Все хорошее ему пожаловали «высокообразованные и культурные варяги», да и другие холеные европейские наро-

ды, у которых «глубокие корни древних империй и великих походов»...

...В настоящий период истории все страны Европы подвергнуты тотальному внедрению чуждых народов из африкано-азиатских регионов.

Италия, Франция, Германия, Англия настолько забиты этими народами, что проблема стала общеевропейской. Дешевая рабочая сила из отсталых стран в Европу – это хорошо продуманная акция по полному растворению энергий Космической Расы чуждыми энергиями.

Заметное опускание уровня культуры в этих странах сразу влечет за собой катастрофический рост преступности, особенно в тех районах, где создаются поселения одной или нескольких диаспор.

Как правило, таким внедрением руководят определенные криминальные круги, бизнес которых построен прежде на наркобизнесе и продаже людей.

Большой интерес представляет для таких торговцев и увеличение пространства сбыта наркотиков. А это – основной движитель современной миграционной политики.

В результате, огромная масса трудоспособных мигрантов в странах Европы, а в основном их расселяют в больших городах, становятся на путь преступности и тунеядства.

В Америке традиционно широко распределено чернокожее население, которое было вывезено из африканского континента в качестве рабов на плантациях южных штатов Аме-

рики.

В начале XX века они массово расселились и по городам Северных штатов. Высокая рождаемость афроамериканцев привела к доминированию черных над белым населением.

В Калифорнию и другие регионы Америки за последнее время произошла массовая миграция из Китая. Это было в таком огромном масштабе – в десятки миллионов человек, что, например, мэром города Сан-Франциско стал китаец.

В России была устроена беспрецедентная акция по внедрению сотни миллионов мигрантов из Средней Азии. В дополнение этому, весь Кавказ, и даже жители Закавказья, которое в свое время вышло из состава нашей страны, приезжают и приезжают в города и села России.

Они уже не просто метут улицы и дворы, а занимают ключевые посты в банках, жилом фонде, в торговле, шоу индустрии, транспорте, строительстве, медицине, политике.

Президент одной из среднеазиатских стран недавно прилюдно поблагодарил мигрантов, что они привезли в деньгах из России – 7 годовых бюджетов его страны. Это не просто разграбление, а далеко идущие планы по внедрению и разрушению Космической Державы АСОВ-Руссов.

Появился, так называемый «родильный туризм», когда на сносях женщины из Средней Азии приезжают рожать в Россию вместе со своими мужьями. А далее их трудно выдворить за пределы страны, так как уже серьезно поставлена работа их диаспор по увеличению среднеазиатского и кавказ-

ского населения Средней полосы России, Урала и Сибири.

Это создание огромной армии «захватчиков», которые объединены религиозно-социальным управлением своих хозяев внутри нашей страны.

Опыта у нынешнего посла США в России хоть отбавляй. При нем были совершены перевороты и захват власти в Грузии, а потом и на Украине. Теперь его пригнали в Россию, и он постепенно будет готовить такой переворот в нашей стране через продажных журналистов, политиков, «медийных фигур», и конечно огромной армии всех мастей, мигрантов...

...Смертность населения России в настоящее время превысила 2 000 000 человек за год!. Родается 1.5 млн. человек, а умирает 2млн. 100 тыс.

И если с учетом рождаемости, численность населения в 1992г. составляла 148,5 млн. человек, а в 2000г -146.9 млн. человек, то это сокращение всего на 1.6 млн. человек.

Но в 2010г. году численность населения уже составило 141,9 млн. человек, т.е. за такой же период, сокращение численности составило уже 5 млн. человек!. И это при учете достаточно высокой рождаемости за этот период.

Смертность в славянских государствах, таких как Россия, Украина, Белоруссия резко возрастает за последние пять лет, в тоже время, как смертность в Европе и США не меняется, а в странах Средней Азии, вообще уменьшается. По – видимому, из-за миллионных притоков мигрантов в саму Россию.

Такое сокращение населения носит долгосрочный характер. В последние годы и в ближайшей перспективе ежегодно Россия будет терять 1 миллион человек трудоспособного населения.

Потеря миллиона работающих людей эквивалентна спаду ВВП в размере 1,5%, сокращению поступлений в бюджет и в пенсионный фонд. И это очень сильно снижает развитие страны и уровень жизни населения.

Почти 60% от всех смертей происходят из-за болезней сердечно-сосудистой системы, еще около 15% – от онкологических заболеваний, примерно по 4% – от заболеваний органов дыхания и пищеварения.

В России насчитывается 2,5 млн. наркоманов, преимущественно в возрасте от 18 до 39 лет. Россия ежегодно потребляет 75–80 тонн афганского героина. Ежегодно 30 тысячах человек умирают от наркотиков.

Для сравнения – во всей Европе от тяжелых наркотиков ежегодно умирают 5–8 тысяч человек Средний возраст умирающего наркомана – 28 лет.

Каждый год в России – 80 тысяч новых наркоманов. По количеству наркоманов Россия опережает государства Евросоюза в среднем в 5–8 раз. А по потреблению тяжелых наркотиков занимает одно из первых мест в мире...

... Кто убивает славянскую нацию? Начнем все по порядку. Появляется на свет маленький человек. Что он получает в России?

А получает: Согласно российскому прививочному календарю, в течение первых полутора лет жизни ребенок должен получить 9 различных прививок, причем первую (от гепатита В) – в первые 12 часов жизни.

Прививку БЦЖ – от туберкулеза, в роддоме делают на третий день жизни ребенка . Это страшная прививка, она ослабляет иммунную систему ребенка.

В США вакцина БЦЖ применяется только для солдат, которые будут проходить службу в районах, где есть очаги туберкулеза.

Ни в одном развитом государстве нет вакцинации живой вакциной, как это делается у нас. АКДС – коклюшно-дифтерийно-столбнячная вакцина – очень опасная прививка.

Она вызывает тяжелые осложнения, а врачи скрывают, что много детей умирает от этой прививки.

...Но до рождения самого ребенка, их мамам в России с 2009 года бесплатно прививают американские вакцины, вызывающие бесплодие.

Во всех поликлиниках, школах и частных медицинских центрах женскому населению страны начали предлагать новый способ профилактики рака шейки матки – прививку против вируса папилломы человека.

По разработанной программе вакцинации подлежат только девочки и женщины детородного периода от 12 до 50 лет. Но этот вирус поражает мужчин так же часто, как и женщин, но их, как ни странно, никто не прививает!

В 2008г. самом высоком уровне подписывается проект о вакцинации российских девочек и женщин от 12 до 50 лет бесплатными американскими вакцинами Гардасил и Церварикс.

Выясняется, что эти прививки схожи с прививками, разработанными Фондом Рокфеллера для провоцирования выкидышей!

Сразу же были зафиксированы 20 тысяч осложнений, и 85 случаев смерти, и уже 41 случай рака шейки матки после вакцинации. Гардасил и Церварикс на сегодняшний день являются самыми опасными вакцинами.

Почему-то стали очень опасными обычные прививки от гриппа, которые в обязательном порядке ежегодно ставят всем детям, по всем школам страны.

Много детей уже пострадало от этих опасных прививок, и начали тяжело болеть. Такие вакцины разрабатывают западные компании, до этого внедряя новый штамм гриппа...

...Каждый год на самом высоком уровне подписываются соглашения о поставках ГМО пшеницы, картофеля и всех основных овощей и фруктов.

В странах Запада достаточно ограниченное количество таких опасных продуктов в магазинах, хотя в самих США идет полное отравление своего народа.

Те, кто питается такими продуктами в США, уже трудно назвать людьми из-за их колоссального ожирения до такой степени, что некоторые просто не могут самостоятельно пе-

редвигаться, и их возят на колясках.

Почему так происходит, что население потребляющие дешёвые ГМО продукты, катастрофически увеличивают свой вес? Да просто даёт сбой системы обмена веществ, и тут занимайся спортом или голоданием -результат неизменный.

А это ещё одна статья доходов – производство огромной массы пищевых добавок, в том числе от ожирения...

... Список опасных Е добавок;

РАКОВЫЕ – Е 131, 142, 153, 210-216, 219, 230, 240, 249,252, 280-283,330,954.

ОПАСНЫЕ

– Е102,110,120,123,124,127,129,155,180,201,220,222-224, 228, 233,242,270, 400-405,501-503,513, 527, 620, 636, 637.

И ещё много других, вызывающие расстройство желудка, кишечника, вредных для кожи, поднятия артериального давления и холестерина, и даже запрещенные!

ЗАПРЕЩЕННЫЕ- Е103, 105, 111,121, 123,125,126,130,152,952.

Все магазины России забиты опасными продуктами, приводящие к тотальному ухудшению здоровья нации.

Опасны все виды чипсов – картофельные и кукурузные.

Всевозможные леденцы и карамели на палочках чупа-чупс, жевательные пастилки, шоколадные батончики, газированные химические напитки и прочие яды в ярких оболочках, что рекламируется как радость детям.

Колбасы и «копчености» с искусственным химическим

«копчением» – никто из производителей не тратится на дорогостоящий и длительный процесс натурального копчения.

Майонезы, кетчупы разнообразные соусы. Супы, лапша, картофельное пюре моментального приготовления.

Химически обработанные фрукты, овощи, ГМО злаки, что поставляют России их враги. Даже сухие смеси для грудных малышей совсем не производятся в России, а поставляют из Европы со странным составом всевозможных добавок, якобы, для лучшего усвоения продукта.

Было исследовано, что в состав жевательных резинок входит аминокислота фениланилин. Он вреден для мозга, особенно растущего, детского.

Баночка колы – это скачок инсулина в крови, повышение кровяного давления, увеличение производства гормона дофамина, стимулирующего центр удовольствия мозга, подобный принципу действия героина; вымывается из организма кальций, магний и цинк, которые находятся в костях.

Во всех магазинных тортах, пирожных, мороженом и т.п., при их производстве используется маргарин, который является очень опасным продуктом. Например, широко рекламируемый в России заменитель масла «Rama», запрещен во всех странах ЕС.

Все трансжиры токсичны, накапливаются в организме и порождают стресс, атеросклероз, болезни сердца, ожирение и рак.

По наблюдениям 80 тысяч человек, было отмечено, что

большое потребление трансжиров приводит к ишемической болезни сердца и инфарктов миокарда.

Трансжиры приводят к ухудшению качества молока у кормящих матерей, рождению детей с патологически малым весом, нарушению обмена веществ и ожирению, ослаблению иммунитета.

В СССР еще в 30-е годы «дружественная» Германия построила первый маргариновый завод.

Рафинированные растительные масла содержат до 25% токсичных трансжиров, что вызывают расстройство желудочно-кишечного тракта, и способствуют образованию камней в желчевыводящих путях. Рафинированные жиры способствуют росту раковых клеток.

Еще одна страшная добавка – это глутамат натрия. Его используют в производстве концентратов – супы, подливы, соусы, консервы, бульонные кубики.

Были проведены широкомасштабные исследования, которые выявили что глутамат натрия, как нейротоксичное вещество, приводит к ухудшению зрения, тучности, рассеянному склерозу.

Огромное количество продуктов имеют в своем составе сою, в большом количестве она завозится в Россию из США, и она в основном, генноизмененная. Оказалось, что соя ведет к потере веса головного мозга, вызывает слабоумие. Соевые продукты в детском питании приводят к задержке роста и хроническим заболеваниям...

... Ощущение запаха информации достигали в своих практиках древние загадочные ВОЛХВЫ. Именно усиление обоняния связано с развитием одного из тонких тел человека. Оно получило название астрального тела...

...Иногда в квартире появлялся ни с того ни с чего смрад- ный запах, который также неожиданно исчезал. Скорее все- го, кто-то насылает астральные сущности, которые имеют специфический запах. Такая смрадная область в комнате – представляет из себя столб, где максимально ощущаешь этот запах.

Насылаются астральные сущности и, как правило, кто-то в семье начинает чувствовать недомогание и тревогу. Возни- кает напряженность в отношениях и раздражительность...

Странно, но такой – же запах исходит от бомжей, которые уже давно находятся в состоянии бродяжничества. Значит это не запахи нечистой одежды бродяг, а запахи тех астраль- ных сущностей, которые облепили этих бедолаг, и не пуска- ют вырваться из их смрадного плена. И у всех один и тот же запах. Постепенно вид бомжей все больше начинает по- ходить на то или иное животное, теряя человеческий облик.

И не исключено, что следующей стадией опускания в ниж- ний астральный мир будет отказ работы нижних конечност- ей, что наблюдается повсеместно. Бродяга постепенно пре- вращается в неподвижное заросшее растение или дерево...

...Все жестче становится мир, волки в сумерках выходят на охоту. Волки всегда ждут, чтобы жертва ослабла, и осо-

бенно резко бросаются, если учуяли, что жертва ранена, и появилась первая кровь.

В своих норах волки – милые создания, любящие родители своих маленьких волчат, для которых они стараются добыть как можно больше пищи, не обращая на беды других.

Сейчас наступило это время волков, и они хотят успеть до рассвета закончить свою охоту. Но наша планета Земля – живая, и она сама может регулировать свою жизнь, и способна сбросить с себя всю эту нечисть...

Почему зло для человека очень часто трактуется, как сделанное для него добро. Человек запутывается в этой липкой паутине лжи и лицемерия.

Посмотрим на примере государственной экономики, которая якобы сейчас вышла из кризиса и развивается семимильными шагами.

Что – же выстроили умники перестройки, которые до сих пор в верхних эшелонах? Построен утопический капитализм, где вся масса денег работает на увеличение числа миллионеров. Может, это хорошо?

Общество обогащается, растет благосостояние людей. Они могут позволить уже иметь по несколько машин, квартир, домов.

Капитализм процветает, так ли это? Принимаются масса законов и обещаний улучшить жизнь народа. Но люди, в основной своей массе, ходят на работу, чтобы прокормить се-

бя и свою семью. Значит ли, что улучшение экономики дает возможность иметь людям более улучшенный уровень жизни?

Теперь посмотрим с другой стороны. А не работаем ли мы для того, чтобы поддержать экономику страны. Масса людей тратит свое время на труд намного больше, чем ему это необходимо – в результате, их произведенный продукт может прокормить себя и тот привелегированный класс, что назвались собственниками. Это в основном, люди, занимающиеся многоуровневой спекуляцией.

Еще Аристотель сформулировал принцип справедливости, как категорию этики – воздание должного – обмен товара на равный, по стоимости товар, который заменен на деньги.

Есть, своего рода, экономическая Библия. Автор ее Адам Смит – уж очень почитаемый в мире экономист – номер один.

Он все расписал, как должен жить современный человек в современном мире. **Надо стяжать богатство.**

Труд в капиталистическом мире – якобы и есть основная категория для получения богатства. Чем больше труд – тем больше богатства.

На равный по качеству и количеству труд назначается равная заработанная плата, на вложенный капитал – одинаковая норма прибыли.

Но как найти ту меру, что определяет затраченный труд.

Одни производят, другие ничего не производят. Какой труд более полезный для общества, и как он будет оценен?

Давайте отойдем от современного дикого капитализма России к докапитализму 60-80 годов XX века? Почему мы жили бедно? Почему всеми благами, что давали те производственные отношения и производительные силы – пользовались избранные? Что вкладывали они в общее благосостояние?

Возьмем страну – «утопическую», изолированную от всего мира. Сможет ли она выжить?

Страна ничего не продает и ничего не покупает у других стран. Ее богатства: полезные ископаемые, нефть, газ, руда идет на развитие экономики самой страны.

Происходит полная национализация всех экономических структур государства. Заводы производят станки для производства, транспортные средства, строительные материалы. Работают сталелитейная, деревообрабатывающая, химическая промышленность. Фабрики выпускают все для жизни человека – мебель, одежду, бытовые приборы, посуду, товары для дома и дачи и т.п.

Сельское хозяйство поставляет все необходимое для мясо-молочной и пищевой промышленности, овощи, фрукты, семена, корм для скота.

Человек в таком государстве должен, в идеальном варианте, получать все блага от самого государства, которое, прежде всего, должно гарантировать безопасность его жиз-

ни.

Он подписывает, как бы договор, о взаимном честном и справедливом обмене своего труда на все необходимое для полноценной жизни.

Стимулом для развития такого государства будет все большее развитие собственной экономики, без компромиссов, что все недостающее будет закуплено у других иностранных производителей, которые продадут настолько дешево, что сразу посеют сомнения, что производство своего товара – это более сложный путь.

Если рассматривать как единицу общество – индивидуума, т. е. одного отдельно взятого человека, то он должен где-то жить, чем-то питаться, во что-то одеваться, учиться, иметь возможность заниматься творческой, производственной или обслуживающей деятельностью, организовывать свой досуг и отдых.

В семье создается общее пространство проживания, питания, обучения, досуга. Но главным в семье является – продолжение рода и воспитание нового поколения.

Семья, имеющая 5 человек, в максимальном варианте, сохраняет жилой фонд страны в 5 раз, по сравнению с индивидуальным проживанием.

Семьи должны быть форпостами общества государства с общенациональными богатствами!

Почему же такое государство так и не было построено в нашей стране? А ведь в идеале были все этапы его постро-

ения. Что же могло остановить правильное развитие общества?

Известно, что природа не терпит революций, все в ней подчинено законам, что имеют в своей основе только эволюцию.

Резкие изменения в природе называют природными бедствиями и катаклизмами. Это – беда для всего живого.

Зачем, тогда в обществе надо резко что-то менять, если, известно, что человек – дитя природы, и все ее законы подсознательно впитаны в наше сознание.

Но революцию надо было внедрить в Россию. Уж больно хорошо страна себя чувствовала во время правления царя Николая II.

Госбюджет вырос в 5.5 раза, золотой запас – в 3.7 раза. Наш золотой рубль – был сильнейшей валютой в мире. Рабочие зарабатывали 20 золотых рублей в месяц, при стоимости основных продуктов в несколько копеек.

Подходный налог составлял 1 рубль в год, и был самым низким в мире. Была возможность содержать даже многодетную семью. Высоким был бюджет народного образования, открывалось ежегодно 10 тысяч школ по всей стране, выпускалось больше газет и журналов, чем в СССР. Это был расцвет культурной жизни страны.

Такая тенденция развития государства выводила его на место мирового лидера. Ни одна из европейских стран тогда

не достигла таких результатов. Срочно Западу нужно было остановить этот гигантский скачок. А для этого придуманы революции.

И остановили. Хотя не было в то время никакой революционной ситуации, когда, как нам преподносили – «верхи не могли, а низы не хотели». И «могли», и «хотели». Власть была сильная, а Столыпинские аграрные реформы дали земли крестьянам.

Сначала была сыграна Февральская революция, как переходный период к основному разрушению – октябрьской революции 1917 года.

К.Маркс и Ф.Энгельс писали, что революция имеет только одного действительно страшного врага-Россию. И именно марксизм стал революционной идеологией на разрушение государственности в России.

Главной целью марксизма на первом этапе было физическое уничтожение монархии и убийства царя и царской семьи. Их арестовывают, и мученически казнят.

В марте 1917 года на корабле в Россию направляются триста революционеров во главе Троцким, что были заранее подготовлены в США. Имеют они для своей революционной деятельности 20 миллионов золотом.

Уже в 1918 году наряду с Совнаркомом в главе с Лениным, был учрежден Реввоенсовет, где власть взял Троцкий.

Был организован голод на Украине, Доне и Поволжье, где погибло 6 миллионов человек. Эта власть уничтожила более

30 миллионов человек, в основном это интеллигенция, купечество, казачество, крестьянство, духовенство.

Огромная масса интеллигенции: профессуры, высшего офицерского состава покинули нашу страну, и это сильно обескровило государство.

Посты в основном, стали занимать неучи, карьеристы, бюрократия и партократия. И даже в таком составе власти, сила народного духа создало государство, быстрыми темпами развивающееся, и создающее крепкое индустриальное общество, скрепленное патриотизмом и верой в светлое будущее.

А потом была страшная война 1941-1945 годов. Но энергия Победы опять дала мощный толчок в промышленном производстве.

Известно, что в 1952 году объем промышленного производства в 2,5 раза превысил уровень довоенного 1940 года. Стало резко возрастать население страны, рождаемость превысила смертность в несколько раз.

Наша страна вышла из долларowego денежного пространства, «Международного валютного фонда» и «Банка экономики и развития».

Шесть раз после окончания войны до 1952 года снижались цены на основные продукты питания. Чтобы денежные вклады населения на сберегательных книжках не обесценились — их увеличили в 10 раз!

Была сформирована государственная плановая програм-

ма развития экономики во всех ее областях. Она осуществлялась поэтапно – Первая пятилетка, Вторая пятилетка и т.д.. Когда нужно было сделать – еще один рывок – то был предложен более долгосрочный план – Семилетка.

У нас было небольшое разнообразие товаров. Но даже основная масса сложных программированных станков были отечественного производства.

У нас создавался весь летный парк – гражданские самолеты и вертолеты.

Было отечественным все военное производство и разработки самого современного военного электронного оборудования, которое не только конкурировало с западным, но и во многих своих направлениях, сильно опережало, прежде всего – американские разработки.

Этими американскими разработками занималась масса крупнейших ученых, собранных со всех государств, и в первую очередь, высокий ученый потенциал немецкой военной машины.

Поэтому, и стремительные успехи американцев в ракетостроении – это продолжение работ со всей сохраненной документацией и чертежами всего немецкого клана ученых и разработчиков, под руководством корифея немецкого ракетостроения, а потом, и американского ракетостроения – Вернера фон Брауна.

После войны была поставлена задача на выравнивание ядерного баланса, и создание атомной, и даже еще более

мощной, чем у американцев – водородной бомбы.

Страна стала работать на военную промышленность – это забирало основной государственный доход, что в огромной мере не давало должного развития и улучшения благосостояния самого населения.

Так и было рассчитано организаторами «холодной войны» – создавать мифы о угрозе дикого Советского Союза, тоже обладающего ядерными зарядами, что давало повод перед мировой общественностью, для резко наращивания гонки вооружения.

Мы и наращивали, чтобы только сохранить этот страшный баланс. Надо поднимать разрушенную экономику, образование, культуру, а все уходило в военную казну.

Благодаря двум мировым войнам сильно пополнилась американская казна. Не исключено, что и нужны были эти войны для такого результата. Но это очень сложные многоходовые комбинации, продуманные американскими аналитиками.

Как и то, что, атомные бомбы были сброшены на японские города Хиросима и Нагасаки также согласно разработанной психологической теории – «чтобы поработить сознание своего противника – надо разрушить его жилище».

Поэтому, американские самолеты бомбили несколько немецких городов с древними культурными традициями, даже тогда, когда был подписана капитуляция. Это психологический прессинг, чтобы разбить, и не дать быстро отойти от

разгрома.

Таковыми народами можно управлять – они сломлены и опустошены морально. Поэтому в пост военное время гегемония Америки была налицо.

А наша страна была вынуждена жить под лозунгом «догнать и перегнать Америку», эта гонка и свалила в коллапс экономические достижения мощного послевоенного рывка.

Но все равно в 80 – х годах, «благодаря плановой политике и сочетанию моральных и материальных стимулов, Советскому Союзу удалось достигнуть высоких экономических показателей.

И это дало результаты – процент прироста валового продукта стал в 2 раза выше, чем во всех Западных странах. Если учесть огромные природные ресурсы СССР, то при рациональном ведении хозяйства у Советского Союза были сильные реальные возможности вытеснить Запад с мировых рынков».

«На устранение СССР было выделено миллиарды долларов. За 4 года (1991г.-1995г.) США и союзники получили сырьё на 15 миллиардов долларов, сотни тонн серебра, золота, драгоценных камней.

Под несуществующие проекты за ничтожно малые суммы было вывезено свыше 20 тысяч тонн алюминия, 2 тысячи тонн цезия, бериллия, стронция».

Последние абзацы взяты в кавычки. Это, как не прискорбно, слова сказанные Маргарет Тэтчер до «перестройки», и

Билла Клинтон во время «перестройки». Комментарии, как говорится, излишни.

Из нашей страны сделали сырьевую базу для Западных стран. Советский Союз за несколько лет полностью расчленили и опустошили. Это, прежде всего, для того, чтобы Россия не могла конкурировать с западными странами, потеряла свой научный и культурный потенциал, и стала огромным рынком для сбыта наркотиков.

По сравнению с периодом СССР этот рынок увеличился в 20 раз. Сейчас в России от наркотиков умирает 80 тысяч человек – ежегодно! От передозировки наркотических средств – 200 человек – ежедневно!

Нам поставили спектакли, режиссерами которых были западные спецслужбы.

Цель – не дать развиваться экономике нашего государства, уменьшить население, раздавить патриотическое сознание людей, столкнуть народы в гражданской войне, выкрасть богатства страны, внедрить западную потребительскую идеологию, создать рынки сбыта наркотиков, алкоголя, залежалых товаров, сломать систему образования, вывести за пределы страны научный и культурный потенциал, внедрить огромный массив массовой разрушающей культуры во всех аспектах жизни, уничтожить несколько поколений молодежи, создать криминально-бюрократическо-корумпированное государство.

Военный бюджет США составляет астрономическую

цифру 647 миллиардов долларов. Это больше чем у всех стран, вместе взятых. Он в 10 раз больше, чем у Китая, который также мощно вооружается. Зачем такие огромные деньги вкладываются ведущими странами – в армию. Ответ один – для перманентной войны. Это дорогой бизнес, где все получают прибыли – и мировое правительство, и государственные военные монополии, и частные военные компании.

Деньги вложены, господа – останавливаться нельзя, надо воевать. И поэтому воюют в Афганистане, Ираке, Грузии, Чечне, Ингушетии, Дагестане. Нужна им война в Иране, а там глядишь и, до восточной Европы доберутся. Уж больно у России осталась большая территория.

Выкачивают последнее – нефть и газ. На научных конференциях отмечают, что у нас этих запасов осталось совсем мало, где-то на 20- 30 лет. Но это нужно быстрее продать другим странам – больше у нас брать нечего, все растащили во времена перестроечные.

Государству от продаж этих – мало чего переподает, основной пакет у частных лиц, и в основном, не нашего государства.

Вот и получается, что продаем, продаем, всю политику на этих продажах построили, а долга у нас 240 миллиардов долларов перед МВФ «Международным валютным фондом». Посадили нас на вечный долг перед Западом. Вот такой «Темный роман» из нашей жизни...

...Но приходят в наш мир удивительные существа – **дети света** .

Они несут новый свет, новые вибрации. Через 20 лет им управлять нашей планетой.

Они во всех странах. Они разные, но все объединены одним духом. Что им предстоит сделать с нашей планетой?

Убрать ложь!!!

Создать мир радостных людей,  
любящих друг друга и  
любящих всех, кто любит Землю –  
свою прекрасную Родную Планету!!!

### **Глава 3. Человек**

...Как нужно было все продумать, чтобы создать такое совершенное существо как Человек.

И если он обладал всеми запредельными способностями, которыми не обладает сейчас, то возможности его были безграничными.

Он имел не только совершенное физическое тело с его 100% мозговой деятельностью, а следовательно, и полной работой всех внутренних органов, но более развитыми тонкими телами, что сейчас у людей проявляются повсеместно, как слабо заполненные оболочки.

Чтобы стать этим оболочкам полноценными тонкими телами, с ними надо серьезно работать, и развивать определен-

ными духовными практиками.

Мог ли такой совершенный человек жить на Земле? И почему он деградировал до современного уровня развития, и деградирует дальше к животному уровню жизни, с интересами, ограниченными питанием, развлечением и детопроизводством.

Как создать человека с открытым сознанием? Будет ли это общим процессом при переходе человечества из темного «железного века» в светлый «Золотой век».

Может действительно, так устроен мир, что в темные тысячелетия сам человек, как-бы закрывается от этого пагубного воздействия, и временно деградирует, теряя свои былые возможности и умения.

Значит, получается, что сама Природа так устроена, чтобы сохранять человека от ему не нужной информации.

Можно себе представить, что если бы в темные тысячелетия люди повсеместно обладали бы ясновидением и яснослышанием, то они ужаснулись бы населенности тонких миров темными энергоинформационными сущностями, которые, по-видимому, сильно преобладали бы, по сравнению с заселенности светлыми ангельскими силами и духами.

Видимому, таков закон этого темного времени, и древние люди об этом прекрасно ведали.

При переходе к тысячелетиям Света, к Золотому веку идет просветление самого пространства. Темные энергии и сущности уходят на более низкие уровни вибраций, а вернее,

они остаются на своих уровнях вибраций, а весь мир переходит на более высокий частотный слой.

Для тех людей, что переходят на высокий уровень мира, остальные более низкие энергии для них становятся не воспринимаемыми, и они, в свою очередь, также недостижимы для низких существ.

Для восприятия более высоких уровней энергий человеку уже будут необходимы его потенциальные скрытые возможности.

Опять он будет способен телепатически передавать и принимать информацию, видеть тонкие миры, перемещаться в параллельные пространства, собирать знания из информационных банков планетарного и Вселенского уровня, останавливать свое биологическое время, изменять частотные картины окружающего многомерного пространства, материализоваться и дематериализоваться, аккумулировать вещество из физического вакуума, воздействовать на погодные явления, взаимодействовать с тонкими энергиями и духами природы, иметь способность к левитации.

Эти неограниченные возможности привели человека к его Богоподобию. Сейчас выражение «человек подобен Богу», по меньшей мере, звучит, неправдоподобно.

Средний уровень человеческих способностей настолько низок, что стало повсеместным поднимать его искусственным путем. В спорте для достижения новых рекордов – это допинг. В творчестве – алкоголь, в молодежной среде – нар-

котики.

Дает ли это улучшение человека как вида, и приближение его к Богоподобию? Нет, безусловно, нет! Вседозволенность и половая распущенность, культ секса и сексуальных извращений, призывы к изменению полов, и подачи этого, как начало новой счастливой жизни, однополые браки с усыновлением детей, открытая пропаганда насилия и жестокости – все это вы увидите в кинофильмах, и мультфильмах, на сценах театров и концертных залов, во всех средствах массовой информации, в речах политиков и бизнес элиты, и даже духовных лидеров.

Деградация среднего человека продолжает ускоряться невиданными темпами. Есть предположение, что недалеко то время, когда функции человека опустятся до очень и очень низкого уровня жизненных интересов...

...Мое «Я» – носитель определенной информации о мире, о себе, как личности с индивидуальной программой жизни, и о подсознательных картинах, которые прорываются и в снах, и наяву...

...Уже после смерти физического тела, мы все равно сохранены как информационная матрица, которая ощущает себя тем, которыми были до смерти.

Матрица сохраняет основу сформированной личности. Никто другой здесь не появится, кроме меня.

Дальше, я полностью осознавая себя, попадаю в состояние, которое можно назвать «сном мертвеца», и все, что я

вижу – не имеет физической реальности.

Это реальность другого порядка, о которой очень много что написано, но полного понимания законов ее существования до сих пор просто, нет!

Во снах, мы живем той истиной жизнью, что отмерена нам свыше. А вся реальная жизнь – обыкновенная иллюзия бытия...

...Во снах пространство и время не фиксированы и не направлены из прошлого, через настоящее, в будущее. Они растворимы в событиях тонкого мира, и этот мир не имеет ни границ, ни движения.

Где тот реальный мир, что существует помимо нашего сознания? Он не подвластен нашему восприятию в бодрствовании.

Наше сознание дробит непрерывный мир, создавая иллюзию восприятия плотных структур физического мира.

Но наше сознание способно перемещать нас в область нематериальных субстанций. Мы ощущаем спектр благовоний, тепла и холода, чувственных переживаний, мы грезим и мечтаем, мы любим и ненавидим, мы разрушаем созданный мир, одним грубо сказанным словом, и создаем мир Любвью.

Сила в человеке – Вселенская!. Но где его истинный мир? Что он – в этом мире?...

...Жизнь человека – спектакль, где клубок жизненных картинок сжат в шар событий.

За какую нить мы будем тянуть, так и будет распутываться этот клубок.

Кончиков этих нитей бесконечное множество, и масса путей для вытягивания определенной нити жизни.

Можно тянуть за разные нити как одновременно, так и последовательно, перескакивая с одной на другую.

Очень часто из-за этого они перепутываются, появляются узлы, которые запутываются еще сильнее.

И тогда, если уже нельзя распутать, приходится их рвать. Можно эти узлы и оставить, но перейти на новую нить.

И только когда весь клубок распутан, человеку больше не надо этим заниматься, он уходит в мир иной с сознанием выполненной необходимой работы для еще более значимого труда, чем даже человеческая жизнь.

Из этих нитей, уже распутанных, можно ткать Полотно Жизни, но это делаем не мы.

А если этот клубок не распутан, один узел порождает следующий, и такая лавина узлов включает механизм устранения и разрушения физического тела – человек умирает, так и не дав своей нити жизни для Вселенского Полотна.

Но эта работа будет продолжена уже в следующем воплощении. И так до тех пор, пока весь клубок не будет распутан.

Тогда человеку будет предложена более тонкая нить и более тонкая и значимая судьба – наставника человечества – одного из множества ткачей Вселенского Полотна Жизни...

...Создавая мыслеформы в своем сознании, мы объединяем в одну систему Мировое Сознание, Сознание планетарное и сознание свое, как индивидуума.

Сформированная мыслеформа создает общее энергоинформационное поле, которое может быть материализовано в физические объекты любой мерности.

Человек, как бы, огрубляет свой тонкий мир категориями более плотных слоев, в связи с тем, что его переход в трехмерный мир происходит из более многомерных слоев в виде информационной матрицы – Эйдоса.

Эйдос – вся записанная информация всех его воплощений. Попадая в оплодотворенную яйцеклетку, он создает программу формирования и развития плода сначала в тонком эфирном теле, которое начинает конструировать плотное тело.

По мере развития плода его тонкие тела – ментальное и астральное – закладывают новые программы по включению работы мозга и большинства органов чувств.

Таким образом, именно тонкие тела являются теми расчетными программами и чертежами, по которым выстраивается не только само физическое тело человека, но и вся его жизненная программа.

Отсюда следует, что все физические органы человека объединены едиными тонкими полями – в неразрывной связи друг с другом...

...В древней системе наших космических знаний, есть по-

нятие **человеческого креста**. Крест наполняет тело, душу и дух жизненной силой.

На этом духовном кресте в тонком теле эфирном – расположены закрученные вихри – **чары**, и отражаются они на тело физическое, и на важнейшие его органы. Девять вихрей на кресте: Исток, Зарод, Живот, Перси, Лада, Леля, Устье, Чело, Родник.

**Исток** - вбирает силу Земли, дает жизнь телу, и расположен он в районе копчика. Он сильно втягивает информацию и энергию из окружающего пространства, но очень слабо излучает информацию и энергию вовне. Цвет его – чёрный. Черпает он жизненную силу из мира Нави.

**Зарод** – принимает энергию от других живых существ, впитывает и излучает энергию продолжения рода. Через Зарод в женщину входит мужская сила, энергия образов духа и крови Рода её мужа, необходимая для зачатия и вынашивания ребёнка, энергия мужского семени.

В мужчину через Зарод входит Дар Отцовства – любовь к жене, детям, и их духовное воспитание. Расположен зарод – на уровне лобка. Черпает энергию из мира Нави. Цвет его красный,

**Живот** – принимает жизненную силу и мудрость Рода, управляет нижними энергетическими центрами, и всей жизнью человека. Находится на уровне пуповины. Черпает он жизненную силу из мира Нави. Цвет его оранжевый.

Если, более высшие энергоинформационные центры че-

ловека не развиты и осознанно им не используются – то его ещё нельзя, в полной мере, назвать Человеком, **он только лишь «житель» на этой земле.**

**Перси** - принимает и излучает информацию и энергию творческого процесса, раскрывает способность Сотворять предметы явного мира, и обеспечивает солнечное дыхание. Вихрь Перси вращается в районе солнечного сплетения. Принимает и излучает силу Яви. Цвет его – золотой.

**Лада** – принимает и излучает энергии Любви, Нежности, Счастья, Добра. Вращение Лады-коловрат-навстречу Солнцу. Располагается в области плечевого сустава и подмышечной впадины правой руки – десницы. Принимает и излучает силу Яви. Лада сияет зеленым цветом.

**Леля** – обеспечивает интуитивное познание и творчество мира. Направление вращения Лели – посолонь – по Солнцу. Располагается в области плечевого сустава и подмышечной впадины левой руки – шуи. Принимает и излучает силу Яви. Имеет голубое сияние.

Если более высшие духовно-энергетические центры не развиты и осознанно не используются – **это всё ещё не Человек, а только лишь «людь, людина»**

**Устье** – обеспечивает восприятие и передачу информации и энергии чувственных образов. Привносит в мир Красоту высших миров. Находится на уровне соединения спинного и головного мозга. Принимает и излучает силу Слави – высших уровней Нави. Имеет синий цвет.

**Чело** – воспринимает и передает мысленные образы, управляющие высшим интеллектуальным и духовным развитием человека, обеспечивает возможность ясновидения и яснослышания – зрительного и слухового восприятий многомерного мира Слави, а также, прошлого и будущего мира Яви и параллельных миров. Вихрь вращается в области головного мозга на уровне межбровья. Сияет фиолетовым цветом.

**Родник** – воспринимает и излучает информацию и энергию Высших Духовных образов Слави и Прави. Родник – основной орган связи с вознесёнными Предками, Богами – покровителями Рода и Всевышним Прародителем. Закрученный вихрь кружит над теменем в горизонтальной плоскости. Сияет серебристо-белым цветом.

Тот, кто развил в себе душевные и духовные способности осознанно воспринимать и управлять жизненной силой **Устья, Чела и Родника** по достоинству **обретает звание Человека, несущего свой Крест.**

Наша матушка Земля имеет такие – же 9 вихрей-чар, которые создают определенные проявления ее жизненных функций:

**Исход** – магма, нефть, газ

**Зарод** – вода, облака, молнии

**Живот** – воздух, солнечная энергия, активные движения поверхности

**Перси** – магнитосфера, северные сияния, циклоны

**Лада** – ветер, дождь, снег

**Леся** – безветрие, ясное небо, тепло

**Устье** – гром, волны, живое

**Чело** – смещение во времени, переходы в многомерность, ясночувствование

**Родник** – поток солнечной праны, луч из центра Галактики, божественный информационный поток.

Биосфера Земли живет в ритмах Космоса. В северный полюс заходит мощный поток света – вихрь голубого цвета, из южного полюса выбрасывается конусообразный мутный белый с красным оттенком, поток. Этот процесс работает постоянно.

Земля также обменивается энергией Солнца через свое дыхание, и получает информацию из космоса, согласовывая свои пульсации с космическими процессами...

...Две трети земной поверхности покрыто водой. Информационное поле Земли концентрируется в лоне океанов и морей и простирается до верхних слоев атмосферы, и включает в себя прошлые и будущие события, которые происходили, и будут происходить на планете.

Количество ячеек памяти Земли настолько огромно, что вмещает объем глобальной информации космического масштаба, позволяющей ей находить оптимальные многослойные решения для возникающих проблемных ситуаций. И делать это с необычайной быстротой...

...Языком общения с Землей служит октавно-вибрацион-

ная матрица резонансных структур во взаимодействии с ее световым полевым телом, близким по своим характеристикам, к эфирному телу человека...

...Наполненные информацией и энергией тонкие тела высокоразвитого духовного Человека с открытым сознанием, активизируют работу его закрученных вихрей эфирного тела, и позволяет совместить свои частотные вибрации с частотой пульсаций тонкого светового эфирного тела планеты.

Именно, музыкальный язык – язык общения с планетой.

Большой объем частотной матрицы в форме музыкального произведения будет воспринят планетой, и расшифрован в ее информационном поле, в понятных ей, символах.

Язык частотного резонанса и золотых пропорций соответствует понятийному аппарату планетарного мышления...

...Планета Земля – живая. И жизнь ее протекает не только в нашем трехмерном пространстве, но и в других многопространственных мирах, где и сам человек может также одновременно существовать в тонких своих телах, наряду с плотной трехмерной телесной оболочкой.

Попадая в тонкий мир через свои энергетические тела, человек взаимодействует с обитателями этих миров. Это многочисленные сущности всевозможных видов и размеров. Они трудно поддаются классификации в привычном нашем понимании. Они заполняют все пространство.

Многие из них представляют собой бесформенные сгустки всевозможных цветов и оттенков, другие – близкие по

образу к форме тела самого человека. Третьи, напоминают представителей животного мира Земли. Четвертые, больше похожи на каких-то мифических сказочных существ из волшебных детских сказок.

Среди них выделяются, всевозможные по размерам, энергетические шары. Путешественник по тонким мирам обнаружит себя в окружении всего этого многообразия форм и цветов.

Некоторые энергетические сгустки стараются внедриться в тонкие оболочки человека. И, если в этих оболочках у человека – пробои, то всевозможным сущностям, как правило, это удастся.

А пробои и изъяны в тонких оболочках человека возникают от его мыслей и поступков, за которые он начинает переживать и расстраиваться.

И безусловно, резкие изменения в тонких телах человека возникают от внешних воздействий определенными частотами искусственного или естественного происхождения.

Они могут быть и как положительные, дающие дополнительную энергию тонким телам человека, так и отрицательные, разрушающие оболочки, а следствием этого, внедрение энергетической темной сущности, захватывающее пустое пространство.

«Свято место – пусто не бывает».

А может в такое ущербное место в тонкой оболочке человека внедриться сущность с положительной, светлой энерги-

ей?

Есть какая-то нелогичная для человека, своего рода, этика отношений в тонких мирах.

Темные и светлые энергетические образования активно взаимодействуют друг с другом для оптимизации решения сложных нелогичных проблем.

И не обязательно, чтобы это непосредственно было касательно самого человека. Тонкий мир живет своей, насыщенной событиями жизнью.

А что за события могут будоражить эти миры? Какое явления там может вызвать шок и катаклизм? По – видимому, тоже – война, сражения, гибель, смертельные болезни.

На протяжении уже многих веков у человечества есть постоянные контакты со светлыми воинствами тонких миров, которые ведут непримиримую борьбу с темными полчищами энергетических сущностей. И как правило, эти светлые воинства выступают в образах, близких к людскому облику.

Их часто видят, с ними общаются, их призывают, и они помогают человеку, обратившийся к ним с искренней молитвой.

Кто они эти ангелы и архангелы? Светлые силы присутствуют во всех религиях и поверьях, и их функции по отношению к человеку – это помогать ему и направлять его мысли и деяния в правильном русле созидательной работы.

У них отсутствует такие качества человека как ложь, лицемерие, ханжество, зависть, лихоимство, ревность, клевета,

жадность, празднословие, уныние, ненависть, бесчестие.

Кто их породил? И являются ли они представителями какой-то одной параллельной цивилизации, или это более глобальное явление во Вселенском масштабе?...

...Тонкий мир Небытия и тонкий мир наших снов – сотканы из одного частотного материала, где событийность предвосхищает события трехмерного мира, где начало действия – является его концом, а конец – его началом, где живые и ушедшие с земного плана – объединены общим пространственно-временным континуумом, где взаимосвязь событий определяется бесконтрольным наблюдением со стороны трехмерности и многомерности одновременно.

Светлые силы не имеют тенденции внедряться в оболочки человеческого тела, и управлять действиями людей. Они откликаются на просьбы молящегося, и помогают ему в его проблемах со здоровьем, и в сложных жизненных ситуациях.

Откуда пришли эти молитвы разных верований, что на них откликаются бестелесные существа тонкого мира? Есть много указаний, что самые сильные молитвы были продиктованы самими тонкоматериальными сущностями через сознания людей, что их восприняли.

Есть многочисленные случаи обретения икон нерукотворных, на которых бывают написаны сами молитвы. Как правило, появление такой иконы сопровождается световыми и звуковыми явлениями.

Логично предположить, что здесь имеет место материа-

лизация из многомерности в трехмерность. Сам механизм совершенно не ясен. Очень часто на месте обретения иконы начинает бить источник чистой ключевой воды.

Таинственный случай обретения произошел с Животворящим крестом, что сейчас стоит в женском монастыре в Годеново Ярославской области.

Это было в XV веке. Пастухам явилось чудное виденье. В воздухе из столба света возник крест, с распятым на нём Спасителем, и образ Николая-Угодника с Евангелием в руках.

Но самое большое чудо- это то, что большой трехметровый крест потом лежал перед пастухами на болотной земле. Услышали они и глас с неба – незамедлительно для Животворящего креста построить храм на этом месте.

Для него была построена деревянная церковь. Эта церковь сгорает, но чудесным образом деревянный Животворящий крест пламя огня даже не опалило. Во время Второй мировой войны, захватчики пытались рубить этот крест топором, остались следы от этого кощунства, но крест не рубился.

Крест имеет совершенно чудесные свойства. Можно предположить, что он был создан из четырех стихий – воды, огня, земли, воздуха – в другом параллельном пространстве какими силами – для пятой стихии – Человека, и передан ему неизвестным способом материализации. При таком переходе возникает эффект каких-то световых всполохов, что

увидели пастухи на болоте.

Переход из четырехмерного пространства в трехмерное, по-видимому, происходит через плазменные образования, через огонь. Как это потом превращается в зримый трехмерный предмет, так и остается чудом.

Откуда-то пришла и молитва Честному Животворящему Кресту, что стала реально помогать и защищать, обратившихся с ней. Это молитва защиты человека от злых сил. В самом коротком варианте, она звучит так:

« Огради мя, Господи, силою Честнаго и Животворящего Твоего Креста, и сохрани мя от всякого зла».

Волею судьбы мне было дано прикоснуться к этому Кресту в самом монастыре, по велению настоятельницы монастыря в Годеново.

Крест стоит в нише, за стеклом, и только небольшое окошко открывается внизу, у основания креста. Но оно закрыто на замок. Настоятельница монастыря своим ключом открыла это окошко, и велела мне поцеловать крест.

Я потом узнал, что это стеклянное окошко открывают только по самым великим праздникам. И еще я заметил, что на глазах у настоятельницы Годеновского монастыря, почему-то, были слезы.

После такого чудесного прикосновения я написал музыкальную композицию, назвал ее «Крест животворящий», и она стала чудесным образом помогать, как и сам Крест, в оздоровлении и защите людей...

... Чудесный случай произошел в совершенно другом месте, в совершенно другой системе вероисповедания. Я был приглашен в Москве, в посольство Непала на празднование даты рождения Будды. Это приглашение для меня было непонятным, ведь я никого отношения к буддизму не имею.

Мне запомнилась проникновенное выступление, достаточно молодого буддийского монаха, одетого, в оранжевое одеяние, как и у всех остальных монахов, приглашенных из монастырей Непала на буддийский праздник в посольство.

После торжественной части, люди стали переходить в зал с угощениями. Неожиданно для меня, я заметил, что этот монах направляется ко мне. Дальше стало происходить совсем невероятное.

Монах взял меня под руку, и стал говорить лично со мной, я даже не помню на каком языке, настолько это для меня было обескураживающим и загадочным.

Он стал водить меня по залам посольства, подходить к низким стеклянным шкафам, открывать своим ключом, и показывать небольшие глиняные статуэтки. Потом он запер дверь, и мы переходили к следующему шкафу.

Я заметил, что за нами следует достаточно много людей, которые, почему-то, ждали, когда освободится этот монах, Его голос я вспоминаю как во сне. Было ощущение, что около него, я попадал в какое-то новое пространство, но почему-то в горле был сладкий комок, и наворачивались слезы.

Мой сопровождающий открыл три или четыре таких стек-

лянных шкафа, потом поблагодарил за общение, и отошел. И тут я увидел, что все люди, что все время шли за нами, бросились к нему с прошением благословения.

Мне объяснили, что это был **лама** тибетского монастыря, и он здесь главный всей духовной делегации из Непала. Консул посольства выразил недоумение во всей этой ситуации, почему лама свое драгоценное время посвятил мне. Я тем более был в каком состоянии нереальности, произошедшего со мной.

Произошла какая-то ошибка, он меня с кем-то перепутал. На кого я похож? Мне говорили, что есть сходство, в какой-то мере, с певцом Александром Серовым.

Но, с какой кстати, лама буддийского монастыря будет так долго посвящать свое время Серову, Киркорову, Антонову, да и другим, не менее достойным личностям.

На какие-то «научные светила» – я тоже не похож. Так, что же произошло, Что увидел во мне этот уважаемый буддийский лама ?

Прошло не очень долгое время, может, пол года или год. Я снова, волею судьбы, был приглашен в посольство Непала. Зная уже консула, я попросил его рассказать об этих статuetках, что стоят у них в стеклянных шкафах.

Он с удивлением в голосе, объяснил, что они никогда не открывают эти шкафы, это великие святыни. И то, что лама открывал шкафы своим ключом, и показывал мне содержимое этих шкафов, он считает маловероятным и чудесным.

Больше я в этом посольстве не был. И до сих пор вспоминаю общение с ламой, как великий подарок самого великого загадочного места на Земле – ТИБЕТА...

...Было много чудесного в появлениях ниоткуда ликом Христа и Богородицы. Как правило, они сопровождаются какими-то атмосферными явлениями – то молниями без грома, то светящимися столбами света, то голосами с небес, и даже красивым ангельским пением. Случаев таких масса.

Может их появление в нашем мире – это включение системы защиты людей от каких-то внешних сил и явлений, которые еще наступят на Земле. Интересно что, почему-то, материалы из которых сделаны эти предметы имеют свойства отличные от привычных земных.

Так прекрасное изображение Богородицы, чудесным образом появившееся на плаще бедного человека в Мексике не меняет своей яркости уже 500 лет, хотя ветхая ткань плаща должна была расползтись через 20-30 лет. Ткань и изображение на ней остаются как новые.

Деревянный Животворящий крест не горит, не рубится топором, и даже было отмечено изменение его веса, когда захватчики хотели его вынести из церкви, но из-за, откуда не возьмись, огромной тяжести, это сделать не смогли.

Странны очень и явления мироточения икон, которые происходят повсеместно на протяжении веков. Из икон выделяется определенная тягучая жидкость, с разными приятными запахами. Она получила название миро. Интересно,

что состав миро отличается у разных икон.

Но еще загадочнее слезы и кровотечения икон. Это как правило предвестники больших бед и катастроф.

По составу кровь икон соответствует человеческой крови, а слезы – слезам людей. Как правило все эти жидкости – миро, кровь и слезы, источаемые иконами, обладают сильными лечебными свойствами.

Можно предположить, что существует какой-то механизм материализации в иконе из других пространств в наше трехмерное, когда за основу нового вещества берется уже известный земной состав, например, крови и слез.

Но кто заинтересован в таких методах предупреждения на будущее, или откликов на происходящее в настоящем и прошлом?

Есть много указаний, что образ Богородицы часто появляется в зримом виде перед людьми, и даже говорит с ними, скорее всего, телепатически. Очень часто, предлагая строить храм в определенном месте. Таким образом, идет контакт на реальной основе.

Скорее всего, все пространства, в том числе и наше трехмерное, находятся в сильной взаимосвязи, и напряжение в какой-то ситуации в одном, приводит к дисбалансу во всех остальных.

Поэтому и корректируют тонкие высшие духовные силы и помогают убрать деструктивность какой-либо проблемы землян.

Не исключено, что методы явных чудес, и есть язык общения высоких сил с более низким уровнем сознания.

В тоже время, язык общения землян с тонким миром был выработан в процессе веков, как молитвенное прошение и благодарение.

Таких истинных молитв, переданных от Высших бестелесных духовных сил достаточно немного. Остальная масса их является привнесенная, и как правило, слабо действующая.

Отдельно надо отметить молитвы, обращенные к канонизированным святым, в разное время ушедших в мир иной.

Здесь как правило срабатывает система подключения сознания человека к информационной частотной матрице того или иного святого, и возникает отклик, проявляющейся в помощи в сложных ситуациях, оздоровлении, защиты от опасных энергетических существей.

Интересно, что каждый канонизированный святой дает отклик в определенной стезе своих деяний. Кто-то врачует, кто-то охраняет и защищает, кто-то дает силу и энергию.

Весьма загадочно, и еще одно явление. Это появление новых сильных свойств воды только в одну ночь в году с 18 на 19 января. Речь идет о крещенской воде.

Уже на протяжении нескольких тысячелетий в эту ночь вода во всех водоемах колыхается, и обретает особые свойства, в том числе, меняется ее электромагнитное излучение миллиметрового диапазона радиоволн.

В тоже время, очень древние языческие источники указывали и описывали колыхание воды в водоемах в эту ночь, при полном безветрии объясняя этот феномен "мчащимися конями водяных духов, на которых смертных уносят в потусторонний мир".

Такая вода может стоять очень долгое время, не теряя своих особых свойств. О том, что крещенская вода исцеляет, гасит пламя страстей и отгоняет злых духов, церковь извещала испокон веков. А вот что именно делает ее такой волшебной?

Уже 17 января начинаются постепенные изменения в воде, она становится менее кислотной, и сильно насыщенной электронами.

Многолетние наблюдения космических излучений четко зафиксировали, что на 18 – 19 января каждый год на Землю обрушиваются интенсивные потоки нейтронов, и мощность облучения нашей планеты возрастает в 200 раз.

Интенсивные нейтронные потоки обладают стерилизующим действием, а частотный спектр излучения крещенской воды идентичен излучениям идеально здоровых органов человека.

Оказалось, что в крещенской воде содержится определенная информационная программа в виде упорядоченных здоровых частот человеческого организма.

Если определить частоты здоровых человеческих органов, то возможно их вылечивание. В случае, когда частота

какого-то органа отклонилась от нормы, то не исключено, что это может быть внедрение чуждой энергии, захватившей соответствующую область человеческого организма.

И эту внедренную энергию можно нейтрализовать, или в крайнем случае, уменьшить, облучая больной орган частотами, соответствующими частотам здорового органа.

Это может делать и крещенская вода, и вода, облученная частотами здорового органа. Воздействие такого рода, по-видимому, происходят на уровне внедрения здоровых частот в эфирное поле человека, где существуют проекции всех человеческих органов.

«Божественная» гармоничная музыка и песнопения также могут иметь сильный лечебный эффект без всяких лекарственных препаратов.

Но кто тогда формирует совершенно правильные частоты для человеческого организма, что от музыки происходит такое быстрое улучшение здоровья? И надо отметить, что это воздействие наблюдается в тонких полях, где существуют пробои, и где, соответственно, внедряются чуждые энергии, а не только в отдельном органе.

Если вовремя не погасить внедренную энергию, то она будет разрушать орган, создавая в нем очаги поражения. При воздействии на сознание человека через ментальное поле, оно перейдет на более низкие уровни – астральные и эфирные оболочки, с дальнейшим внедрением, в физические органы человека.

Важно отметить, что тонкие энергии человеческой крови в организме выполняют защитную роль через циркуляцию даже вне человека.

Новые измененные частоты внешнего воздействия позволяет дестабилизировать здоровый человеческий организм, создать напряжение во всей сосудистой системе, что приведет к разбалансировке и внутреннему напряжению во всех внутренних органах. В тоже время, нейтрализация измененных частот крови человека через облучение ее частотами здоровой крови, убирает это воздействие, и возвращает человека в здоровое состояние.

По-видимому, внедрение темных сущностей происходит и здесь, что приводит к дальнейшему осложнению клинической картины.

Таким образом, любые пробои тонких оболочек человека от внешнего воздействия широкого спектра частот – от инфразвуковых и звуковых частот до радио, рентгеновского или другого излучения, приводит к процессу заполнения их внедряющейся частотной субстанцией.

Такие внедренные сущности начинают захват энергии, приводящий к ослаблению человека и его болезни.

Внедренная частотная сущность имеет свою информационную матрицу, которую можно убрать только новой здоровой информационной матрицей.

Лечили людей испокон веков заклинаниями, обрядами, амулетами, оберегами, пением, музыкой, барабанным боем,

заговоренной водой и молитвами, с призывом о помощи от тонких духовных врачей.

Иногда захват темными сущностями оболочек человека настолько обширен, что приводит к одержанию и беснованию. Борьба с этим недугом может производиться только сильными молитвами и специальными обрядами.

Что же получается. Люди **сильные духом**, т.е. другими словами, не имеющие явных деформаций своих тонких тел, и не имеющих энергетических пробоев, становятся защищенными от внешнего внедрения чуждых энергий. И всевозможные сущности не могут внедряться в тонкие человеческие тела.

И вот резко сказанное слово, или действие по отношению к человеку, дает деформацию, того или иного, тонкого тела. Внедрение сущности происходит мгновенно. Им необходимо энергетическое питание, которое они получают, забирая энергию человека.

Следующий пробой в оболочках человека, и снова идет молниеносный захват этого изъяна темной сущностью. Сотни, тысячи сущностей могут забирать энергию одного человека, в результате, человек начинает сильно болеть и слабеть.

Отражение внедрения можно обнаружить на конкретном органе человека. Интересно, что каждый орган подвергается определенной частотной сущностью, со спектром близком к частотам этого органа.

Это приводит к психопатическим деструкциям и жалобам

на болезненные ощущения человека в той или иной области его тела.

На рентгеновских снимках они могут давать эффект локализованного затемнения и темных пятен в той или иной части организма.

Если такая сущность внедряется на тонкий план проекции определенного органа, то ее следующим этапом будет разрушение физической основы этого органа. Но важно отметить, что внедрение в определенный орган провоцирует и определенный эффект проявления.

Так внедрение сущностей в почки создает систему страхов у человека, в печень и желчный пузырь – злости и раздражения, в сердце – возможности сильных сердечных приступов и тахикардии, в кровеносную систему мозга – к инсультам, в кровь человека – к диабетическим отклонениям. Часто к диабету приводит резкий стресс человека.

Кроме того, такие сложные болезни как эпилепсия, безусловно, возникают из мощнейшего пробоя также в тяжелой стрессовой ситуации, например, обширного ожога.

При алкоголизме, сущности настолько управляют психикой человека, что идет их мощная постоянная подпитка энергиями алкоголика. В результате осложненного процесса – «белой горячки», сущности уже проявляют себя в зримом образе. Поэтому лечение таких людей надо проводить в системе очищения от внедренных энергий.

Как и страсть к никотину. От привычки курить очень

трудно отказаться, не проводя направленные частотные очищения, например, определенной музыкой или молитвой.

Почему музыка и молитвы помогают в таких случаях? Они создают частотную матрицу, благодаря которой происходит замещение частоты внедренной сущности новыми здоровыми частотами гармоничных вибраций.

Таким образом, одной из составляющей **большинства болезней** человека является **внедренная разрушающая энергия** тонких миров. Выявление их и очищение от них определенными звуковыми частотами даст эффект и на физическом плане в оздоровлении человека...

... Принципы и методы волхования позволяли через воду управлять погодой и атмосферными явлениями; просматривать события, происходящие в любом месте Земли с любым существом или объектом.

Создавать, заранее планируемые жидкости с другим химическим составом, отличным от обыкновенной воды.

Формировать коротко – живущие водные сущности в структуре самой воды, усиливать в сотни тысяч раз регенерирующие свойства водных растворов для оздоровления человека и окружающей среды, вести общение с живой водной средой...

...Для каждой октавы в диапазоне обыкновенной музыкальной клавиатуры из 7 октав и 88 клавишами на рояле – существует свой цвет, а каждая нота в самой октаве – это от-

тенок для этого цвета.

Тогда самая низкая по частоте – *контр октава*-соответствует красному цвету со всеми 12 оттенками этого цвета. Следующая по частоте- *большая октава* –оранжевого цвета со всеми 12 оттенками этого цвета. Далее идет-*малая октава*- *желтый цвет*. Потом – *первая октава*-зеленый, *вторая октава*-голубой, *третья октава* – синий, *четвертая октава* – фиолетовый цвет.

На клавиатуре нет черного и серого цвета, но, как не странно, ниже по частотам *контр октавы*, есть **все три ноты** –*субконтр октавы*, которой соответствует коричневый цвет, имеющий всего три оттенка, согласно построенной теории. А это уже примесь черного или серого цвета к красному.

В слышимой музыке черный цвет под запретом, он может проявиться при транспонировании (смещении) на более низкие частоты в современных электронных клавиатурах.

Безусловно, в любом музыкальном произведении можно заложить такие низкие вибрации, что нет необходимости что-либо транспонировать. Эти низкочастотные вибрации создаются, прежде всего, в тонких планах посредством направленного формирования образов инфернального мира.

Это приводит к моментальному подключению всевозможных сущностей со спектром, по частотам, близким к такому «произведению».

Интересно, что в современной классической музыке, за-

частую проскальзывают «шедевры», окрашенные в инфернальные оттенки. На это даже указывал в своих статьях немецкий музыкальный гений -Рихард Вагнер.

Если работать, с более расширенным диапазоном количества октав, в одну и другую сторону, то такие «произведения» будут заключать в себе огромную массу подключенных сущностей любого порядка, которые в той или иной мере создадут взаимодействие с рабочей схемой создания необходимой картины планируемого процесса или явления.

«Подобное притягивает подобное».

Очень мощно в таком плане работает процесс создания мыслеформы высокого порядка защитника тонкого светового пространства. Борьба в тонкоматериальном плане идет нешуточная, с переменным успехом.

В настоящий момент управления планетой в большей мере, подчинено разрушающим деструктивным конгломератам низкочастотного уровня...

...Мощная концентрация пучка под силу только раскрытому Сознанию землян. Объединение мужских и женских, тонко структурированных полей, приводит к эмоциональной волне Любви, отсутствующей у практически всех высокотехнологических цивилизаций...

...Полчища тонкокоматериальных инфернальных сущностей настолько увеличили свою численность, что противоборство становится нереальным. Это стало фиксироваться на физическом мире, что проявилось в резком усилении кон-

фронтации между государствами.

Но сам Армагедон получил такое мощное развитие, что противодействие в тонких структурах достигло апогея. Инфернальные сущности объединились с внеземными захватническими цивилизациями в осуществлении своего страшного плана разрушения планеты и всего живого на ней.

Они действуют по Писанию, чтобы не было противоречия в пророчествах. В Писании указано, что следующая гибель живого на Земле, не будет не от воды, как это было при Потопе, а от страшного космического Огня...

...Силы Зла объектом выбрали ... Солнце. Несколько цивилизаций, техническими высокопродвинутыми технологиями, создадут импульсы по перекрытию некоторых областей на поверхности Солнца, что даст перенапряжение внутри теплообмена и лучистого равновесия светила. Они спровоцируют локальный перегрев фотосферы Солнца, что неминуемо приведет к сверхмощной вспышке.

Но сверхвспышка несет за собой еще одно катастрофическое явление. К Земле будет двигаться с колоссальной энергией солнечный ветер, который резко получит импульс после катастрофической сверхвспышки.

Он представляет из себя мощный поток ионизированных частиц – протонов, электронов,двигающихся со скоростью около 1000 км в секунду. Это мощный сгусток плазмы солнечного вещества достигнет Земли через 2 дня.

Обрушение его будет настолько сильным, что возникнет

катастрофически- аномальная геомагнитная буря, которая может вывести из строя всю электронную технику на Земле. И в тоже время, вызвать возгорание всех горючих материалов, таких как нефть, даже внутри самой планеты.

Энергия такой вспышки настолько колоссальная, что сравнима со взрывом несколько тысяч ядерных бомб одновременно. Это 160 млрд мегатонн в тротиловом эквиваленте. Такой энергии хватит всему современному человечеству на 1 миллион лет! ...

...Самым горючим и взрывоопасным на Земле – является **нефть**. Мощная вспышка может дать колоссальные планетарные пожары горящей нефти не только на нефтехранилищах, но и ее запасов внутри самой планеты в нефтеносных районах по всему миру...

...Мощный пучок импульсов определенной частоты, который будет аккумулирован общим Сознанием, способен перекодировать химический состав и структуру любого вещества, в том числе и нефти. Это надо делать сначала в тонких структурах, и этот созданный частотный импульс сбросить в само физическое вещество.

Известно, что нефть под длительным воздействием излучения Солнца сильно меняет свои свойства, и превращается – в **воду**! Задача – провести перекодировку всей земной нефти в обыкновенную воду. Это сложный процесс подвластен волхвам...

...Земные ученые до сих пор не представляют себе, отку-

да в недрах Земли берется нефть. Общепринятая точка зрения, нефть-продукт распада доисторических организмов в местах бывших древних морей и океанов – весьма и весьма ошибочна.

Запасы нефти не иссякают. Она постоянно формируется в недрах планеты при сложном соединении тепловых и радиационных процессов, которые в большой мере производятся искусственным путем с технологиями, которыми уже обладает высокоуровневая подземная цивилизация.

Нефть – это отходы их жизнедеятельности, переработанные в соединении органической субстанции с водой.

Если знать частотную матрицу органической субстанции, то ее внутренняя энергия и горючие свойства перекрываются, и на выходе – только жидкость, по характеристикам, близкая к воде...

## **Глава 4. Храм Истины**

...Как услышать зов своего сердца в порывах чувственных желаний? Как увидеть новые миры, что преследовали тебя в твоих снах? Где взять клубок счастья и распутывать его, превращая вечность в мгновения?

Пусть будет так всегда, пусть мир не меняется в движениях радостных всплесков совпадений мыслей и желаний сделать его чище самой прозрачной слезы.

Планета грез ждет нас. Наше звездное скопление открыто любому контакту. Мы сами идем в новые миры с новыми

знаниями для этих миров. Отдадим силу мыслей в открытые сердца ищущих эту силу.

Планета цветет своей молодостью, и мы пришли, чтобы растворить в ней красоту и негу. Мы научим планету, как чувствовать свое дыхание через всплески энергий, порождающих людей, животных, насекомых, рыб и растений.

Там все миры живут в едином порыве открыть себя на движение мыслей в соприкосновениях небесных потоков и потоков цветных в точках сакрального обмена. Они подобны вихрям ярким, что кружатся над гладью желанного успокоения.

Мы принесли счастье осознания движения вверх энергий любви. Она вскрывает все преграды космических деяний космического бытия.

Каждое движение телесное порождает потоки внетелесные, каждое дуновение ветра порождает бурю красочных эмоций, осознанных ощущений в касаниях бесконечности.

Знания о Вселенной откроем в словах замысловатых, но важных. И каждое слово как бусинка на нити приложена к другой такой подобной.

Каждая бусинка отражает грани своих сестер справа и слева, впитывая прошлое и будущее в единстве настоящего, все более насыщаясь красками природных эмоций.

И эти нити переплетены в сложных узорах временных узлов, где слова уже не существуют, а мир всплесков эмоциональных открытий закружит в танце ярких сотканых тво-

рений.

Все в мире преходяще, а музыка красоты – вечна. Она создает жизнь в касаниях вечности, где грани стерты бесконечностью открытий новых ощущений в пространстве сотворения миров.

Вибраций тонких сладострастий укроет нежное творенье усладой истинных желаний, ушедших в древность окрыленья закрытых форм сакральных содержаний.

И захлестнув волною теплой прикосновений нот звучащих, заставит вспомнить отраженья зовущих глаз блестящих, нежною слезой чувствительных мгновений.

Забыв все мысли, уйдя к простым движениям наслаждения, запретный плод сорвав – познать закрытые желанья, уста сомкнув, и в нареканье уплыть в мечтах уставших в Зазеркалье, как челн в волнах борясь с судьбою, начертанные знаки смывая чистою водой, в окраинах мысленных берегов открыть все Истины.

В волне небесных откровений взойти на светлый трон, парящий над водой и улететь во след своих мечтаний, крылами помавав всем на прощанье, отставших в ворохе событий, закрыв небесную обитель прозрачных умиротворенных душ.

И тонкой вязью нежных связей убрать ненужные томленья, уйти в безвременье и остановить мгновений бег.

Забрать себе красоты счастья в туманах грез, что уплывают пространствами времен, и создают окружности созвездий во Вселенском пении в закрытом откровении...

...Создать литье металлов в окружение потока вихря ог-  
невого и слов чудесных в порывах откровений звонких, как  
звон набата, ударов сердца в такт творенья.

Украсить пиршество изящным и тонким чудом воплоще-  
нья песка и глины в упруге общей, с огнем щадящим все  
окружение времен...

...Познать движение миров планет и звезд, и их влияние  
на судьбу, живущих в мирной суете, и дать указ движенья  
вслед по жизни плыть с преградами схлестнувшись.

Увидеть чистый свет, что будет путеводной нитью указы-  
вать существенную связь событий в днях, прожитых в про-  
шлом...

...Полетов упругие движенья в сложнейших соединениях  
веществ уйдут в небытие времен, и новые отрывы в пустоту  
заполнят все устойчивые ниши, где сила мысли даст ответ о  
смысле таких движений за пределами планеты.

Но наши птицы поднебесья взлетают снова, закрывшись  
вечными и строгими затворами времен былых, и высотой  
неудержимой, сорвавшись в вихревом полете с огромной  
скоростью, за пределами мечтаний...

Отметим связь душевных ощущений с устойчивостью сил  
летающих всюду вокруг и в глубине всего.

Они пришли в миры задолго до рожденья телесных форм,  
и их главенство, отражаясь в судьбе поверхностных чудес,  
заставит каждого, кто славит их в своих твореньях и речах.

Все сразу замечают, что отраженья их сумеют закрывать

от света луч, но не давая тени, и облик принимают благостный и зримый как вселенское добро, но сей обман увидит сердцем чистый в побуждениях.

А свет пройдет сквозь чистую красивую душевную вуаль, что всюду и везде, их только надо звать, и их любовь к гармонии, чудесным образом преобразуется в поступки, что станут символом случайных совпадений призывов и волшебных откровений.

Они всегда стоят в рядах, где много есть душевного тепла, и не пропустят обманные услуги планетных духов, что правят миром, где низкое становится высоким, где поклонение идет к закрытым сводам золота убежищ.

А их борьба – на вечности печать, успеха принесет и все отнимет, и снова уж в который раз, уйдет в безгрешное поле чистейших вод, что бьются в связь времен...

...И будет время, в сонной тишине откроет небо уст своих улыбку, и в радостных призывах к падающей звезде устроит пир на тысячу веков открытий жизненных пространств в небесных измерениях своих поступков и других – суды, что остаются за полетными мечтаниями.

Пусть кто-то снова повторит тот путь, что повторяет впереди идущий, от сложного -к простому, упрощая он усложняет связь замеченных событий в соединении двух облачных вселенных.

Но время выставит своих судей, и станет белыми орлами застилаться небо, а глубина планеты эхом отзовется от силь-

ных взмахов крыльев их могучих, что все летящие в огонь закроют очи, чтоб не увидеть крах своего паденья в глубины мрака, освященным светом...

...Не будет взрывов и стенаний, все меры счастья окрыляются страданием чувствительных сильнейших усложнений, легко усваиваемых истин, что Миру будет предопределение сокрыть все прошлые услуги слуг незримых, что сразу вытолкнут в отвергнутую судьбу ухода и забвенья.

Они уйдут, стучась в открытую дверь укрытий тайных, и это старый и испуганный зверь уснет надолго до следующих за вечностью событий.

И Миром будут править отроки чудные, что вовремя нашли истории скачок от дряхлых старых отношений – к жизни до верхнего предела ноты песнопенья, где голоса сольются в общем взоре всех народов, что будут строить башню Вавилона...

**Хронологию** событий составим сразу в год двенадцати огней цветных на небосводе:

...В *Инерции* движения откроем сложные условия, что под диктовку непростую пойдут на все, чтобы узнать в порывах резких и чужих, как выдержит природа красное смещение галактик, разлетающихся врозь от центра их соединявшим...

...Включаем силы в копирование идей, заставим думать, как оптимально вскрыть пласты космических осадков в направлении движения к планетным истокам окрыленных про-

ектов...

...Устои основания системы упростятся в минорных звучаниях цвета темной ночи...

...Центральный архипелаг зайдет в тупик амбиций сложных, и нити все опутают несогласованности путей...

...В *Иллюзиях* странных устройм прохладу, без страха определим, кто в этом виновен, мастеру площади будут отданы в назидание подмастерьям. Все отворят ставни закрытые, воздуха мало – не хватит на всех...

...В водных просторах устроена ниша, где сильные духом откроют защиту. И строя усладу на встрече вечерней, запросят заранее о духе всевышнем...

...Там сила простая становится страшной, там звери земные космически воют, у равных по складу не может быть лада, когда третий лишний становится главным...

...В *Акватории* закроют всех, кто выставит свои требования к освоению пространства на открытой территории. Узнаем много из прошлого опыта уставных требований к свободе...

...Семь дней отворят замки замков и водных планетных пролетов с межзвездными хартиями. Как много надо сказать, чтобы они услышали одно слово...

...Устои холодных земель прольются слезами праведников. Копать будут там, где ничего нет, все уже переведено по звездным системам...

...*Стольный* град осветится огнями громовержца небес-

ного, и выплывут ладьи и старцы их приветствуют, а остальным сказано взять оных в друзья и смотреть на них...

...Семистрельным станет вопрос о данных принадлежности к творчеству, и странник сам объяснит, где истинные цели. Вода открыта на небо, и дайте волю потоку, закрученному ввысь...

...Отломить серебряный престол не даст рыцарь странный от земель сирых и заброшенных. Устроить водопад звезд в долине открытой для тех, кто не знает закрытых законов...

...У нас очень развита подземная система коммуникаций, всю Землю пронизывают искусственные туннели, и нет у нас границ и отдельных государств.

Мы – ваши Предки!. Цивилизации Земли были подвержены системе ложных знаний в виде всевозможных нелогичных верований и культов. Это и остановило ваше историческое развитие.

Столкновения масс наземных жителей и делалось на основе передела территорий и противодействия в вероисповедании.

Мы этому не подверглись, и создали цивилизацию, намного опережающую вашу. У нас нет войн и передела территории. У нас светит незаходящее внутреннее светило. Мы живем без тьмы и сумерек...

...Давайте остановим время внутри себя, тогда и все, что

на Земле случится – уйдет, и возвратится на сложном повороте всех событий, что будут вечно в круговороте причин и следствий постоянных.

Весь мир в сознании людей откроет новые творенья импульсных Вселенных, дающих устойчивость бытийных категорий, что породят взаимоотношения световых потоков, рождающих лучистых человек, с открытой мыслью Всеохвата.

Они заселят звездные системы в центральных областях галактик, чтоб ближе быть, и чувствовать друг друга... И станут Свет давать по всей Вселенной, а темная материя низвергнется в туннель Покоя, где снова будет солнцами в ночи всех согревать своим теплом открытым...

...И это будет победой Света над Вселенским Злом! И все законы противодействия исчезнут как темный сон, при свете первых утренних лучей для пробуждения...

...Все взаимосвязано в пространствах, и выстроено по сложным схемам, где нет тех знаний, что порождают знания людей. Они имеют сильную причину не раскрывать то Демиургство Личностей, что выстроило все эти сложные понятия в простую линию событий без причин.

Так Человек имеет всеохватывающие знания, сокрытые до времени в его кольце Сознания. И то кольцо вдруг разорвется в иллюзиях реальных, и даст соединение потоков, нахлынувших из воспоминаний всех прошлых и будущих времен...

...Надо перейти маленькую речушку вброд. И дальше двигаться к тем скалам, что видны до горных гряд. Скалы эти будут в виде стоящих фигур, которые, как-бы, держатся за руки. В самом центре этой группы скал-фигур есть наибольшая скала, похожая на маленького ребенка. Сбоку вся скала проросла жестким высоким кустарником.

Надо зайти в этот кустарник. Слева в скале будет углубление. Там внутри стоит большой плоский камень. Его надо отодвинуть. Есть проход за этим камнем. Вы попадете в небольшую комнату, где будете ждать от нас провожатого, который поведет вас в запретные для наземных людей, подземные царства.

Ничего не бойтесь и ничему не удивляйтесь. Считайте, что вы попали в виртуальную, но очень похожую на реальность, новую игру...

... Все стены и потолок большого зала изливали спокойный свет. Везде были видны ниши, в которых, переливаясь разными цветами, жили, какой-то своей жизнью, замысловатые фигуры, напоминающие рисунки абстракционистов, где яркие полосы сочетались с шарообразными и эллипсоидными фигурами, графическими телами немислимой формы и странными поворотами линий.

Во всех нишах – какие-то приборы для контроля и поддержки баланса пространства. Эта запредельная техника была, не по человечески, красива и эргономична.

Подземная цивилизация намного опередила наземное че-

ловечество, создало принципиально другую, неэлектронную технологию.

Это мыслящие светодиоды в виде разных фигур, которые создают ту или иную систему работы аппаратуры. Они соединили живые нейронные клетки с неживыми системами коммуникаций.

Эти обособленные биомеханизмы живут и работают в определенной фазе своих возможностей, производя только определенные действия...

...Световые линии и фигуры постоянно меняли свою яркость и оттенки. В нижней части выдвинулся большой желоб в котором светились, сложенные в нем, небольшие коробки одинакового размера. По-видимому, это сегодняшней обед.

Внутри каждой коробки были только небольшие бутылочки с разными знаками, напоминающие древние руны. В бутылочках были не соки от всяких фруктов и овощей. Здесь в воде растворены... Мечта, Любовь, Дружба, Согласие, Единство, Целостность, Почитание. На это указывают определенные руны, что светятся на каждой из бутылочек. Это семь составляющих их дальнейшей жизни.

На вкус, все жидкости были разные, они дают ощущение легкой эйфории, как будто ты совершаешь какой-то важный благородный поступок в своей жизни...

... В середине – овалный бассейн с изумрудной водой, которая стала синей, фиолетовой, розовой, но нигде в дне бассейна никаких привычных ламп не было. В воде были

незаметно растворены все моющие средства для ее волос и кожи.

Надо повесить свою одежду в шкаф, что выдвинулся из стены, закрыть его дверцу, и сразу ее открыть. Ее вещи будут абсолютно чистыми, как и обувь...

...На вогнутой поверхности внутренней Земли пространство ведет себя по-другому. Его горизонт не виден, а дали будут неразличимы уже только из-за самого предела зрения. Здесь нет смены дня и ночи. Все время – один день, поэтому и время здесь остановлено, оно не играет главной роли в жизни подземного человечества, и старение организмов превращается в долгий процесс в сотню лет.

Увеличивается возраст жизни и из-за того, что нет радиационного излучения, нет погодных катаклизмов и изменений температуры. Везде ровное освещение, и предметы не бросают резкие тени. Нет никаких метеорных потоков и солнечных ветров с магнитными бурями...

...Постоянная борьба наземного человечества со стихиями, заставляла его искать способы укрытия, с перманентным перемещением по территории планеты. Периодические обледенения не позволяли людям заниматься своим развитием, а постепенно вели к деградации и одичанию.

Всемирные потоки смывали развитые сообщества людей с их городами и техническими достижениями. Военные споры за среду обитания приводило к упадку уже развитых цивилизаций, когда менее развитые людские сообщества по-

глощали их народы и их культуру, превращая в сожженные руины городов и сел.

Ложные вектора развития человечества тормозили его продвижение к истинному своему предназначению – познанию трехмерного мира, с переходом на новую мерность, и с познанием этих новых многомерных миров...

... Подземная цивилизация постоянно развивалась, познавая свой мир, делая его близким к нуждам и чаяниям своих народов. Они достигли высочайших результатов во всех областях знаний, опередив на много тысячелетий уровень не только наземной цивилизации, но и многих внеземных высокоинтеллектуальных миров. У них с другими внеземными цивилизациями постоянная многотысячелетняя связь и взаимосотрудничество.

Они научились переводить не только свои тела, но и свои средства перемещения на более высокие обертона, и исчезать в этом трехмерном мире, одновременно существовать и в других мерностях...

...После перекодировке нефти в воду, пойдет полная перестройка всех структур наземного мира. Все страны, которые процветали и жили на дивиденды от продажи нефти – будут срочно искать новые методы доходов в их опустевшую казну.

Приостановятся военные действия, Уйдет основной камень раздора – борьба за обладание нефтеносными месторождениями.

Не могут летать военные самолеты, военная техника будет полностью деморализована, военные корабли не смогут выйти в плавание, им всем нужен бензин, керосин, мазут. Нефть –наши отходы, которые мы заполняем в газовые пустоты, поэтому нефть и газ, как правило, добывались одновременно...

... Наземному человечеству придется срочно переходить на водородные залежи в осадочных породах планеты, технологии добычи которых пока не разработаны.

Надо срочно переходить на альтернативные источники питания. Финансовые корпорации задавливали все, что делалось в этом направлении. И эти технологии – тоже не разработаны.

Будут закрыты аэропорты, морские порты, военные заводы. Склады будут забиты всевозможным оружием, которое никто не может перевести на нужную позицию...

... Цивилизация всемирной Лжи, управляется злыми силами, объединенными в Великую Семью Ассуров.

Войны между нашими предками и Великой Семьей Ассуров продолжались много тысячелетий. Это были жестокие битвы, и Земля претерпевала катастрофические изменения.

В такой жестокой войне участвовали и цивилизации других планет, и они, и их планеты, пострадали еще больше, чем Земля. У некоторых сорваны атмосферы, у других произошло быстрое разогревание поверхностей. Там тоже, оставшиеся сообщества живых существ, ушли во глубины ...

...Мы –высокие и сильные. Мы –светловолосые и светлоглазые, с голубыми и серыми глазами. Мы – потомки ваших древних богов. Вы похожи на нас, но мы – развиты с таким огромным объемом информации в 15 000 раз превышающей вашу, что смогли даже сохранить наш гигантский рост.

Вы на своей внешней планете находите гигантские кости некоторых наших предков, и не понимаете, что именно такими были те первые космические люди, которых вы называете своими древними богами. Некоторые наши останки достигают длины 15-18 метров. Это не вписывается в ваши системы эволюции человечества.

Другие наши обитатели подземного мира представляют собой гибриды соединенных существ.

В вашей мифологии они отражаются, как кентавры, русалы, единороги, сирены, птицелюди, снежные люди. Все они получили убежище внутри планеты после дикой охоты на них со стороны людей...

...Открылась красота переходов в многомерные миры, когда красочная картина вдруг наполняется светящейся бисерной россыпью, в которой, множеством лучей, отражается еще один запредельный мир.

Он мимолетно пролетает, и растворяется в водовороте флуоресцирующих мазков на новом полотне под кистью неведомого художника в призрачных видениях, не поддающихся логике ощущения увиденного.

Это был тот многомерный портал, где миры объедине-

ны своей непредсказуемой красотой в едином порыве своего проявления.

Полет в красоте природного ландшафта стал постепенно переходить в струящиеся потоки видений призрачных сооружений в виде разных сложных фигур, как бы подвешенных под одной линией, их скрепляющих. Под каждой такой крышей-линией были по 5 -10 таких фигур.

Все ощутили грандиозность этих сооружений, которые составляли собой какую-то красочную картину сложной, но правильной геометрии.

Взору открылся яркий цветной ковер. Эти здания – древние руны! И подвешены они на одной линии, как записывались нашими предками.

« Наши города – это письменное послание главных истин нашего бытия».

Сверху открылась еще одна грандиозная картина. Эти письмена объединены в огромные шестиугольные системы. Да, это соты!

Вся Вселенная структурирована такой сотовой системой, и все галактики строго распределяются по сторонам таких гигантских сот...

...Вдалеке открылись просторы водной глади. Это был океан. Его поверхность была абсолютно гладкой. Здесь нет ветров, и на воде не было видно никаких волн.

Платформа стала приближаться к реальным постройкам, чтобы были видны прямо на поверхности воды. Это было

множество цветных шаров всевозможных размеров и раскрасок. Все они расположились на огромном искусственном плато прямо в океане.

В одном из шаров открылись створки, какие бывают на куполах земных телескопов, и платформа плавно влетела в этот проем.

Над ними был огромный купол, мягко пульсирующий нежными всполохами немислимых цветов. Звучала красивая мелодичная музыка, исполняемая на каких-то неведомых инструментах.

У всех в сознании появилась мысль, что они прибыли в концертный зал Тишины. И им предлагается пройти вглубь зала, их там уже ждут специальные кресла, где они могут расположиться, слушать и видеть звучащую симфонию Чувств.

Кресла были какой-то сложной формы, но очень удобными. В них все почувствовали покой и умиротворение.

Все тело получило какую-то новую разгрузку, не ощущалось его веса, оно, как бы, парило в воздухе, и было невесомым. Не чувствовалось и привычного напряжения на позвоночник и костную систему.

В сознании появилась мысль, что сейчас будет постепенный переход от физически звучащих звуков в мелодиях к их следующей ипостаси – тонко звучащих структур.

Это позволит еще больше расширить их общее Сознание еще на более высокую частоту восприятия окружающего мира.

Цветные вибрирующие картины на куполе тоже постепенно будут переходить в более тонкие переливы красок, которые станут не видны, но поведут за собой в мир запредельных ощущений и новых чувственных переживаний.

Все расположились в своих креслах, и приготовились к необычному действию. Стала звучать необычная музыка для их слуха.

Мелодия угадывалась в многослойности легких аккордов, как бы растворимых в прозрачной светящейся звездной пыли. Это было необычно и очень красиво.

Постепенно звуки стали еще больше растворяться в нежных переливах зовущих голосов пространства. Пространство стало исчезать, возникло ощущение выхода в бескрайний мир мириады звезд, неподвижно сверкающих везде и всюду в сферическом объеме необъятных размеров.

Теперь эти звезды сами стали звучать как гигантский все-ленский инструмент, вибрирующий от прикосновений Великого Композитора – Творца Всего Сущего.

Уже трудно было понять, слышат они эту музыку, или она уже звучит только в их Сознании. Не было мелодии, только отдельные капельки соприкасались с вибрирующими живыми клетками неведомого организма, что начинает жить в сотканых нитях безвременья и радости ощущения безграничного счастья познания непознанного.

Это было чувство Любви ко всем этим звучащим мирам, чувство огромное, всезахватывающее каждую клеточ-

ку, каждую ниточку ДНК, каждую капельку Мировой Души, что впитывает в себя всех летящих к ней, чтобы потом дать им новый полет Внесущности, что создаст поток Жизни Сущной.

Где бы не существовала жизнь во Вселенной – она построена по одним и тем же гармоническим законам звучащего Космоса. Эта великая Гармония Тишины открывает интервалы создания структур любой мерности, воплощая их в творческие числа вибрационных матриц Бытия.

Звуки еще больше стали уходить от их физического воплощения. Это уже были слепки структур звуков – их отражение в зеркале многомерности, где звук создавал свет, а свет переходил в знаковую систему Мировых Истин, что неподвластны анализирующим системам человеческого сознания.

Это была музыка Великой Тишины, где все звучит миллионами инструментов в общей Симфонии Мироздания.

Звучащий Космос – это Глубокая Тишина. Мировой вакуум, вмещающий в себя Все Сущее. В каждой точке этого пространства – все Миры объединены в Неделимое Целое Творческих Сотворений.

Оно расплескивается безбрежным Океаном Вероятности возможных путей Созидания.

Мыслящий Океан Возможностей открывает свои глубины в вибрациях всеохватенного пространства чувственных переживаний.

Это создание Духа Космической Звучащей Гармонии всей Частотной Матрицы Вселенской Октавной Клавиатуры.

Постепенно звуки стали уплотняться и проявляться в реальном своем воплощении. Идет возвращение из Симфонии Тишины в Мелодию Любви и Красоты.

Световые всполохи на куполе стали зримо проявляться, создавая цветовую симфонию многообразия.

Всполохи на куполе исчезли в момент исчезновения звуков, и только пульсация белого света создавала иллюзию прозрачности и глубины восприятия необъятного вневременного пространства, где мысль останавливает свой бег, превращаясь в точку соприкосновения с Неведомым, и неподвластным осознанию и анализу.

Где-то , на каком то уровне незвучащие звуки и невидимые цвета соприкоснулись в общем аккорде Вселенской Гаммы.

Они засверкали миллионами переливов в немых мысленных оттенках всей многоуровневой Палитры Великого Художника.

Общее Сознание стало воспринимать одновременно весь Шар Событий, во всех сопряженных пространствах одновременно.

Океан вероятностей стал зримым в ощущениях его изменчивости многообразных возможностей в системе постоянных открытий новых Истин НеБытия, переводя их в Законы СоБЫтийности...

Музыка постепенно стала затихать, и всполохи на куполе застыли и растворились в блестящих волнах безбрежного океана.

Не хотелось покидать это удивительное место звучащего пространства и эти удобные кресла, когда невесомость тела превращается в его прозрачность...

...Это состояние Вселенской гармонии и Тишины пространства, в Безвремье, когда каждый миг превращается в Вечность, и здесь трудно представить себе какой-то циферблат часов.

Наше время – это внутреннее биение пульса, отсчитывающего только нашу жизнь. Но можно и замедлить пульс, и тогда жизнь станет долгой, очень д о л г о й.

Человек сможет успеть сделать то многое, что ему не удалось в его короткую жизнь. Только Старцы осознают Миг Вселенной, как пульс своей жизни. Они сливаются с биением Сердца Духа, что вмещает в себя все многообразие Проявленных и Непроявленных Миров...

...Мы далеко, но мы и близко. И часто нас просто не видно тем, кто идет к нам с мыслями дурными.

Нам не нужно электричество. Спать мы ложимся с заходом Солнца, а встаем с рассветом. Живем световым днем. Ночью только спим. И время сна наше ни как у вас – 8 часов, а все 12 часов. Мы продолжаем жить в наших снах, и формируем в них свой будущий день. Просыпаясь, мы идем к нашей речушке, и окунаемся в ее холодные воды.

Едим мы то, что растет на земле, и что сами вырастили. На завтрак у нас вода, настоящая на фруктах, яблоки, сливы и мед. Мы сами выращиваем все необходимое для жизни. В садах у нас – яблони, груши, сливы. На пасеках – пчелы медку дают. На огородах – картофель, земляная груша, свекла, морковь, редька и зелень всевозможная. В лесу много ягод, орехов, грибов и диких фруктов.

Ваш хлеб мы не едим, а пшеничку, да ячмень сажаем, но зерна их проращиваем, и это тоже хорошая, здоровая пища.

Но печем мы хлеб из амаранта – его на Руси огнем выжгли в петровское время, но не смогли до конца предать забвению этот великий продукт долгой жизни.

Еда такая нужна не всем нашим поселянам. Многие наши старики уже просто воду пьют или фруктовый настой, да солнечным светом питаются, и хорошо им, и чувствуют они себя здоровыми и сильными. Посмотришь на нашего селянина, и дашь ему годков 60, а ему уже и 160 минуло...

...Все прислушались к пению птиц, которых здесь, по-видимому, так много вокруг, что их хор был насыщенным и очень гармоничным. Может здесь гнездятся целые стаи?

Кто-то заметил, что пения не было, пока они пили чай и беседовали за столом. Как только они встали, пение и началось. Птицы другого, небесного пространства. И они приветствуют Учеников, что должны стать Учителями.

Действительно, вокруг на деревьях было всего несколько птичек, которые щебетали, не попадая в гармонию небесно-

го птичьего хора. Потом появилась мысль, что «так поют Ангелы»...

...Даже, если здесь что-то и происходит необычное и загадочное, то оно не ощущается злым и враждебным.

Группа двинулась к первому дому. Вокруг никого не было. В маленьком палисаднике росли красивые большие разноцветные цветы. И все заметили, что таких цветов они никогда не видели. Они были настолько красивые, что все невольно залюбовались ими.

Их размер поражал воображение. По форме они напоминали лилии, но лепесток был размеров с локоть, и переливался всеми цветами радуги, ярко сверкая на солнце.

Остальные цветы имели формы, похожие на сложные геометрические совмещенные фигуры ярких цветных лент и причудливых многогранных тел, переливающихся в белом с золотом фейерверке.

Такого не видел никто. В сознании появилась мысль, что идет разговор через цветы, которые только наполовину растут здесь, в нашем мире, а большая их часть в пространстве цветов небесной обители.

Ангелы продолжали петь свои прекрасные песни. Цветы на глазах превращались в образы красивых птиц, которые вот-вот спорхнут со своих стебельков.

Все стали ощущать, что перед ними разворачивается какой-то красивый сложный спектакль чудесного мира за пределами...

...Напротив входа у стены стоял большой открытый шкаф, где висело множество одежды мужской и женской. Все они были в светлых тонах – холщовые и льняные. Тут и женские платья, мужские брюки и рубашки. Но было много и теплых добротных вещей и обуви.

На одежде нет ни одного шва. Обувь тоже оказалась без швов и следов склеивания. На ней не было каких либо надписей и знаков, указывающих на ее происхождение. Все было без шнурков и застежек, не было и распространенных в последнее время, липучих лент. Так было и на одежде. Она просто запахивалась и подвязывалась поясом...

...Как прекрасно, что здесь мы собрались вместе. Мы будем жить одним духом, у нас будет одно дыхание в познании неизведанного. Мы счастливые Ученики в школе Природных явлений, мы дети нашей Земли-Матушки. Нам даётся судьбой открыть невиданные клады знаний скрытых.

Наша жизнь станет эталоном для будущих поколений. Мы закладываем фундамент новой летописи планеты. И не важно, в реальном нашем трехмерном мире это происходит, или в нереальном для нас многомерном физическом мире.

Это наша жизнь сейчас, в настоящий момент, и ее надо принять, и прожить так, чтобы, когда мы с вами встретимся там, на небесах – мы опять будем вместе продолжать создавать Творчество Нового Бытия, о котором мы сейчас пока только догадываемся, и о котором толком ничего не знаем...

...И вас научим огонь запаливать...», и тогда несколько

свечей неожиданно сами загорелись в его руке. Что за чудо такое? Может это Благодатный огонь, что появляется на пасху в Иерусалимской христианской церкви?

Ведь природа явления огня- необжигающего, который возникает сам собой только на Христову пасху уже на протяжении многих веков, не поддается какому-то определенному логическому объяснению.

Если не брать во внимание, что можно пронести заранее лампадку и спрятать ее за иконой, и от нее потом зажигать Благодатный огонь, то трудно дать объяснение некоторым явлениям, что сопровождают это чудо. Очень часто видят, и фиксируют на пленку световые всплески, похожие на молнии, голубое свечение в месте появления огня.

Можно предположить, что здесь – эффект возникновения так называемой радиантной материи и радиантной энергии, о которой упоминал Никола Тесла, и из которых, по-видимому, по его выводам, состоят шаровые молнии.

Он с ними экспериментировал, складывал в закрытые коробки, брал в руки, при этом не получая ожоги и удары током.

Тесла предполагал, что такая радиантная материя может перемещаться по определенным каналам на очень большие расстояния, и создавать необъяснимые явления с точки зрения современного уровня научных знаний.

Вполне возможно предположить, что так называемый, Тунгуский метеорит – радиантная материя с радиантной

энергией – и был рабочим элементом в эксперименте Николая Теслы по перемещению крупных светящихся сгустков на большие расстояния, по определенным пространственным каналам.

Такая материя может состоять не из обычных атомов, а из нитевых атомов, диаметр которых в **тысячи раз** меньше обыкновенных атомов, но их длина может достигать **космических масштабов**.

Работа на уровне таких необычных атомов, приведет к созданию **мега-технологий**, на порядки, превышающие по сложности, современные продвинутое нано – технологии.

Если продолжать эксперименты Николая Теслы в этом направлении, то можно будет создавать **огромные светящиеся оболочки** летательных аппаратов, двигающиеся на управляемых энергиях собственных ядерных реакций.

При этом их маневренность может существенно превышать уровень современной летной техники, так как, из-за мощного магнитного поля внутри радиантной материи и большой интенсивности ядерных процессов, возникает постоянный выброс управляемой невидимой струи нейтрино.

На этом принципе вполне могут работать, и фантастически маневрировать, всевозможные летательные аппараты других высокотехнологичных цивилизаций, по уровню развития опередившие, земную...

...Мы – с вами, мы далеко и близко, мы видим вас, мы чувствуем ваши мысли. Наш древний язык пришел на Зем-

лю из Космоса, и он действительно созвучен каждой клеточке вашего организма, он созвучен каждому явлению Природы-матушки. И слышен он беззвучно.

Каждый звук – в себе целый Мир несет, и в том Образ зримый проявляет. Наши мысли разные – открыты для мечты, но то не Истины печать, а только слепок затвердевший.

А Истина – она как Ангел чистый в небе, несет на крыльях отблески Миров, что породили первооснову Жизни.

В Едином Целом – Дух Извечный в непознаваемости событий движенья мысли, застыл открытым взором чистым в пространстве звездной колыбели.

Из этой Пустоты возникло все, что стало зримым в этом мире. Там все бескрайне, но в каждой точке – все Сущее, как в зеркале себя увидит, и чувственно запомнит светлое мгновение, что создавалось Духом Святым и Открытым.

А сотрясающий все гром, нам весть дает о воплощении Нового Творения, где миг единый все пространство покрывает своим дыханием.

Открытый Космос непрерывных мыслей сам порождает Свет, подобно молниям, пронизывающим небо в звучащих ритмах золотых потоков интервалов скрытых...

...Описана голографическая природа всего Пространства, когда в каждой частице заключается информации всего целого Мироздания.

Космическое Сознание резонансом частот передает информационные потоки с кодами октав и золотых пропорций.

Стало понятным, что искать проявления космической информации надо в одушевленном наборе частот, а это – МУЗЫКА!!!

Но как она может содержать информационную матрицу, позволяющий иметь вектор, направленный на детектор приема – живой организм и окружающие среды? Каким образом идет расшифровка этих кодов?

Требуются какие-то носители информации, где есть полный пакет наборов кодов, из которых складывается, в дальнейшем, частотная матрица уже с кодами действий.

Таким образом, можно творить Миры, создавая музыкальные произведения, и через них передавать информацию всему окружающему пространству.

Так и создавался Мир, когда масса музыки Первого Слова выплеснулось в светлую молчащую Пустоту, воплощая Симфонию Звучащего Пространства.

Но как передается универсальный космический код, включающий создание тонкоматериальных и физических миров? А его передает Свет, именно он – носитель информации в Мировом пространстве.

Мы видим мир только в небольшой диапозоне, а невидимый свет в инфракрасном и ультрафиолетовом диапозонах можем ощущать как тепло.

Но само Существование пронизано светом мысли, светом энергий разночастотных полей, что заполняют все пространство Космоса.

Создается свергигантская система, имеющая в каждой своей точке накопленную энергию, соизмеримую со всей энергией материи Вселенной.

Это бездонный резервуар порождает пространство застывшего времени, и физический мир проявляется как отражение в видимых частотах более глубоких и фундаментальных уровней реальности.

Наше сознание дробит неделимое Мировое Сознание, и создает свою картину видимого мира. В тоже время, Высшая Реальность несоизмеримо совершенна.

Открытость сознания позволяет воспринимать более высокие частотные поля информации, и оперировать уже многоуровневыми категориями Высшей Реальности...

...Вот белое озеро призрачных линий – в лощине сгустился туман.

На нем корабли и страны иные, что тают в оживших лучах. То Солнце встает, лучи золотые окрасили небо вокруг, где звезды сверкали, но они угасают на всплесках прекрасной Зари, что станет хозяйкой на всем небосводе, и день загорается вновь.

И в ночь он уйдет. Прекрасные звезды закроют все небо своим покрывалом. А месяц уснувший, опять пробудится и станет сверкать, поглощая созвездья.

И так до утра, когда снова Светило покроет сверканье небесной Венеры, чтоб во сне ее долгом, до ночи волшебной, она ощущала бескрайность открытой Любви...

...Сверхсознание ваших двенадцати мыслящих элементов составило полную звучащую музыкальную октаву. Тринадцатая нота уже следующей октавы – Божья Благодать.

Это дает возможность собрать общую вибрационную матрицу информационного взаимодействия. Вырабатывается общий алгоритм решения всевозможных задач. Своего рода мозговой штурм, но здесь концентрируются в единое целое отдельные элементы, с полной состыковкой ваших наборов знаний и навыков.

Вибрационная картина полной октавы может быть клонирована во всевозможные диапазоны других частот, вплоть до неслышимых человеческим ухом, звуков – в инфра и ультразвук области.

Однако, если еще дальше экстраполировать клонирование, то возникнет тонкоструктурированная звучащая клавиатура гигантского масштаба, включающая в себя все диапазоны частот – от рентгеновских лучей до радиочастот и вибраций тонкого мира. Это весь звучащий Космос!

Именно на такой Великой Клавиатуре и создавался Мир. Это тот Божественный компьютер, который породил и продолжает порождать все Сущее.

Диапазон Божественной Клавиатуры – все существующие частоты, но выстроенные по закону октав. Ее протяженность – бесконечна!

Мощная концентрация мысли, и воплощение ее образа в многочастотном музыкальном звучании, позволяет со-

здавать вибрационные наборы всевозможных видов тонко структурированных кластеров, стягивающих на себя многоуровневую материю с трансмутацией элементов.

На такой Мировой Клавиатуре кроме частотных вибраций, выстраивается знаковая система Единого Космического Языка, где каждый знак имеет глубинный сакральный смысл.

Мировая Клавиатура имеет и графическое многопространственное изображение каждого звука в виде плоских и объемных геометрических фигур.

Создание последовательного многочастотного произведения может включать в себя звуковое звучание, свет – в множестве диапазонов, языковую информацию, графическое воплощение, и даже диапазоны чувств, свойственных всей мыслящей материи.

Так начинается формироваться Мир – ОДИН ИЗ ЭЛЕМЕНТОВ МИРОЗДАНИЯ.

Весь этот процесс разворачивается в пространстве мощных энергетических полей с колоссальной концентрацией в каждой его точке.

Эмоциональность исполнения такого произведения захватывает ДУХ, и он наполняет звучащую Великую Пустоту своими Космическими Переживаниями и Эмоциями Высокого Порядка.

Это Мировой Катарсис- всплеск, воплощающий себе Рождение Нерожденного, Открытие Неоткрытого, Познание Непознанного, Соединение Несоединимого.

Это – КАТАРСИС – Всплеск Огненных Потокaв в Океане Мысли.

...Имея в распоряжении тонкоструктурированный компьютер с мировой бесконечной клавиатурой, вы способны входить в контакт с любым космическим объектом – галактиками, звездами, планетами, Солнцем, Землей.

Вам дается возможность материализации любых объектов разной размерности. С помощью такой клавиатуры вы будете создавать многочастотные вибрационные произведения для формирования нового Сознания человечества в соответствии с Доктриной Земной Эволюции.

Эту клавиатуру надо себе представить воочию. Вы сами элементы этой клавиатуры в каждой ее точке, вы – во всех диапазонах, вы – в каждой вибрации информационных волн, вы – во всех кодах построения матрицы частотных воплощений.

Только такой принцип работы с информацией позволит создать абсолютно **новую идеологию** компьютерной мысли.

Этот принцип понятен мозгу человека, понятен каждой клетке человеческого организма на уровне волновой генетики.

Этот принцип понятен Земле с ее огромным банком данных и мудростью алгоритмов решений текущих проблем.

Этот принцип понятен всем цивилизациям с раскрытым сознанием.

Этот принцип позволяет оперировать массой параметров с колоссальным разбросом в совмещенной системе по разным многочисленным уровням.

Компьютер нового поколения совмещен с сознанием самого оператора и его мыслительным аппаратом. Вам необходимо выстроить частотные диапазоны вибраций звука и электромагнитного излучения для всей гигантской клавиатуры от самых низких частот – до самых высоких.

Совместить клавиатуру с древними рунами. Отобразить для каждой ноты древнюю буквицу из 147 букв. Выстроить систему клавиш для плоских и объемных графических фигур. Создать соотношение каждой клавиши и эмоциональной шкалы Творчества.

Каждое Творение будет отображаться в соединениях многочисленных информационных пластов, закрученных в торроид вращения, черпающий свою энергию из колоссальных энергетических полей каждого элемента пространства.

Соединение информационного всплеска с бесконечным пространством энергий создает уникальную шкалу **торроидального времени**, где все процессы объединены непрерывным Сознанием Созидающего. Созидающий – это Творец – это Индивидуум с открытым Сознанием.

Таким был создан Человек – с полным объемом всех мыслящих органов.

**Вселенский Закон** – малое в большом, большое – в малом, что наверху, то и внизу...

Наука о законах Вселенной – Космогония – в настоящее время оперирует огромным набором научных терминов, позволяющих понимать макропроцессы Космоса, но только Космоса физического.

Мыслящий Космос – это удел Искусства, творчества с Любовью.

Космос не хаос, а **гармония**.

Глубины, ритмы, страдания мыслящего Космоса не увидеть ни в какие телескопы, до них не дотянется и самая высшая математика.

Есть совершенно иное познание мира – услышанная гармония Вселенной, неземная музыка звучания души.

Все в мире преходяще, а **Космос и музыка – вечны!**

Клокочущая, неудержимая, но почти неосязаемая жизнь Вселенной требует своего специфического отражения в зеркале познания.

Музыка – прорыв в сферы тонких непроявленных миров. Она решает колоссальную задачу как многопрофильный, многоплановый универсальный язык – некая структура на уровне мыслеформ.

Войдя в человека, сжатая в ней информация раскрывается, подобно цветку. Но раскроется ли, оживет ли эта информация, – зависит от того, в какую почву упало семя, т.е. насколько сам человек готов к восприятию этой информации, насколько нужна она ему в данный период его жизни.

Космическая музыка насыщено информативна, вызыва-

ет яркие ассоциативные образы, имеет сильное эмоциональное воздействие, раскрывает Космос внутри самого человека, показывая безбрежное разворачивание человеческой сущности.

Такая музыка способна, по большому счету, изменить человека и его сознание, дать свежий импульс современному искусству.

Космическая музыка соткана в красочное полотно Бытия, Мира и Любви. Сделать человека чище, лучше – вот главная ее задача.

Она заставляет не только слушать, но ощущать, чувствовать, сопереживать, двигаясь вместе с ней в пространстве и во времени, когда уносишься в мир фантазий и эмоциональных переживаний, в мир взаимодействия мелодических тканей, сотканных из звуков, раскрывающих сущность музыкального языка.

Космическая музыка – пронзительно проникновенна. Именно музыка может глубже всего войти в душу человека.

Ей подвластны даже черствые сердца. Размягчая их, она творит чудеса, смывая тяжелые мысли и растворяя их в потоке, уносимом в небытие.

Космическая музыка дает сильный положительный заряд и оптимизм, заостряет внимание на нравственных проблемах, призывает к любви к природе и человеку, единению людей и Космоса.

Космическая музыка дает возвышенную самооценку у

слушателей, а это, в свою очередь, приводит к общему улучшению здоровья из-за притока сил извне. Человек как бы раскрывается для входящей энергии.

Происходит быстрое выравнивание поля вокруг человека, коррекция его изъянов, перекрытие сильных энергетических пробоев.

Космическая музыка, сама дающая духовность, помогает в духовном совершенствовании, соединяя душу с бесконечностью и передавая ей тончайшие энергии в зримых образах.

Космическая музыка – многопространственна и подобна плазменному состоянию вещества. Язык такой музыки объединяет различные пласты музыкальной культуры от древних напевов до мощных симфонических картин, от имитации звуков "неземных" языков и всевозможных шумовых эффектов, до тончайшей ткани лирических плачей, от патетически возвышенных гимнов до имитации древних песнопений.

Полетные скрипичные пассажи и тяжелое дыхание органных аккордов, импровизации и кружевная экспрессия восточных напевов. Высокая жизнеутверждающая мелодия сменяется серьезным философским раздумьем, эмоциональный всплеск – молитвой, яркими картинками, сотканными из тонких голосов старинных инструментов.

Космическая музыка – система постоянных открытий, живой контакт с Космосом, со Вселенной, со Вселенским разумом.

Каждый из нас – частица Вселенского разума. Мощные вибрации тонких миров приходят к нам через музыку, а композиторы обладают способностью свободно входить в информационные поля Космоса и быть ретрансляторами космической информации, передавая эту информацию через музыку, которая как водопад обрушивается на землю, омывая души людей.

Космическая музыка – драматургична, чувственна; это восхитительный подарок нам, людям. Это мостик, связующий нас с Космосом и тайной Мироздания.

...Новое Сознание Нового Человечества, которое стало проявляться повсеместно, своей непредсказуемой мощью Духа объединенных больших масс людей, может кардинально изменить ситуацию в Мире.

Включая силу своего, собранного в пучок, единого Луча всех пяти стихий, Человек создаст энергоинформационный импульс во все параллельные миры, где все стихии присутствуют, но в другой мерности пространства...

Активность взаимодействия многочисленных, вложенных друг в друга многомерных параллельных миров, сформирует мощный обратный импульс всех пяти стихий параллельных миров для очищения трехмерного земного пространства.

Это приведет к стиранию агрессивных программ Человечества. Тонкоматериальные невидимые субстанции выйдут на более высокий уровень частот своего спектра. Зло поки-

нет Землю.

Люди войдут в Новую Светлую Добрую Счастливую Праведную Жизнь, и создадут ПРЕКРАСНУЮ НОВУЮ ВСЕМИРНУЮ ЛЕТОПИСЬ БОЖЕСТВЕННОЙ ЛЮБВИ...

...Измененное пространство Земли после активизации Внутреннего кристалла включит механизм прямого отклика в событийности, постепенно убирая обратный принцип, который был выстроен управляющими планетой силами, и действовал на протяжении всей истории настоящего человечества...

...В человеческой истории существует понятие **Золотого Века**.

Это тот период Земли, когда отсутствовала не только общепланетарная ложь, но и отношения между людьми были не искажены теми категориями, что мы считаем грехами.

Зависть, уныние, обман, прелюбодеяния, лицемерие, злость, вражда, ненависть, презрение, грубость – не были известны людям, и они проживали свою жизнь в состоянии **Любви, Нежности, Уважения, Счастья, Дружбы, Радости, Творчества, Понимания**.

...Отметим, что прямой отклик подразумевает под собой – ответ на добро – добром, на зло – перекрытием его на разных уровнях.

До настоящего времени на всех уровнях – от планетарного до личностных отношениях, зло выдается в целой системе случаев, как проявление добра.

Это приводит к дисбалансу планетарных сил, и формированию конфликтов – от бытовых до массовых, захватывающих большие регионы...

... Включение Внутреннего Кристалла ( по некоторым посланиям подразумевается, что это целая система Кристаллов) будет стабилизировать механизм прямого пространства.

Искаженный мир, который выдавался за истинный – войдет в новую частотную парадигму, и начнет претерпевать изменения.

Частично разрушаясь, он откроет более логичную структуру отношений во взаимодействиях субъективных реальностей.

Сообщества людей, выстроенные на информации обмана, начнут, в первую очередь, распадаться на более мелкие объединения, и прекратят доминировать в сложившихся ситуациях.

Новая вибрационная картина Земли не позволит низкочастотным эманациям аккумулировать набор энергий, что , в конечном счете приведет к их заметному разрушению на фоне высокочастотного обновленного континуума.

Именно непрерывность всей высокочастотной заполняющей субстанции – существенное отличие в новом зарождающемся Мире, в отличие от отдельных энергетических комплексов старого мира.

Пространство будет заполняться женской энергией, кото-

рая существует всегда вокруг мужских образований с более жесткими вибрациями.

Мир начнет успокаиваться и приходить в равновесие мужских и женских начал. Доминирование мужских вибраций старого мира всегда создавало дисбаланс планетарных отношений с образованием кластеров разрушительных энергий.

Агрессивная часть человечества войдет в систему многочисленных откликов с перекрытием дальнейшего роста этой агрессии, и разрушением аппарата аккумуляции агрессивных волн, вплоть до геофизических процессов.

Это будет проявляться в тектонических подвижках на их территориях, разрушительных атмосферных явлениях сугубо естественных природных процессов, в отличие от идентичных направленных военных действиях климатического оружия.

Это оружие уже вышло из стадии испытания, и применяется в широком диапазоне разрушительных воздействий практически по всей территории земного шара.

Пора выводить на чистую воду, мимикрирующее под природные явления, страшное злое климатическое и геофизическое оружие, что имеют в своем распоряжение страны – мировые лидеры.

Новые вибрации Внутреннего Кристалла не позволят вести войну климатическим оружием, основанном на обмане всего человечества, выдавая свои направленные действия, за случайные естественные природные явления и события.

Новые вибрации Внутреннего Кристалла усложнят взаимоотношения между теми странами, которые строят свои отношения на взаимном обмане.

Будут более открытые откровенные высказывания друг другу в политических и экономических приоритетных вопросах, не осознавая, что их политика обмана уже в прошлом, и сейчас будут решаться вопросы, основанные на общем доверии и честном партнерстве.

Удары стихий переместятся в регионы скопления агрессивной захватнической энергии. Страны, правительства которых ведут наиболее деструктивную политику, ощутят наиболее сильный комплекс стихийных бедствий.

По-видимому, будет разрушена и система аккумуляции геофизического оружия в разных регионах, посредством геологических подвижек в местах скопления зла к человечеству.

Кроме того, внешний аспект воздействия на атмосферу, с возможным падением космического тела в определенном регионе, в какой-то мере может приостановить военную и политическую экспансию стран лидеров на планетарном уровне.

Уставшее от войн человечество, уйдет от вопросов наращивания вооружения, как парадигмы сохранения жизненного пространства.

Внешней политикой государств Земли станет взаимообогащение культурными и экономическими пластами друг

друга в открытом диалоге взаимоуважения к культурным ценностям каждого народа.

Общая история Земли и человечества будет восстановлена без надуманных искажений, что на протяжении веков вносили люди и тайные сообщества, заинтересованные в сокрытии неудобных фактов в истории народов мира.

Это важный шаг к взаимопониманию людей, так как искаженная и сокрытая история постоянно вносила дисбаланс в систему ценностей человечества, и мешала нормальному диалогу наций.

Новые высокочастотные вибрации пространства Земли активизируют спящие области человеческого мозга, и создадут почву для генерации более широкого диапазона решений сложных задач, доселе недоступных отдельному индивидууму.

Взлет творческой мысли будет настолько **грандиозен**, что ошеломит своим масштабом все человечество.

Творческие **проекты** будут соизмеримы с планетарным уровнем решения задач, а в некоторых случаях, захлестнут и околоземное пространство, стремясь к **масштабам** всей Солнечной системы.

Каждая страна начнет создавать свои **Советы Мудрецов** – людей, обладающих огромными интеллектуальными и творческими способностями, позволяющие проводить оптимальную работу во всех аспектах человеческих отношений в своей стране, и во взаимодействиях с другими странами и

народами.

Будет воспринят посыл новых **светоносных детей**, приходящих в этот мир с начала XXI столетия.

Станут формироваться новые институты взаимообогащения поколений через информационные каналы, выстроенных на интуитивных принципах обмена.

Человечество войдет в стадию **Интеллектуального Творческого Светоносного Мирного и Любящего все вокруг Человека!** И откроются **НОВЫЕ ВРАТА!!!**

*Жизнь живого существа –*

определенный этап космической эволюции.

*Оборвать ее –*

значит разрушить преемственность этапов развития.

*Дети*

должны быть обучены только хорошему: хорошим знаниям, хорошим манерам хорошему ремеслу и профессиям.

*Каждый*

обязан знать своих предков,

только тогда он достоин продолжить свой род.

*Общество*

в каждом своем поселении выбирает

«Совет Высокоодаренных» -

умнейших и самых достойных.

Эти личности должны соответствовать

всем основным требованиям:

*Не тот говорит, кто прав,  
а тот, чьи слова и дела совпадают.*

*Что решено на Совете – так и будет,  
а не решено – не будет.*

*Все – к добру, если сплотим свои силы,  
возьмем одну цель в мысли наши.*

*Всякому назначено трудиться ради хлеба своего  
Каждому – по потребностям его.*

*Тот кто хочет навредить другому, говорит злое,  
а глупый с этим не борется.*

*Наша цель – учиться, а не разрушать.*

*Тьма с теми, которые чужое, беря,  
говорят, что добро делают.*

*Кто быстро идет – быстро Славу добывает!*

*Когда идешь вверх – не думай,  
что сорвёшься с обрыва.*

*Отдохни на ложе склона,  
чтобы увидеть вершину.*

*Сохрани то, что уже потерял.  
Устали все, а ты иди.*

*Знаки могут быть намалёваны случайным прохожим.*

*Грех соблазняет новые грехи.*

*Путь в никуда – открыт всем.*

*Зачем ждать чего-то нового,  
когда живёшь в старом.*

*Концентрация действия – концентрирует мысль.*

*Если что-то кажется,  
то оно существует в действительности.*

*Остановка времени подвластна сильным, в порывах своих слабостей*

*От шага до прыжка – мгновение.*

*Счастье надо заслужить  
праведностью мысли и поступков*

*Горные серые туманы  
– это ослепительно-белые облака.*